
 
 

 
 



 
 

 
 

รายงานสถิติผลการดําเนนิงาน 
ประจําป  ๒๕๕๐ 

ของสํานักรายงานการประชุมและชวเลข 
 
 
 
 
 
 

คณะทํางานจัดทําสถิติผลการดําเนินงานของสาํนักรายงานการประชุมและชวเลขคณะทํางานจัดทําสถิติผลการดําเนินงานของสาํนักรายงานการประชุมและชวเลข  



 

คํานํา 
 

 
สํานักรายงานการประชุมและชวเลข เปนหนวยงานในสังกัดสาํนักงาน

เลขาธิการสภาผูแทนราษฎร มีภารกิจหลักในดานเลขานุการในที่ประชุมสภาผูแทน 
ราษฎรและที่ประชุมรวมกันของรัฐสภา ซึ่งไดแก การจัดทําบันทึกการประชุม   
บันทึกการออกเสียงลงคะแนน  ติดตามมติในที่ประชุม  การจดและจัดทํารายงาน
การประชุม  การจัดทําฐานขอมูล  สารบบรายงานการประชุม  การพัฒนาและวาง
ระบบการจัดเก็บ  การสืบคน  การใหบริการขอมูล  และการเผยแพรรายงานการ
ประชุมไปยังหนวยงานทีเ่กี่ยวของ 

สําหรับรายงานผลการดําเนินงาน  มีวัตถุประสงคเพื่อรวบรวมผล 
การปฏิบัติงานทั้งภารกิจหลัก ภารกิจตามตัวชี้วัด และภารกิจที่ไดรับมอบหมาย  
กลาวคือ  การปฏิบัติงานดานเลขานุการในที่ประชุมสภารางรัฐธรรมนูญ  โดย
รวบรวมผลการดําเนินงานประจําปงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๕๐   

ทั้งนี้  หวังเปนอยางยิ่งวารายงานผลการดําเนินงานของสํานกัรายงาน
การประชุมและชวเลข  จะเปนประโยชนสําหรับขาราชการของสํานักรายงานการ
ประชุมและชวเลข  และผูที่สนใจเพื่อใชเปนแนวทางศึกษาขอมูลตอไป 

 
คณะทํางานจัดทําสถิติผลการดําเนินงาน 
ของสํานักรายงานการประชุมและชวเลข 

พฤศจิกายน  ๒๕๕๐ 



สารบัญ 
 
 

คํานํา 
สารบัญ 
สวนที่  ๑  สํานักรายงานการประชุมและชวเลข 

 วิสัยทัศน ๑ 
 พันธกิจ ๑ 
 ยุทธศาสตร ๒ 
 โครงสราง  ผูบริหาร  และอัตรากําลัง ๔ 
 อํานาจหนาที่ ๗ 

สวนที่  ๒  สถิติผลการดําเนินงานของสํานักรายงานการประชุมและชวเลข 
 งานสารบรรณและธุรการทั่วไป ๑๙ 
งานเลขานุการในที่ประชุม ๒๐  

 การจดและจดัทํารายงานกา ๒๑ รประชุม 
 งานดานบริการขอมูลขาวสาร ๒๒ 

สวนที่  ๓  ภารกิจตามตัวช้ีวัด 
 ภาพกิจกรรม / โครงการตางๆ ๒๖ 
 คณะกรรมการ / คณะทํางานต ๔๓ างๆ 

สวนที่  ๔  ภาคผนวก 
 สถิติผลการดําเนินงานของสํานักรายงานการประชุมและชวเลข 

 กลุมงานบรหิารทั่วไป 
 กลุมงานรายงานการประชุม 
 กลุมงานชวเลข  ๑ 
 กลุมงานชวเลข  ๒ 
 กลุมงานชวเลข  ๓ 
 กลุมงานชวเลข  ๔ 
 กลุมงานชวเลข  ๕ 
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สํานักรายงานการประชุมและชวเลข 

 
 

วิสัยทัศน 
 
 

 เปนหนวยงานที่มุงสูความเปนเลิศในการจด และจัดทํารายงานการประชุม 
บริหารจัดการอยางมีประสิทธิภาพ  บุคลากรมีทักษะ  ชาํนาญ  และเชี่ยวชาญอยางมือ
อาชีพ  มีการนาํเทคโนโลยีสารสนเทศมาประยุกตใชไดอยางเหมาะสมถูกตอง  เปน
หนวยงานที่เปนศูนยกลางขอมูลรายงานการประชุมที่ครบวงจร สามารถใหบริการสืบคน
ขอมูลรายงานการประชุมไดอยางรวดเร็วและเปนมาตรฐานสากล  พรอมทั้งมีระบบรักษา
ความปลอดภยัของขอมูลทีม่ีมาตรฐานภายใตกรอบของกฎหมาย 

 
 

 

 

 

 

 

 

พันธกิจ 
 

 

 สํานักรายงานการประชุมและชวเลขมีภารกิจดานจดและจัดทาํรายงานการ
ประชุมสภาผูแทนราษฎร  คณะกรรมาธิการ  และคณะทาํงานตางๆ  จัดทําบันทึก
การประชุม  ติดตามมติและการออกเสียงลงคะแนนของสมาชิกสภาผูแทนราษฎร 
จัดทาํฐานขอมูลและสารบบรายงานการประชุม  พัฒนาและวางระบบการจัดเก็บ
การสืบคนและการใหบริการ  รวมทั้งเผยแพรรายงานการประชุมไปยังหนวยงานที่
เกี่ยวของ 
ÊíÒ¹ a¡ÃÒÂ§Ò¹¡ÒÃ»ÃaªuÁæÅaªÇeÅ¢ 
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ยุทธศาสตร 
 

ยุทธศาสตรดานการบริหารจัดการ 

๑. ปรับกระบวนการและวิธีการทํางานใหมีความคลองตัว  และมีประสิทธิภาพ  
ประสิทธิผล 

๒. ลดขั้นตอน ความซ้ําซอน เพือ่ประหยัดเวลาและงบประมาณ 
๓. กําหนดมาตรฐานและจัดทาํคูมือการปฏบิัติงาน คูมือการใชบริการ 
๔. พัฒนาทีมงานใหทาํงานรวมกันอยางสรางสรรค 
๕. พัฒนาสถานที่ทาํงานและสภาวะแวดลอมใหเอื้อตอการปฏิบัติงาน 

 
ยุทธศาสตรดานการจดและจัดทํารายงานการประชุม 

๑.  จัดทําคูมือการจัดทํารายงานการประชมุ เพื่อใหการจัดทํารายงานการประชุมเปน
มาตรฐานเดียวกัน 

๒.  จัดเตรียมความพรอมดานเอกสารสําหรับจัดทํารายงานการประชุม  เชน  ศพัททาง
วิชาการ  ศัพทเทคนิค 

๓.  การนาํเทคโนโลยีมาประยุกตใช เพื่อเพิ่มสมรรถนะในการจัดทํารายงานการประชมุ 
๔.  มีการติดตาม ตรวจทานการจัดทํารายงานการประชุมที่เปนมาตรฐาน 
๕. มีระบบจัดเก็บรายงานการประชุมที่งายตอการติดตาม สืบคน สามารถใหบริการแก

ผูใชบริการไดอยางรวดเร็ว 
 

ยุทธศาสตรดานการพัฒนาบุคลากร 

๑. จัดอบรมและฝกฝนการเขียนชวเลขอยางตอเนื่อง เพื่อเพิ่มพนูความรู ความสามารถ
ทักษะ  และความเชี่ยวชาญในการปฏิบัติงาน 

๒. การกําหนดหนาที่ความรับผิดชอบ  ใหตรงกับความรูความสามารถของบุคลากร 
๓. ปรับเปลี่ยนกระบวนทัศน  วฒันธรรม และทัศนคติ ในการปฏิบัติงาน 
๔. ใหมีการอบรมดานคุณธรรมจริยธรรมสําหรับบุคลากร  เพื่อปลุกจิตสํานึกใหมีความ

เอาใจใส และมีความรับผิดชอบในการปฏิบัติงาน 

ÊíÒ¹ a¡ÃÒÂ§Ò¹¡ÒÃ»ÃaªuÁæÅaªÇeÅ¢ 
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ยุทธศาสตรดานการพัฒนาขอมลูและเทคโนโลย ี

๑. สงเสริมสนับสนุนใหมีอุปกรณ  และนําเทคโนโลยีที่ทันสมัยมาประยุกตใชอยาง
เหมาะสม เพือ่การปฏิบัตงิานที่มีประสิทธภิาพและประสทิธผิล 

๒. พัฒนาระบบขอมูล ฐานขอมูล ใหทันสมยั ถูกตอง สามารถสืบคนไดอยางรวดเร็ว 
๓. พัฒนาระบบเครือขายเชื่อมโยงทั้งภายใน  และภายนอกใหตอบสนองภารกิจไดอยาง

ทั่วถงึ  และทนัตอความตองการ 
๔. พัฒนาใหสํานักรายงานการประชุมและชวเลขเปนศูนยกลางขอมูลรายงานการ

ประชมุทีค่รบวงจร 
 
ยุทธศาสตรดานความปลอดภัยในการจัดเก็บเอกสาร 

๑. จัดเก็บเอกสารไวในสถานทีเ่ดียว เพื่อความสะดวกในการดูแล 
๒. จัดทําระเบียบและมาตรการในการสืบคนเอกสารที่ชัดเจน ภายใตกรอบของกฎหมาย 
๓. จัดใหมีการฝกอบรมเชิงปฏิบตัิการแกเจาหนาที่ที่รับผิดชอบโดยตรง 

ÊíÒ¹ a¡ÃÒÂ§Ò¹¡ÒÃ»ÃaªuÁæÅaªÇeÅ¢ 
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โครงสรางสํานักรายงานการประชุมและชวเลข 
 

 
 
     

กลุมงาน 
บริหารทั่วไป 

กลุมงาน 
รายงานการประชุม 

กลุมงาน 
ชวเลข ๑ 

กลุมงาน 
ชวเลข ๒ 

สํานกัรายงานการประชุมและชวเลข 

 
 
 
 กลุมงาน 

ชวเลข ๓ 
กลุมงาน 
ชวเลข ๔ 

กลุมงาน 
ชวเลข ๕  

 
 

  

นางสา
ผูอํานวยการสําน

 
 นางสุภปภา หนองพงษ  

ผูอํานวยการ 
กลุมงานบริหารทั่วไป 

 นางก

กลุมง

 
นางฐานิสา แกวสถิตย  

ผูอํานวยการ 
กลุมงานชวเลข ๒ 

นางนัยนา เปรมปร
ผูอํานวยการ

กลุมงานชวเลข

ÊíÒ¹ a¡ÃÒÂ
ผูบริหาร
 

 

วยุพา ศิรประภาพร 
ักรายงานการประชุมและชวเลข 

 
ิตติวรรณ สุคนธมาน 
ผูอํานวยการ 

านรายงานการประชุม 
 

 
นางกัลยา พิมเสน 
ผูอํานวยการ 

กลุมงานชวเลข ๑ 

 
ะพันธ  
 
 ๓ 

 
นางสุจิตรา อรุโณ 
ผูอํานวยการ 

กลุมงานชวเลข ๔ 

 
นายสมบัติ จันทรไพจิตร  

ผูอํานวยการ 
กลุมงานชวเลข ๕ 

§Ò¹¡ÒÃ»ÃaªuÁæÅaªÇeÅ¢ 
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อัตรากําลัง 

 ตามกรอบอัตรากําลังที่ไดรับการจัดสรร สํานักรายงานการประชุมและชวเลข จะมีอัตรากําลัง
เต็มกรอบในป  ๒๕๕๐ จาํนวน ๑๒๑ อัตรา 

  ปจจุบันสํานักรายงานฯ มีบคุลากรทัง้หมด  ๑๐๖  อัตรา คือ 
  -  ผูอํานวยการสํานัก   ๑  อัตรา 
  -  ผูอํานวยการกลุม   ๗    อัตรา 
  -  วิทยากร    ๒   อัตรา 
  -  นิติกร     ๒  อัตรา 
  -  เจาหนาที่ชวเลข  ๘๕  อัตรา 
  -  เจาพนักงานธุรการ   ๔  อัตรา 
  -  เจาหนาที่ธุรการ   ๒  อัตรา 
  -  เจาหนาที่บนัทกึขอมูล   ๓  อัตรา 

 
ตารางอัตรากําลงัของสํานักรายงานการประชุมและชวเลข 

ประเภท เต็มกรอบ อัตรา
ปจจุบัน 

อัตราวาง 

ผูอํานวยการสํานัก 
กลุมงานบรหิารทั่วไป 
กลุมงานรายงานการประชุม 
กลุมงานชวเลข ๑ 
กลุมงานชวเลข ๒ 
กลุมงานชวเลข ๓ 
กลุมงานชวเลข ๔ 
กลุมงานชวเลข ๕ 

๑ 
๗ 
๑๓ 
๒๐ 
๒๐ 
๒๐ 
๒๐ 
๒๐ 

๑ 
๖ 
๙ 
๑๙ 
๑๙ 
๑๘ 
๑๘ 
๑๖ 

 
๑ (บริหาร) 

๓ (นิติกร,บนัทึกขอมูล) 
- 
- 
- 
- 
๒ 

รวม ๑๒๑ ๑๐๖ ๕ 

ปจจุบันมีอัตราวาง ๕ อัตรา คือ 
 ๑.  เจาหนาทีบ่ริหารงานทั่วไป (กลุมงานบริหารทัว่ไป) ๑  อัตรา 
 ๒.  นิติกร (กลุมงานรายงานการประชุม)   ๑  อัตรา 
 ๓.  เจาหนาทีบ่ันทกึขอมูล (กลุมงานรายงานการประชุม) ๒  อัตรา 
 ๔.  เจาหนาทีช่วเลข (กลุมงานชวเลข ๕)   ๒  อัตรา 
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แผนภูมิอัตรากําลัง (แยกตามตําแหนง)

๗% ๒%

๘๐%

๒% ๓% ๑%
๒%๔%

ผูอํานวยการสํานัก ผูอํานวยการกลุม วิทยากร นิติกร

เจาหนาท่ีชวเลข เจาพนักงานธุรการ เจาหนาท่ีธุรการ เจาหนาท่ีบันทึกขอมูล
 

 
 

แผนภูมิอัตรากําลัง (แยกตามเพศ)
๕%

๙๕%

ชาย หญิง
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อํานาจหนาที่ 
 

สํานกัรายงานการประชุมและชวเลข  มีอํานาจหนาที่ ดังนี ้
๑. จัดทํารายงานการประชุมสภาผูแทนราษฎร และการประชุมรวมกันของรัฐสภาใหเปนไป

ตามกฎหมาย ระเบียบและขอบังคับการประชุมสภา 
๒. จัดทาํบันทึกการประชุมสภาผูแทนราษฎรและการประชุมรวมกันของรัฐสภา  เพื่อเปน

หลักฐานอางองิของที่ประชุมสภาผูแทนราษฎร ที่ประชุมรวมกันของรัฐสภา เพื่อเผยแพรและแจงไปยัง
หนวยงานทีเ่กีย่วของ 

๓. จัดทํารายงานการประชุมสภาผูแทนราษฎรและการประชุมรวมกันของรัฐสภาเพื่อเสนอให
สภาผูแทนราษฎรและรัฐสภาตรวจรับรองตามขอบังคับการประชุมสภา รวมถึงการวิเคราะห ศึกษา 
คนควา และใหบริการเกี่ยวกับรายงานการประชุมสภาผูแทนราษฎรและการประชุมรวมกันของ
รัฐสภา  รวมทั้งเผยแพรรายงานการประชุมไปยังหนวยงานทัง้ภายในและภายนอกทีเ่กี่ยวของ 

๔. จัดเก็บขอมูลรายงานการประชุมสภาผูแทนราษฎรและการประชุมรวมกันของรัฐสภา  
พัฒนาและวางระบบการจัดเกบ็ การสืบคนและการใหบริการ 

๕. ติดตามมติและการออกเสยีงลงคะแนนของสมาชกิสภาผูแทนราษฎรและสมาชิกรัฐสภา   
และในที่ประชุมสภาผูแทนราษฎร และที่ประชุมรวมกนัของรัฐสภา บนัทกึการออกเสยีงลงคะแนน เพือ่
ปดประกาศและเผยแพร 

๖. จัดทาํบันทึกสรุปเหตุการณสําคัญในที่ประชุมสภาผูแทนราษฎร และที่ประชุมรวมกัน
ของรัฐสภา เพื่อวเิคราะหและประมวลผลสําหรับใชเปนแนวทางปฏิบัติหรือธรรมเนียมปฏิบัติของสภา
ผูแทนราษฎร และรัฐสภา 

๗. จัดทาํฐานขอมูลและสารบบรายงานการประชุมสภาผูแทนราษฎรและการประชุม
รวมกันของรัฐสภา 

๘. จดและจัดทํารายงานการประชุมสภาผูแทนราษฎร  การประชุมรวมกนัของรัฐสภา สมัย
สามัญทัว่ไป สมัยสามัญนติิบัญญัติ และสมัยวิสามัญ 

๙. จดและจัดทาํรายงานการประชุม คณะกรรมาธิการสามญัประจาํสภา คณะกรรมาธิการ
วิสามัญ  คณะกรรมาธิการรวมกัน  คณะอนุกรรมาธกิาร  คณะกรรมการ  คณะอนุกรรมการ และ
คณะทํางานตาง ๆ  

๑๐. จัดทําตนฉบับและสําเนารายงานการประชุมรวมกันของรัฐสภาเสนอเลขาธิการสภา
ผูแทนราษฎรลงนามรับรองความถูกตอง เพื่อวางใหสมาชิกรัฐสภาตรวจกอนเสนอใหที่ประชุมรัฐสภา
รับรอง 
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๑๑. จัดทําตนฉบับและสําเนารายงานการประชุมสภาผูแทนราษฎรสงไปยังคณะกรรมาธิการ
ตรวจรายงานการประชุม 

๑๒. จดและจัดทํารายงานการประชุม การสัมมนา  และการเสวนา 
๑๓. จดและจัดทํารายงานการประชุมหนวยประจําชาติไทยในสหภาพรัฐสภา  การประชมุ

สหภาพ สมาชิกรัฐสภาเอเชยีและแปซิฟก  การประชุมองคการรัฐสภาอาเซียน 
๑๔. จัดรวบรวมรายงานการประชุมสงไปยงัสวนราชการเจาของเรื่อง 
๑๕. จัดเก็บขอมูลของรายงานการประชุมเขาไวในฐานขอมูล 
๑๖. ปฏิบัติงานอืน่ที่ไดรับมอบหมาย 

 
สํานกัรายงานการประชุมและชวเลข 

แบงออกเปน  ๗  กลุมงาน 
๑. กลุมงานบรหิารทั่วไป 
๒. กลุมงานรายงานการประชุม 
๓. กลุมงานชวเลข  ๑ 
๔. กลุมงานชวเลข  ๒ 
๕. กลุมงานชวเลข  ๓ 
๖. กลุมงานชวเลข  ๔ 
๗. กลุมงานชวเลข  ๕ 

 
การกําหนดหนาที่ความรับผิดชอบ 

กลุมงานบรหิารทัว่ไป  มหีนาที่ความรบัผิดชอบเกี่ยวกับ 
๑. ดําเนนิการเกีย่วกับงานสารบรรณและธุรการทัว่ไปของสํานัก 
๒. ดําเนินการเกี่ยวกับงานพัสดุครุภัณฑ การเงิน และงบประมาณของสํานัก 
๓. ดําเนนิการเกีย่วกับงานทะเบียนและขอมลูดานบุคคลของสํานัก 
๔. ดําเนนิการเกีย่วกบัการจัดทาํแผนงานและงบประมาณ  รวมถงึการประสานงานดาน

แผน รายงานผลการปฏิบัติงาน การใชจายงบประมาณและสถิติ  ของสํานัก   
๕. ดําเนนิงานเลขานุการและงานประชมุของสํานัก 
๖. ดําเนนิการเกีย่วกับการจัดทําและเผยแพรเอกสารและผลงานของสํานัก 
๗. ปฏิบัติงานอืน่ที่ไดรับมอบหมาย 
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สํานักรายงานการประชุมและชวเลขเปนหนวยงานที่รับผิดชอบในดานการจดและจดัทํา
รายงานการประชุม  ดังนัน้ในการปฏิบัติงานของกลุมงานบริหารทั่วไป นอกจากการปฏิบัติตามหนาที่
ความรับผิดชอบ กลุมงานบริหารทัว่ไป ตองมีหนาทีค่วามรับผิดชอบในการดําเนินการดานรายงาน
การประชุม  โดยประสานระหวางกลุมงานในสํานักฯ กับหนวยงานอื่น ดังนี ้  

๑. รายงานการประชุมสมัชชาแหงชาต ิ    
 - ประสานกลุมงานชวเลขในการรับ CD รายงานการประชุมที่ดําเนินการเสร็จ
เรียบรอยแลว 
 - ประสานสาํนักการประชุม และหนวยงานเจาของเรื่องเพื่อจัดสง CD รายงาน
การประชุมที่ดําเนนิการเสร็จเรียบรอยแลว     
 - จัดเก็บ CD รายงานการประชุมที่ดําเนินการเสร็จเรียบรอยแลวในสวนที่ Back Up ไว 

๒. รายงานการประชุมสภาผูแทนราษฎร    
- ประสานกลุมงานระเบยีบวาระ สํานกัการประชมุเพื่อรับระเบยีบวาระการประชมุใน

แตละครั้ง เพื่อสงใหกับกลุมงานชวเลขที่รับผิดชอบ ในการจดและจัดทํารายงานการประชุม 
  

- ประสานกลุมงานคณะกรรมาธิการตรวจรายงานการประชุม เพื่อนําสงรายงาน
การประชุมที่ดําเนินการเขาเลมพรอมเอกสารแนบเสร็จเรียบรอยแลวใหกับคณะกรรมาธิการตรวจ
รายงานการประชุมเพื่อดําเนินการตามขัน้ตอนตอไป      

๓. รายงานการประชุมคณะกรรมาธิการ  รายงานการประชุมคณะอนุกรรมาธิการ  
รายงานการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญ คณะอนุกรรมาธิการวสิามัญ คณะกรรมาธิการรวมกัน 
คณะกรรมการในสังกัดสํานกัเลขาธิการสภาผูแทนราษฎร รายงานการถอดเทปสัมมนา 

- ประสานกลุมงานชวเลขในการรับ CD รายงานการประชุมที่ดําเนนิการเสร็จ
เรียบรอยแลว 

- ประสานสาํนกักรรมาธกิาร ๑ สํานักกรรมาธิการ ๒ สํานกักรรมาธกิาร ๓ และ
หนวยงานเจาของเรื่องเพื่อจัดสง CD รายงานการประชุมที่ดําเนินการเสร็จเรียบรอยแลว 

-  จัดเก็บ CD รายงานการประชุมที่ดําเนนิการเสร็จเรียบรอยแลวในสวนที ่Back Up 
ไวโดยกําหนดการจัดเก็บเทากับอายุรัฐบาล ๑ ชุด     
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กลุมงานรายงานการประชุม  มหีนาที่รับผิดชอบเกี่ยวกับ 
๑. จัดทํารายงานการประชุมสภาผูแทนราษฎรและการประชุมรวมกนัของรัฐสภาเสนอ

ใหสภาผูแทนราษฎรและรัฐสภา ตรวจรับรองตามขอบังคับการประชุม  รวมถึงการวิเคราะห ศกึษา 
คนควา และการใหบริการเกีย่วกับรายงานการประชุมสภาผูแทนราษฎรและการประชุมรวมกนัของ
รัฐสภา รวมทัง้เผยแพรรายงานการประชุมไปยังหนวยงานทัง้ภายในและภายนอกทีเ่กี่ยวของ 

๒. จัดทําบนัทกึการประชุมสภาผูแทนราษฎรและการประชมุรวมกนัของรฐัสภา เพื่อ
เปนหลกัฐานอางอิงของที่ประชุมสภาผูแทนราษฎรและที่ประชุมรวมกันของรัฐสภา เพื่อเผยแพรและ
แจงไปยังหนวยงานตาง ๆ ทีเ่กี่ยวของ 

๓. จัดเก็บขอมูลรายงานการประชุมสภาผูแทนราษฎรและการประชุมรวมกันของ
รัฐสภา พัฒนาและวางระบบการจัดเก็บ การสืบคนและการใหบริการ 

๔. ติดตามมติและการออกเสยีงลงคะแนนของสมาชกิสภาผูแทนราษฎรและสมาชิก
รัฐสภาและในที่ประชุมสภาผูแทนราษฎรและที่ประชุมรวมกนัของรัฐสภา บันทึกการออกเสียง
ลงคะแนน เพือ่ปดประกาศและเผยแพร  

๕. จัดทําบนัทกึสรุปเหตุการณสําคัญในที่ประชุมสภาผูแทนราษฎรและที่ประชุมรวมกนั
ของรัฐสภาเพือ่วิเคราะหและประมวลสาํหรับใชเปนแนวทางปฏิบัติหรือธรรมเนียมปฏิบัติของสภา
ผูแทนราษฎร และรัฐสภา  

๖. จัดทําฐานขอมูลและสารบบรายงานการประชุมของรัฐสภาและสภาผูแทนราษฎร 
๗. ปฏิบัติงานอื่นที่ไดรับมอบหมาย  โดยปฏิบัติงานดานเลขานุการในที่ประชุมสภา 

รางรัฐธรรมนญู  ดังนี ้
๗.๑ เปดเผยรายงานการประชุมสภารางรัฐธรรมนูญ เสนอใหทีป่ระชมุสภาราง

รัฐธรรมนูญ ตรวจรับรองตามขอบังคับการประชุม รวมถึงการวิเคราะห ศึกษา 
คนควา และการใหบริการเกีย่วกับรายงานการประชุมสภาผูแทนราษฎร 
พรอมทัง้เผยแพรรายงานการประชุมไปยังหนวยงานทัง้ภายในและภายนอกที่
เกี่ยวของ 

๗.๒ จัดทําบนัทกึการประชุมสภารางรัฐธรรมนญู เพื่อเปนหลกัฐาน อางอิงของที่
ประชุมสภารางรัฐธรรมนูญ เพื่อเผยแพรและแจงไปยังหนวยงานตางๆ ที่
เกี่ยวของ 

๗.๓ จัดเก็บขอมูลรายงานการประชุมสภารางรัฐธรรมนูญ เพือ่การสืบคนการ
ใหบริการ  

๗.๔ ติดตามมติและจัดทําบนัทึกการออกเสียงลงคะแนนของสมาชิกสภาราง
รัฐธรรมนูญ  เพื่อปดประกาศและ เผยแพร  
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๗.๕ จัดทําบันทึกสรุปเหตุการณรายวันในที่ประชุมสภาสภารางรัฐธรรมนูญ  เพื่อ
วิเคราะหและประมวลสาํหรับใชเปนแนวทางปฏิบัติหรือธรรมเนียมปฏบิัติของ
สภารางรัฐธรรมนูญ 

๗.๖ จัดทําฐานขอมูลและสารบบรายงานการประชุมสภารางรัฐธรรมนูญ  
 

กลุมงานชวเลข ๑ - ๕ มีหนาที่ความรับผิดชอบเกี่ยวกบั 
๑. จดและจัดทํารายงานการประชุมสภาผูแทนราษฎร การประชุมรวมกนัของรัฐสภา 

สมัยสามัญทั่วไป สมัยสามญันิติบัญญัติ และสมัยวิสามัญ 
๒. จดและจัดทํารายงานการประชุมคณะกรรมาธิการสามญั คณะกรรมาธิการวิสามญั 

คณะกรรมาธกิารรวมกนั คณะอนุกรรมาธิการ และคณะกรรมการ คณะอนุกรรมการ และ
คณะทํางานตาง ๆ  

๓. จัดทําตนฉบับและสําเนารายงานการประชุมสภาผูแทนราษฎร สงไปยัง
คณะกรรมาธกิารตรวจรายงานการประชุม 

๔. จดและจัดทํารายงานการประชุม การสัมมนา และการเสวนา 
๕. จดและจัดทํารายงานการประชุมหนวยประจําชาติไทยในสหภาพรัฐสภา การ

ประชุมสหภาพสมาชกิรัฐสภาเอเชียและแปซิฟก และการประชุมองคการรัฐสภาอาเซียน 
๖. จัดรวบรวมรายงานการประชุม สงไปยังสวนราชการเจาของเรื่อง 
๗. จัดเก็บขอมูลรายงานการประชุมเขาไวในระบบฐานขอมลู 
๘. ปฏิบัติงานอืน่ที่ไดรับมอบหมาย  ซึ่งไดแก  การจดและจดัทํารายงานการประชุม

สภารางรัฐธรรมนูญ  โดยแบงหนาที่ความรบัผิดชอบ  ดังนี ้
  
  
กลุมงานชวเลข ๑ 

จดและจัดทํารายงานการประชุม ประกอบดวย 
๑. คณะกรรมการศึกษาแนวทางการแกไขเพิม่เติมรัฐธรรมนูญ 
๒. คณะกรรมาธกิารยกรางรัฐธรรมนูญ  

๒.๑ คณะอนุกรรมาธิการยกรางรฐัธรรมนูญ กรอบที่ ๑ วาดวยสิทธิเสรีภาพ 
การมีสวนรวมของประชาชน และการกระจายอํานาจ  

๒.๒ คณะอนุกรรมาธิการยกรางรฐัธรรมนูญ กรอบที่ ๒ วาดวยสถาบนัการเมือง 
๒.๓ คณะอนุกรรมาธิการยกรางรฐัธรรมนูญ กรอบที่ ๓ วาดวยองคกรตรวจสอบ

อิสระและศาล 
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๒.๓.๑ คณะทํางานพจิารณากาํหนดแนวทางในการดําเนนิการดาน 
การตรวจเงนิแผนดิน ผูตรวจการแผนดินของรัฐสภา และ
คณะกรรมการสิทธิมนุษยชนแหงชาติ   

๒.๓.๒ คณะทํางานพจิารณากาํหนดแนวทางในการดําเนนิการดาน 
การตรวจสอบการใชอํานาจรัฐ 

๒.๓.๓ คณะทํางานพจิารณากําหนดแนวทางในการดําเนินการดานศาล 
๒.๔ คณะอนุกรรมาธิการติดตามผลและประสานงานการรับฟงความ

คิดเห็นและการมีสวนรวมของประชาชน 
๒.๕ คณะอนุกรรมาธิการจัดทาํรางพระราชบญัญัติประกอบรัฐธรรมนูญ 

๒.๕.๑ คณะอนุกรรมาธิการจัดทํารางพระราชบญัญัติประกอบ
รัฐธรรมนูญวาดวยพรรคการเมือง พ.ศ. .... 

๒.๕.๒ คณะอนุกรรมาธิการจัดทํารางพระราชบญัญัติประกอบ
รัฐธรรมนูญวาดวยคณะกรรมการการเลือกตั้ง พ.ศ. .... 

๒.๕.๓ คณะอนุกรรมาธิการจัดทํารางพระราชบญัญัติประกอบ
รัฐธรรมนูญวาดวยการเลือกตั้งสมาชกิสภาผูแทนราษฎรและ
สมาชิกวุฒิสภา  พ.ศ. .... 

๒.๖ คณะอนุกรรมาธิการจัดทําขอเสนอแนะในการตราหรือแกไขกฎหมาย
เพื่อใหสอดคลองกับรัฐธรรมนูญ 

๓. คณะกรรมาธกิารรับฟงความคิดเห็นขององคกรตามรัฐธรรมนูญ 
- คณะอนุกรรมาธิการประสานเครือขายนิสิต นักศึกษา สถาบนัอุดมศึกษาในการ

ลงประชามติรางรัฐธรรมนูญ 
๔. คณะกรรมาธกิารวิสามัญวชิาการ ตรวจรางรัฐธรรมนูญและรางกฎหมายประกอบ

รัฐธรรมนูญ 
๔.๑ คณะอนุกรรมาธิการตรวจรางรัฐธรรมนูญ 
๔.๒ คณะอนุกรรมาธิการตรวจรางกฎหมายประกอบรัฐธรรมนูญ 
๔.๓ คณะอนุกรรมาธิการสงเสริมขอมูลดานสารสนเทศทั้งในและตางประเทศ 

๕. คณะกรรมาธิการวิสามัญบนัทึกเจตนารมณ จดหมายเหตุ และตรวจรายงานการประชุม 
๕.๑ คณะอนุกรรมาธิการบันทึกเจตนารมณ 
๕.๒ คณะอนุกรรมาธิการตรวจรายงานการประชุม 
๕.๓ คณะอนุกรรมาธิการจัดทําจดหมายเหต ุ
๕.๔ คณะอนุกรรมาธิการจัดทําฐานขอมูลและเผยแพร 
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กลุมงานชวเลข  ๒ 
จดและจัดทํารายงานการประชุมคณะกรรมการ ก.ร.  อ.ก.ร. คณะกรรมการ อนุกรรมการ 

คณะทํางาน กลุมมิตรภาพ และอื่น ๆ ในสังกัดสํานกังานเลขาธิการสภาผูแทนราษฎร ประกอบดวย 
๑. คณะกรรมการขาราชการฝายรัฐสภา (ก.ร.) 
๒. คณะอนุกรรมการขาราชการฝายรัฐสภา (อ.ก.ร.) 
๓. คณะกรรมการจัดกิจกรรมเดินเทิดพระเกยีรติ เนื่องในโอกาสมหามงคลเฉลิม 

พระชนมพรรษา  ๘๐ พรรษา ๕ ธนัวาคม ๒๕๕๐  และคณะอนุกรรมการ 
๔. คณะกรรมการจัดหาสถานที่เพื่อกอสรางอาคารรัฐสภาแหงใหม  และ

คณะอนุกรรมการ 
๕. คณะกรรมการนโยบายและแผนการบริหารราชการ 
๖. คณะกรรมการประสานงานและเสนอความเหน็เพื่อประกอบการพิจารณาวินจิฉัย

ของประธานรัฐสภา 
๗. คณะกรรมการพิจารณากาํหนดเงื่อนไขการจัดจางบริษทัที่ปรึกษาในการจัดวาง

ระบบและหลกัเกณฑการประเมินผลการปฏิบัติราชการของสวนราชการสังกัดรัฐสภา 
๘. คณะกรรมการประสานงานการดําเนินการเรื่องสมัชชาแหงชาต ิ
๙. คณะกรรมการบริหารความเสี่ยงของสาํนกังานเลขาธิการสภาผูแทนราษฎร 
๑๐. คณะกรรมการจัดเชาอสังหาริมทรัพยโดยวิธีตกลงราคา 
๑๑. คณะกรรมการแกไขเพิ่มเติมขอบังคับสโมสรรัฐสภา พ.ศ. ๒๕๔๖  และ

คณะอนุกรรมการ 
๑๒. คณะกรรมการบริหารวิทยุกระจายเสยีงและวิทยุโทรทัศนรัฐสภา 
๑๓. คณะกรรมการวิจัยและพฒันา 
๑๔. คณะกรรมการมูลนิธิพระบรมราชานุสรณสมเด็จพระปกเกลาเจาอยูหวัและสมเด็จ

พระนางเจารําไพพรรณี 
๑๕. คณะกรรมการเตรียมความพรอมฝายขาราชการประจาํในการเปนเจาภาพจัด

ประชุมสภาระหวางประเทศ 
๑๖. คณะกรรมการดําเนินการสอบแขงขันเพื่อบรรจุและแตงตั้งเขารับราชการ 
๑๗. คณะกรรมการบริหารจัดการเอกสารเกี่ยวกับสมัชชาแหงชาต ิ
๑๘. คณะกรรมการเทคโนโลยีสารสนเทศสภานติิบัญญัติแหงชาติ 
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๑๙. คณะกรรมการดานวิชาการของสภารางรฐัธรรมนูญ 
๒๐. คณะกรรมการรณรงคและประเมินผลประหยัดพลงังานของสํานกังานเลขาธิการ

สภาผูแทนราษฎร 
๒๑. คณะกรรมการกําหนดราคากลางในการดําเนนิการจางลางและซอมแซมทาสี

ภายในและภายนอกอาคารรัฐสภา 
๒๒. คณะกรรมการดานกฎหมายสภารางรัฐธรรมนูญ 
๒๓. คณะกรรมการจัดกิจกรรมรับบริจาคโลหิตและอวัยวะ เนือ่งในโอกาสมหามงคล

เฉลิมพระชนมพรรษา ๘๐ พรรษา ๕ ธันวาคม ๒๕๕๐ 
๒๔. คณะกรรมการบริหารหนวยประจําชาติไทยในสหภาพรฐัสภา 
๒๕. คณะกรรมการเตรียมการเปนเจาภาพรวมในการจัดประชุมสมาชกิรัฐสภาระหวาง

ประเทศ (IPCI/ICPP) 
๒๖. คณะกรรมการบริหารหนวยประจําชาติไทยในอาเซียน 
๒๗. การประชุมใหญสามัญประจําปสหกรณออมทรัพยขาราชการรัฐสภา จํากัด 
๒๘. คณะอนุกรรมการพิจารณาปรับปรุงรางพระราชบัญญัติฝายรัฐสภา พ.ศ. ....  

คณะพิเศษหนึง่ 
๒๙. คณะอนุกรรมการศึกษาประเด็นยกรางรัฐธรรมนูญ คณะทีห่นึง่ 
๓๐. คณะอนกุรรมการจัดอภิปรายเนื่องในโอกาสครบรอบ ๓๐ ปขององคการรัฐสภาอาเซียน 
๓๑. คณะผูแทนไทยในการเขารวมการประชุมยวุสมาชกิรัฐสภาเอเชีย-ยุโรป (AEYPM) 
๓๒. คณะผูแทนไทยในการเขารวมประชุมรัฐสภาภาคพื้นเอเชียแปซิฟก 
๓๓. คณะผูแทนไทยในสมัชชารัฐสภาเอเชีย (APA) 
๓๔. คณะทํางานจดัสรรเงินรางวลัและสิ่งจูงใจ 
๓๕. กลุมมิตรภาพสมาชิกรัฐสภาระหวางประเทศ 
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กลุมงานชวเลข  ๓ 
จดและจัดทํารายงานการประชุม  ประกอบดวย 
๑. คณะกรรมการกํากับดูแลการสรรหาสมาชิกสมัชชาแหงชาต ิ
๒. คณะกรรมการกํากับดูแลการสรรหาสมาชิกสมัชชาแหงชาต ิ(ชี้แจงหลักเกณฑ

และวิธีการสรรหาสมาชิกสมัชชาแหงชาต)ิ 
๓. คณะกรรมการเตรียมความพรอม เพื่อรองรับการประชมุสมัชชาแหงชาติ 
๔. คณะอนุกรรมาธิการงบประมาณและการเงิน 
๕. การสรรหาผูแทนอดีตสมาชกิสภารางรัฐธรรมนูญ เพื่อแตงตั้งเปนสมาชิก   

สมัชชาแหงชาติ 
๖. การประชุมสมชัชาแหงชาต ิ
๗. การประชุมสภารางรัฐธรรมนญู 

 
กลุมงานชวเลข  ๔ 

จดและจัดทํารายงานการประชุมคณะกรรมาธิการสามญั จํานวน  ๙  คณะ และคณะ
อนุกรรมาธกิารตาง ๆ ในคณะกรรมาธิการสามัญที่รับผิดชอบ จํานวน  ๖  คณะ ประกอบดวย  

๑. คณะอนุกรรมการตรวจสอบคุณสมบัติผูไดรับรายชื่อเปนสมาชิกสมชัชาแหงชาต ิ
๒. คณะกรรมาธกิารรับฟงความคิดเห็นและการมีสวนรวมของประชาชนภาคเหนือ 
๓. คณะกรรมาธกิารรับฟงความคิดเห็นและการมีสวนรวมของประชาชนภาคใต 
๔. คณะกรรมาธกิารรับฟงความคิดเห็นและการมีสวนรวมของประชาชนภาค    

ตะวันออกเฉียงเหนือ 
๕. คณะกรรมาธกิารรับฟงความคิดเห็นและการมีสวนรวมของประชาชนภาคกลาง 

๕.๑ คณะอนุกรรมาธิการดานวิชาการของคณะกรรมาธิการรับฟงความคิดเห็นและการ
มีสวนรวมของประชาชนภาคกลาง 

๕.๒ คณะอนุกรรมาธิการฝายกฎหมายของคณะกรรมาธกิารรับฟงความคดิเห็น
และการมีสวนรวมของประชาชนภาคกลาง  

๕.๓ คณะอนุกรรมาธิการเพื่อประชาสัมพันธผลการดําเนินงานของ
คณะกรรมาธกิารรับฟงความคิดเห็นและการมีสวนรวมของประชาชนภาคกลาง  

๕.๔ คณะอนุกรรมาธิการรวมกนัของคณะอนุกรรมาธิการฝายวิชาการและคณะอนุ
กรรมาธิการฝายกฎหมาย  
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๖. คณะกรรมาธิการวิสามัญรับฟงความคิดเห็นและการมีสวนรวมของประชาชนประจํา  
กรุงเทพมหานคร สภารางรัฐธรรมนูญ 

๖.๑ คณะอนุกรรมาธิการวิชาการและแผน (ในคณะกรรมาธิการวิสามัญรับฟง
ความคิดเหน็และการ มีสวนรวมของประชาชนประจาํกรงุเทพมหานคร) 

๖.๒ การประชุมรวมกันคณะอนกุรรมาธิการ (ในคณะกรรมาธิการวสิามัญรับฟง
ความคิดเหน็และการมีสวนรวมของประชาชนประจํากรุงเทพมหานคร)  

๗. คณะกรรมาธิการวสิามัญเพื่อใหขอเสนอแนะ ประสาน ใหความชวยเหลือ สนับสนนุ
แกคณะกรรมาธิการการเลือกตั้ง รวมทั้งติดตามใหมีการปฏิบัติตามประกาศสภารางรัฐธรรมนูญ 
เร่ือง หลักเกณฑและวิธีการวาดวยการเผยแพรรางรัฐธรรมนูญ และการออกเสียงประชามติ  
พ.ศ. ๒๕๕๐ (ตามประกาศสภารางรัฐธรรมนูญ เร่ือง หลักเกณฑและวิธกีารวาดวยการเผยแพร 
รางรัฐธรรมนญูและการออกเสียงประชามติ พ.ศ. ๒๕๕๐  ขอ ๘ วรรคสอง) 

๘. คณะกรรมาธกิารวิสามัญเผยแพรรางรัฐธรรมนูญและประชาสัมพนัธ (ตามประกาศ
สภารางรัฐธรรมนูญ เร่ือง หลักเกณฑและวิธีการวาดวยการเผยแพรรางรัฐธรรมนญู  และการออก
เสียงประชามติ พ.ศ. ๒๕๕๐ขอ ๖) 

๙. คณะอนกุรรมาธกิารผลิตสื่อวีดีทัศนเพื่อการเผยแพรรัฐธรรมนูญ (ในคณะกรรมาธกิาร
วิสามัญเผยแพรรางรัฐธรรมนูญและประชาสัมพนัธ ตามประกาศสภารางรฐัธรรมนญู เร่ือง หลกัเกณฑ
และวิธีการวาดวยการเผยแพรรางรัฐธรรมนูญ และการออกเสียงประชามติ พ.ศ. ๒๕๕๐ ขอ ๖) 
 
กลุมงานชวเลข  ๕ 

จดและจัดทํารายงานการประชุม ประกอบดวย 
๑. คณะอนุกรรมการประชาสมัพันธ ในคณะกรรมการกาํกบัดูแลการสรรหาสมาชิก

สมัชชาแหงชาติ (กดส.) 
๒. คณะทํางานเพื่อพิจารณาเสนอรายชื่อสมาชิกใหดํารงตําแหนงกรรมาธิการและ

พิจารณากรอบอํานาจหนาที่ของคณะกรรมาธิการ (สสร.) 
๓. คณะกรรมาธกิารวิสามัญประสานการมีสวนรวมและการประชามติ 

๓.๑ คณะอนุกรรมาธิการรับฟงความคิดเห็นองคกรเครือขายภาคประชาชน 
๓.๒ คณะอนุกรรมาธิการพิจารณาศึกษาและสํารวจความคดิเห็นของประชาชน  
๓.๓ คณะอนุกรรมาธิการประสานการมีสวนรวมของประชาชน ๔ ภาค  
๓.๔ คณะอนุกรรมาธิการประมวลประเด็นและขอเสนอแนะตอรางรัฐธรรมนูญ  
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๓.๕ คณะอนุกรรมาธิการประมวลความคิดเหน็ประชาชนสูรัฐธรรมนูญ กรอบที่ ๑ 
สิทธิเสรีภาพของประชาชน  

๓.๖ คณะอนุกรรมาธิการประมวลความคิดเหน็ประชาชนสูรัฐธรรมนูญ กรอบที่ ๒ 
สถาบนัการเมอืง 

๓.๗ คณะอนุกรรมาธิการประมวลความคิดเหน็ประชาชนสูรัฐธรรมนูญ กรอบที่ ๓ 
องคกรอิสระและศาล 

๓.๘ คณะอนุกรรมาธิการวางแผนและรณรงคเพื่อการประชามติ 
๔. คณะกรรมาธกิารประชาสมัพันธและเผยแพร 

๔.๑ คณะอนุกรรมาธิการเผยแพรขอมูลขาวสารและศูนยขอมูล 
๔.๒ คณะอนุกรรมาธิการผลิตสื่อวัสดุประชาสมัพันธ 
๔.๓ คณะอนุกรรมาธิการจัดกิจกรรมเพื่อประชาสัมพนัธทั่วประเทศ 
๔.๔ คณะอนุกรรมาธิการประสานงานตางประเทศ 
๔.๕ คณะอนุกรรมาธิการโฆษกสภารางรัฐธรรมนูญ 
๔.๖ คณะอนุกรรมาธิการประสานการทํางานดานการประชาสัมพันธ 
๔.๗ คณะอนกุรรมาธิการประชาสัมพันธและเผยแพรส่ือวิทยแุละโทรทัศน 

๕. คณะกรรมาธกิารวิสามัญกจิการสภารางรัฐธรรมนูญ 
๕.๑ คณะอนุกรรมาธิการการประสานงานกจิการสภารางรัฐธรรมนูญ 
๕.๒ คณะอนุกรรมาธิการพิจารณาศึกษารายละเอียดเกี่ยวกับงบประมาณของ

คณะกรรมาธกิารทกุคณะ 
๕.๓ คณะอนุกรรมาธิการดานกฎหมาย 
๕.๔ คณะอนุกรรมาธิการพิจารณาการจัดทําของที่ระลึกหรอืการจัดทาํกิจกรรมอื่น

ใดเพื่อทูลเกลาฯ ถวายพระบาทสมเด็จพระเจาอยูหัวฯ เนื่องในวโรกาสป 
มหามงคลทรงเจริญพระชนมพรรษาครบ ๘๐ พรรษา 

๕.๕ คณะอนุกรรมาธิการเพื่อพิจารณาศึกษากรอบเวลาการทํางานของสภาราง
รัฐธรรมนูญ 

๕.๖ คณะอนุกรรมาธิการเพื่อพิจารณาการจัดทํารางรัฐธรรมนูญ จํานวน ๑๙ ลานเลม 
๖. คณะกรรมาธิการยกรางหลักเกณฑ วิธีการออกเสียงประชามติและการออกเสียง

ประชามต ิ
๖.๑ คณะอนุกรรมาธิการยกรางหลักเกณฑ วิธีการออกเสียงประชามติและการ

ออกเสียงประชามต ิ

ÊíÒ¹ a¡ÃÒÂ§Ò¹¡ÒÃ»ÃaªuÁæÅaªÇeÅ¢ 
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๖.๒ คณะอนุกรรมาธิการสนับสนุน และติดตามการจัดการออกเสียงประชามติ
ประจําภาคใต 

๖.๓ คณะอนุกรรมาธิการสนับสนุน และติดตามการจัดการออกเสียงประชามติ
ประจําภาคเหนือ 

๖.๔ คณะอนุกรรมาธิการยกรางหลักเกณฑ วิธกีารออกเสียงประชามติ และการ
ออกเสียงประชามติประจําภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 

๖.๕ คณะอนุกรรมาธิการสนับสนุน และติดตามการจัดการออกเสียงประชามติ
ประจําภาคกลางและกรงุเทพมหานคร 

๗. คณะอนุกรรมาธิการจัดทํารางพระราชบญัญัติประกอบรัฐธรรมนูญวาดวยการ
เลือกตั้งสมาชกิสภาผูแทนราษฎรและสมาชิกวฒุิสภา พ.ศ. ....  ในคณะกรรมาธิการยกราง
รัฐธรรมนูญ   
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สถิติผลการดําเนินงานของสํานักรายงานการประชุม 
ระหวางวันที่  ๑  ตุลาคม  ๒๕๔๙ – ๓๐ กันยายน ๒๕๕๐ 

 
 

สถิติดานงานสารบรรณและธุรการทั่วไป 
 
 

ลําดับ รายการ เรื่อง / ครั้ง 

๑ งานสารบรรณและธุรการทั่วไป ๑,๖๙๐ 

๒ งานพัสดุครุภัณฑ การเงิน และงบประมาณ ๓๑๙ 

๓ งานทะเบียนและขอมูลดานบุคคลของสํานัก ๑,๔๒๑ 

๔ งานดานขอมูลรายงานการประชุม ๒,๒๕๙ 

๕ งานเลขานุการที่ประชุมของสํานักฯ ๑๒ 

รวม ๕,๗๐๑ 

 

๑,๖๙๐

๓๑๙

๑,๔๒๑

๒,๒๕๙

๑๒

งานสารบรรณและธุรการท่ัวไป งานพัสดุครุภัณฑ การเงิน และงบประมาณ

งานทะเบียนและขอมูลดานบุคคลของสํานัก งานดานขอมูลรายงานการประชุม

งานเลขานุการที่ประชุมของสํานักฯ
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สถิติดานงานเลขานุการในที่ประชุม 
 
 

ลําดับ กิจกรรม จํานวน 
(ครั้ง) 

๑ จัดทําบันทึกการประชุมสภารางรัฐธรรมนูญ ๔๙ 
๒ จัดทําบันทึกการออกเสียงลงคะแนนของ

สมาชิกสภารางรัฐธรรมนูญ 
๒๗ 

๓ ใหบริการขอมูลขาวสาร ๔๙ 
๔ ดําเนินการวางรายงานการประชุม ๘ 
๕ จัดทําฐานขอมูลการประชุม ๑๑๕ 

 รวม ๘๓ 

 
 

๔๙

๒๗
๔๙๘

๑๑๕

จัดทําบันทึกการประชุมสภารางรัฐธรรมนูญ จัดทําบันทึกการออกเสียงฯ

ใหบริการขอมูลขาวสาร วางรายงานการประชุม

จัดทําฐานขอมูลการประชุม
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สถิติการจดและจัดทํารายงานการประชุม 
 

กลุมงาน รับผิดชอบ จํานวนครั้ง จํานวนหนา จํานวนชั่วโมง 

กลุมงานชวเลข  ๑ สํานักกรรมาธิการ ๓  ๓๕๖ ๑๔,๖๘๘ ๗๘๙.๒๑ 
กลุมงานชวเลข  ๒ คณะกรรมการตางๆ  ๓๒๐ ๗,๙๘๘ ๔๔๐.๒๐ 
กลุมงานชวเลข  ๓ สภารางรัฐธรรมนูญ  / กดส.* ๖๒ ๘,๓๘๕ ๓๐๓.๓๑ 
กลุมงานชวเลข  ๔ สํานักกรรมาธิการ ๑  ๑๗๐ ๖,๓๓๗ ๓๕๒.๑๕ 
กลุมงานชวเลข  ๕ สํานักกรรมาธิการ ๒  ๒๖๘ ๗,๓๑๓ ๓๑๑.๔๐ 

รวม ๑,๑๗๖ ๔๔,๗๑๑ ๒,๑๙๖.๔๑ 
 

หมายเหตุ   * กดส  ยอมาจาก  คณะกรรมการกํากบัดูแลการสรรหาสมาชิกสมัชชาแหงชาติ 

๓๕๖ ๓๒๐

๖๒

๑๗๐
๒๖๘

๐

๒๐๐

๔๐๐

แยกประเภทตามจํานวนครั้ง
กลุมงานชวเลข  ๑
กลุมงานชวเลข  ๒
กลุมงานชวเลข  ๓
กลุมงานชวเลข  ๔
กลุมงานชวเลข  ๕

 

๑๔,๖๘๘

๗,๙๘๘ ๘,๓๘๕
๖,๓๓๗ ๗,๓๑๓

๐
๒,๐๐๐
๔,๐๐๐
๖,๐๐๐
๘,๐๐๐
๑๐,๐๐๐
๑๒,๐๐๐
๑๔,๐๐๐
๑๖,๐๐๐

แยกประเภทตามจํานวนหนา

กลุมงานชวเลข  ๑
กลุมงานชวเลข  ๒
กลุมงานชวเลข  ๓
กลุมงานชวเลข  ๔
กลุมงานชวเลข  ๕

 

 

๗๘๙.๒๑

๔๔๐.๒๐๓๐๓.๓๑ ๓๕๒.๑๕ ๓๑๑.๔๐

๐.๐๐

๕๐๐.๐๐

๑๐๐๐.๐๐

แยกประเภทตามจํานวนชัว่โมง
กลุมงานชวเลข  ๑
กลุมงานชวเลข  ๒
กลุมงานชวเลข  ๓
กลุมงานชวเลข  ๔
กลุมงานชวเลข  ๕
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สถิติดานงานบริการขอมูลขาวสาร 
 

 

๑. ประเภทบุคคล 

มีผูขอขอมูล  จํานวน  ๘๒  ราย  สํานักรายงานการประชุมและชวเลขอนุญาตให 
จํานวน  ๗๕  เร่ือง  และไมอนุญาต  จํานวน  ๓  เร่ือง   เสนอความเหน็คณะกรรมการฯ  * 
จํานวน  ๒  เร่ือง  และไมพบขอมูล  ๒  เร่ือง  โดยแบงตามประเภทบุคคล  ดังนี ้

ลําดับ ผูขอขอมูล จํานวน  
(ราย) 

รอยละ อนญุาต  
(เรื่อง) 

ไม
อนุญาต  
(เรื่อง)  

เสนอ
ความเห็นฯ 

(เรื่อง) 

ไมพบ
ขอมูล 
(เรื่อง) 

๑ สมาชิกรัฐสภา  สมาชิกสภา
รางรัฐธรรมนูญ 

๕ ๖.๐๒ ๔ - ๑ - 

๒ บุคคลในวงงานรัฐสภา ๓๘ ๔๓.๓๗ ๓๘ - - - 
๓ หนวยงานราชการ / รัฐวิสาหกิจ ๑๐ ๑๒.๐๕ ๙ ๑ - - 
๔ สถาบันการศึกษา / นักศึกษา ๙ ๑๐.๘๔ ๖ ๑ - ๒ 
๕ บุคคลทั่วไป ๑๔ ๑๖.๘๗ ๑๒ ๑ ๑ - 
๖ องคกรอิสระ ๖ ๑๐.๘๔ ๖ - - - 

รวม ๘๒ ๑๐๐.๐๐ ๗๕ ๓ ๒ ๒ 
หมายเหตุ  * คณะกรรมการบริหารขอมูลขาวสารของราชการในสํานักงานเลขาธิการสภาผูแทนราษฎร 
 

๕

๓๘

๑๐ ๙

๑๔

๖

๐

๕

๑๐

๑๕

๒๐

๒๕

๓๐

๓๕

๔๐

สมาชิกรัฐสภา  สมาชิก สสร.

บุคคลในวงงานรัฐสภา

หนวยงานราชการ / รัฐวิสาหกิจ

สถาบันการศึกษา / นักศึกษา

บุคคลทั่วไป

องคกรอิสระ
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๒. ประเภทขอมลูที่ขอ 

มีผูขอขอมูล  จํานวน  ๘๒  ราย  สํานักรายงานการประชุมและชวเลขอนุญาตให 
จํานวน  ๗๕  เร่ือง  และไมอนุญาต  จํานวน  ๓  เร่ือง   เสนอความเหน็คณะกรรมการฯ  * 
จํานวน  ๒  เร่ือง  และไมพบขอมูล  ๒  เร่ือง  โดยแบงตามประเภทขอมลู  ดังนี ้

ลําดับ ขอมูล 
จํานวน 

(รายการ) รอยละ 
อนุญาต 
  (เรื่อง) 

ไม
อนุญาต  
(เรื่อง)  

เสนอ
ความเห็นฯ 

(เรือ่ง) 

ไมพบ
ขอมูล 
(เรื่อง) 

๑ รายงานการประชมุ ๖๖ ๘๐.๗๒ ๕๙ ๓ ๒ ๒ 
๒ บันทึกการประชุม ๓ ๓.๖๑ ๓ - - - 
๓ บันทึกการออกเสยีง และ 

ใบประมวลผลการออกเสียง
ลงคะแนน 

๗ ๘.๔๓ ๗ - - - 

๔ สถิติตางๆ เชน การนับองค
ประชุม การแถลงนโยบาย  
และอภิปรายไมไววางใจ 

๖ ๗.๒๓ ๖ - - - 

 รวม ๘๒ ๑๐๐.๐๐ ๗๕ ๓ ๒ ๒ 

หมายเหตุ  * คณะกรรมการบริหารขอมูลขาวสารของราชการในสํานักงานเลขาธิการสภาผูแทนราษฎร 
 
 

๖๖

๓
๗ ๖

รายงานการประชุม

บันทึกการประชุม

บันทึกการออกเสียง และใบประมวลผล

สถิติตางๆ 
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คําขวัญของสํานักรายงานการประชุมและชวเลข  

 
 
 

 รวดเร็ว                           Quickly 
 

 
 ถูกตอง                         Accurately 

 
 
 

 บริการประทับใจ        Impressive service 
 

   
 

 ชวเลขไทย           Thai Stenography 
 
 
 

  ี         Informational  
 

 
                
 
                

 

ยุคไอท
 Technology 
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ภารกิจตามตัวช้ีวัด 
 

 ตามที่สํานกัรายงานการประชุมและชวเลขไดจัดทําแผนกลยุทธระดับสํานัก เพื่อใชเปนกรอบ
แนวทางและเครื่องมือกําหนดเปาหมายในการพัฒนากระบวนการปฏิบัติงานของสํานัก โดยใหทุก
กลุมงานมีสวนรวมเพื่อใหเกิดความเปนเจาของในแผนงานหรือโครงการ  รวมกนัรับรูรับทราบทศิทาง
เพื่อบรรลุเปาหมายรวมกัน  ยึดหลักการจัดทําทีมุ่งพฒันาระบบการบริหารจัดการใหมีประสิทธภิาพ  
พัฒนาบุคลากรใหมีทกัษะและความชาํนาญในการปฏิบัติงานและมีประสิทธิภาพ  เพื่อสอดคลองกับ
ยุทธศาสตรของสาํนักงานเลขาธิการสภาผูแทนราษฎร ที่ตองดําเนินการใหเปนไปตามบทบัญญัติ
ของพระราชกฤษฎีกาวาดวยหลักเกณฑและวิธีการบริหารกิจการบานเมืองที่ด ี พ.ศ.  ๒๕๔๖ 
 ดังนั้น  เพื่อใหสอดคลองกับแผนกลยุทธ  กรอบภารกิจ  แผนปฏิบัติการ  สํานักรายงาน
การประชุมและชวเลขไดดําเนินการจัดทําตัวชี้วัดและเปาหมายประจําป  ๒๕๕๐  พรอมทั้งได
แตงตั้งคณะกรรมการ  คณะทํางานตางๆ  ดังนี ้

๑. คณะกรรมการพัฒนาและปรับปรุงการใหบริการของสํานัก 
๒. คณะกรรมการกํากับและตรวจสอบขาราชการใสสะอาด 
๓. คณะกรรมการรณรงคประหยัดพลังงาน 
๔. คณะกรรมการจัดทําบัญชีลดตนทุนผลผลติของสํานัก 

o คณะกรรมการตรวจสอบครุภัณฑของสํานกั 
๕. คณะกรรมการบริหารความเสี่ยงระดับสํานัก 

o คณะทํางานจดัทําแผนกลยทุธระดับสํานกั 
๖. คณะกรรมการจัดการความรูระดับสํานัก  (KM) 

o คณะทํางานจดัทําคําศพัทเทคนิค 
o คณะกรรมการโครงการฝกอบรมเพื่อการพฒันาบุคลากรของสํานกั 
o คณะทํางานจดัทําสถิติผลการดําเนนิงานของสํานกั 
o คณะทํางานดานวีดีทัศน 

๗. คณะกรรมการจัดทําผลงานนวัตกรรมของสํานัก 
โดยคณะกรรมการ / คณะทํางาน  เหลานี้  จะเปนฝายดําเนนิการ  ติดตาม  และประเมินผล

การดําเนินการปฏิบัติการของสํานัก  ใหเปนไปตามแผนกลยทุธ  กรอบภารกิจหลัก  ภารกจิตาม
ตัวชี้วัดและเปาหมายของสาํนัก  ซึ่งในป  ๒๕๕๐ ที่ผานมา  คณะกรรมการและคณะทํางานตางๆ  
ของสํานกัรายงานการประชุมและชวเลข  ไดดําเนนิภารกิจมาแลวมากมายหลายประการ  ไมวาจะ
เปนโครงการ / กจิกรรมตางๆ  ของสาํนกั  อันสงผลใหการปฏิบัติงานของสํานักบรรลุผลตามภารกิจ  
ตัวชี้วัดตามบนัทกึขอตกลงการปฏิบัติราชการประจําป  ๒๕๕๐ 
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ตัวอยางภาพกิจกรรม / โครงการ 
ของสํานักรายงานการประชุมและชวเลข  ประจําป  ๒๕๕๐ 

 
 
 
 
 
 

กิจกรรมวันแหงการเรียนรู  (LO) 
วันอังคารที ่ ๒๖  ธันวาคม  ๒๕๔๙ 

ณ  สํานกัรายงานการประชุมและชวเลข 

 โดยสํานกัรายงานการประชุมและชวเลขไดกําหนดใหวนัอังคารที่  ๒๖  ธนัวาคม  ๒๕๔๙  
เปนวนัแหงการเรียนรู  อันเปนกิจกรรมสงเสริมองคความรูใหแกขาราชการไดมีการเรียนรูรวมกนั  ซึ่ง
มีขาราชการของสํานักรายงานการประชุมและชวเลข  และตัวแทนจากสํานกัตาง ๆ  เขารวมกิจกรรม
ในครั้งนี ้
 

 
เวลา  ๐๙.๐๕  นาฬิกา   
นางสาวยพุา  ศิรประภาพร  ผูอํานวยการ
สํานักรายงานการประชุมและชวเลข  ได
กลาวรายงานชี้แจงวัตถุประสงคของ
กิจกรรมในครัง้นี ้



 
 

 
 
 
นายจเร  พนัธุเปร่ือง  รองเลขาธิการ
สภาผูแทนราษฎร  ไดใหเกยีรติมาเปน
ประธานในพิธเีปดงาน  “กิจกรรม 
วันแหงการเรียนรู  (LO)“   
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เวลา  ๐๙.๓๕  นาฬิกา  นายจเร  พันธุเปร่ือง  รองเลขาธิการสภาผูแทนราษฎร  ซึ่งเปน
ประธานในพิธ ี  และตัวแทนขาราชการจากสํานกัตางๆ  ที่เขารวมกิจกรรมในครั้งนี ้  ไดชมนิทรรศการ
และกิจกรรมของสํานักรายงานการประชุมและชวเลข  คือ  ประวัติชวเลขไทยในอดีต  มุมแหงการ
เรียนรูงานชวเลขกับอุปกรณไอที  สารบรรณอิเล็กทรอนกิส  การจัดทาํรายงานการประชุมดวยระบบ
ออนไลน  และการสืบคนขอมูลการประชุมทางระบบอินทราเน็ต  ซึ่งประธานและผูเขารวมกิจกรรม
ตางใหความสนใจเปนอยางยิ่ง 
 

 
 
 
เจาหนาที่บรรยายเกี่ยวกับการจัดแสดงความรู    
”ชวเลขวนัละคํา” 
 
 
 

 
 
 
ผูเขารวมกิจกรรม  ชมนิทรรศการทีท่างสํานัก
รายงานการประชุมและชวเลขจัดแสดง 

 
 
 

 
 
 
สาธิตการสืบคนขอมูลการประชุมทางระบบ
อินทราเน็ต 
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จากนั้น  เปนกิจกรรมถายทอดประสบการณผานบุคคล  ๓  ยุค  คือยคุพระทีน่ั่ง ยุคหินออน  
และยุคโรงกษาปณ  โดยมีตัวแทนของแตละยุคมาถายทอดประสบการณการทํางานใหผูเขารวม
กิจกรรมไดรับฟง  เพื่อเปนประโยชนในการปฏิบัติงานของขาราชการรุนใหมๆ 

 
 
 
เจาหนาที่ชวเลข   
ตัวแทนบุคคล  ๓  ยุค   
รวมถายทอดประสบการณ 
การทาํงาน 
 
 

 

การจัดเสวนา  เร่ือง  ทกัษะการเขียนชวเลข 
กับงานเลขานกุาร  โดยมนีางสาวชลธิชา  
เกียรติสุข  และนางวีณา  เหล็กเพชร  ตัวแทน
ของสํานกัรายงานการประชุมและชวเลข  และ
ตัวแทนขาราชการจากสํานักตางๆ  รวมเสวนา  
และแลกเปลี่ยนความคิดเหน็กนัอยาง
หลากหลาย  อันนับวาเปนการถายทอด 
องคความรูรวมกันเพื่อนําไปประยุกตใช 
ในการปฏิบัติงานใหมีประสิทธิภาพ 

 
  

เวลา  ๑๒.๐๐  นาฬิกา  
ผูอํานวยการสํานักรายงานการประชุม
และชวเลขจึงไดกลาวปดงานและกลาว
ขอบคุณผูเขารวมงาน  มกีารมอบของ 
ที่ระลึกและถายรูปรวมกนั 
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โครงการฝกอบรม   
“ทักษะการใชอุปกรณเทคโนโลยีบนัทกึเสียงระบบดิจิตอล  

เพื่อการจัดทาํรายงานการประชุมที่มีประสิทธิภาพ” 

 
 ดวยสํานักรายงานการประชุมและชวเลขไดจัดใหมีโครงการฝกอบรม  “ทักษะการใชอุปกรณ
เทคโนโลยีบันทึกเสียงระบบดิจิตอลเพื่อการจัดทํารายงานการประชุมที่มีประสิทธิภาพ”  ในวันพุธ 
ที่  ๒๘  กมุภาพนัธ  ๒๕๕๐  และวันศกุรที่  ๒  มนีาคม  ๒๕๕๐  ณ  สํานกัรายงานการประชุม
และชวเลข  วตัถุประสงคในการจัดโครงการฝกอบรมฯ  ก็เพื่อเปนการพัฒนาเพิม่พนูความรู  ความ
เขาใจ  ใหเกิดทักษะความชํานาญและความเชี่ยวชาญ  ในการนําเทคโนโลยีบันทึกเสียงระบบ
ดิจิตอลและโปรแกรมการควบคุมเสียงระบบดิจิตอล  มาเพิ่มประสิทธิภาพในการปฏิบัติงานใหเกิด
ประโยชนสูงสดุ 
 

 
 
นางสาวยพุา  ศิรประภาพร  ผูอํานวยการสํานัก
รายงานการประชุมและชวเลขกลาวเปด
โครงการฝกอบรมฯ 

 

 
 
 

 
 
วทิยากรจากบริษัท  สมารท  ซิสเต็ม   
ซัพพลายส  จาํกัด  และบริษัท  เมกา  
โซลูชั่น  จาํกัด  บรรยายและสาธิต 
การใชอุปกรณเทคโนโลยีบนัทกึเสียง 
ระบบดิจิตอล  (MP4) 
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โดยมีขาราชการของสํานักรายงานการ
ประชุมและชวเลข  เขารวมโครงการ
ฝกอบรม  กันอยางพรอมเพรียง   
 
 
 

 
 
 
 
 
มีความตัง้ใจในการที่จะเรียนรูและเปดรับ
เทคโนโลยีใหมๆ  เพื่อนาํไปประยุกตใชในการ
ปฏิบัติงานใหมีประสิทธิภาพและเกิดประโยชน
สูงสุด 
 
 
 
 

 
 
 
อุปกรณเทคโนโลยีบนัทกึเสยีงระบบดิจิตอล  
(MP4) 
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โครงการฝกอบรมแลกเปลี่ยนองคความรู 
“เพิ่มพูนทกัษะการบนัทกึเสียงดวยระบบดิจิตอล (MP4)  
เพื่อเพิ่มประสิทธภิาพในการจัดทาํรายงานการประชุม” 

 
 ตามที่สํานกัรายงานการประชุมและชวเลขไดดําเนินการปรับเปลี่ยนวธิีการจดและจดัทํา

รายงานการประชุมดวยการนําเครื่องบันทึกเสียงระบบดิจิตอล  (MP4) ซึ่งเปนเทคโนโลยีที่ทันสมัย
มาพัฒนาระบบการจดรายงานการประชุม ดังนั้น เพือ่ใหมีการพัฒนาอยางตอเนือ่งและแลกเปลี่ยน
องคความรูซึ่งกันและกัน  ทางสํานักฯ  จึงไดกาํหนดใหมีโครงการฝกอบรมแลกเปลี่ยนองคความรู  
“เพิ่มพูนทักษะการบันทึกเสียงดวยระบบดิจิตอล  (M P4)  เพื่อเพิ่มประสิทธิภาพในการจัดทาํ
รายงานการประชุม”  เมื่อวันศุกรที่  ๘  มิถุนายน  ๒๕๕๐  ณ  สํานักรายงานการประชุมและชวเลข 
 

วัตถุประสงคในการจัดโครงการเพื่อให
ขาราชการภายในสํานักไดพฒันาและเพิ่มพูน
ความรู  ความเขาใจ  ทักษะ  ความชํานาญ  
และแลกเปลี่ยนประสบการณในการใช
เทคโนโลยีสมยัใหมภายในสํานัก  อันเปนการ
เพิ่มศักยภาพการปฏิบัติงานใหมีประสิทธิภาพ
ยิ่งขึ้น 





 
 
โดยมีขาราชการของสํานักฯ  ทีม่ีความรู  
เทคนิค  และประสบการณในการใชงานเครื่อง
บันทกึเสียงระบบดิจิตอล (MP4) ไดเปนอยาง
ดี  เปนวทิยากรบรรยาย  แลกเปลี่ยนความ
แนะนาํและตอบขอซักถาม  พรอมทั้งมกีาร
ทดสอบและประเมินผลการอบรม 

รู  
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ซึ่งคาดวาผลทีจ่ะไดรับในการจัดโครงการฯ  นี ้ 
ขาราชการภายในสํานักฯ  สามารถพัฒนา
เทคนิควธิีการใชเครื่องมืออุปกรณเทคโนโลย
สมัยใหม   

ี

 

 
 

 
 
 
และสามารถนาํความรูที่ไดจากการแลกเปลี่ยน
ประสบการณมาประยกุตใชกับการปฏิบัตงิาน
ไดอยางมีประสิทธิภาพตอไป
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กิจกรรมสัปดาหองคกรแหงการเรียนรู 
ระหวางวันที่  ๒๕ – ๒๙  มิถุนายน  ๒๕๕๐ 

 
 
 
 
ตามที่สํานกัเลขาธิการสภาผูแทนราษฎร  ไดกําหนดใหจดัโครงการ  “สัปดาหองคกรแหงการ

เรียนรู”  (วนั  LO)  ระหวางวันที่  ๒๕ – ๒๙  มิถนุายน  ๒๕๕๐  ณ  บริเวณหองโถง  ชั้น  ๑  อาคาร
รัฐสภา  ๑  วตัถุประสงคในการจัดโครงการฯ  ก็เพื่อใหมีการถายทอดและแลกเปลี่ยนองคความรูหรือ
นวัตกรรมใหมของแตละสํานกัหรือกลุมงานรวมกนั  เพือ่ใหเกิดความรูในองคความรูที่เปนเอกลักษณ
เฉพาะของสํานักงานฯ  จากการถายทอดและแลกเปลี่ยนประสบการณรวมกัน  มีการคัดสรรและ 
ยกยองชมเชยสํานัก/กลุมงานที่มกีิจกรรมเรียนรูดีเดน  หรือมีผลงานในการสรางสรรคองคความรูหรือ
นวัตกรรมใหม  ในการนี้สํานักรายงานการประชุมและชวเลขไดเขารวมกิจกรรมโดยจัดนิทรรศการ
แนะนาํสํานัก  แสดงองคความรูและนวัตกรรมใหม  เพื่อเปนการถายทอดและแลกเปลี่ยนองคความรู
ใหแกผูเขามาเยี่ยมชมและสนใจ  ณ  บทูของสํานกัรายงานการประชุมและชวเลข  อีกทั้งในการจัด
นิทรรศการครัง้นี้  ทางสํานกัฯ  ยงัไดรับรางวัลรองชนะเลิศอันดับ  ๒  จากการจัดนิทรรศการเรียนรู
ดีเดน  โดยรับรางวัลจากรองประธานสภารางรัฐธรรมนญูคนที ่ ๒  นบัวาเปนเกยีรติแกทางสํานกัเปน
อยางยิ่ง 

 
 

นายนรนิต ิ เศรษฐบุตร  ประธานสภาราง
รัฐธรรมนูญ  เปนประธานในพิธีเปดโครงการ 

ลข 

 
 
 

 

ประธานสภารางรัฐธรรมนูญ  เลขาธิการสภา
ผูแทนราษฎร  และนายจเร  พันธุเปร่ือง  ประธาน
คณะกรรมการจัดการความรูของสํานักงาน
เลขาธิการสภาผูแทนราษฎรเยี่ยมชมนิทรรศการ
ของสํานกัรายงานการประชุมและชวเ

ÊíÒ¹ a¡ÃÒÂ§Ò¹¡ÒÃ»ÃaªuÁæÅaªÇeÅ¢ 



ÃÒÂ§Ò¹Ê¶iµi¼Å¡ÒÃ´íÒe¹i¹¡ÒÃ»Ãa¨íÒÃÒÂ§Ò¹Ê¶iµi¼Å¡ÒÃ´íÒe¹i¹¡ÒÃ»Ãa¨íÒ» �  » �  25502550  
 

ÊíÒ¹ a¡ÃÒÂ§Ò¹¡ÒÃ»ÃaªuÁæÅaªÇeÅ¢ 

34 

เสวนาเรื่อง  “องคความรูดานการประชมุ  
วิชาการ  กฎหมาย  และกรรมาธิการของ
สํานักงานเลขาธิการสภาผูแทนราษฎร”   
โดยตัวแทนของสํานักการประชุม  สํานัก
รายงานการประชุมและชวเลข  สํานักวิชาการ
สํานักกฎหมาย  และสํานกักรรมาธิการ  ๑, ๒ 

  

และ  ๓ 

 

 
 
เจาหนาที่ของสํานักฯ  แนะนํา  แลกเปลีย่นองค
ความรูแกผูทีส่นใจเขาเยีย่มชมนทิรรศการของ
สํานัก 
 
 

 
 
สํานักรายงานการประชุมและชวเลขไดรับรางวัล 
รองชนะเลิศอนัดับ  ๒  จากการจัดนทิรรศการเรียนรู
ดีเดน 
 

นิทรรศการแสดงองคความรูและนวัตกรรมใหม  
ของสํานกัรายงานการประชุมและชวเลข 
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โครงการฝกอบรมเชิงปฏบิัติการหลักสูตร 
“การเสริมสรางความรูสาํหรับผูปฏิบัติงาน 

ดานรายงานการประชุม” 

 
 
 
 

ดวยสํานักรายงานการประชุมและชวเลขรวมกับสํานักพัฒนาบุคลากร  ไดกาํหนดใหจัด
โครงการฝกอบรมเชิงปฏิบัติการ  หลักสูตร  “การเสริมสรางความรูสําหรับผูปฏิบัติงานดานรายงาน
การประชุม”  ระหวางวันที ่ ๑๖ – ๑๘,  ๒๐  กรกฎาคม  ๖ – ๑๐,  ๑๔ – ๑๕  สิงหาคม  ๒๕๕๐  ณ  
หองประชมุ  ๑  สํานกังานเลขาธกิารสภาผูแทนราษฎร  ถนนประดิพัทธ  วัตถุประสงคในการจัด
โครงการฯ  เพื่อใหผูเขารับการฝกอบรมมีความรู  ความเขาใจ  สามารถนาํความรูไปประยุกตใชใน
การปฏิบัติงานไดอยางมีประสิทธิภาพ  สงเสริมใหมีคุณธรรม  จริยธรรม  ทัศนคตทิี่ดี  อีกทั้งมกีาร
แลกเปลี่ยนความรูและประสบการณในการปฏิบัติงานดานรายงานการประชุมและชวเลข  อันกอให 
เกิดการเรียนรูรวมกัน  โดยมีนายจเร  พนัธุเปร่ือง  รองเลขาธกิารสภาผูแทนราษฎร  เปนประธานใน
พิธีเปดโครงการฝกอบรมฯ  และนางสาวยุพา  ศิรประภาพร  ผูอํานวยการสํานักรายงานการประชุม
และชวเลข  เปนวทิยากรบรรยายในหวัขอเร่ือง  “ประสบการณในการปฏิบัติงานดานรายงานการประชมุ” 
 
 
ขาราชการของสํานกัรายงานการประชุมและชวเลข 
เขารับการอบรมเพื่อเสริมสรางความรูความใจ 
 
 

 
 
 

ศึกษาดูงาน  ณ  กองทนุบําเหนจ็บํานาญขาราชการ  
เมื่อวันจันทรที ่ ๒๔  สิงหาคม  ๒๕๕๐ 
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โครงการศึกษาดูงานภายในประเทศ   
ณ  ศาลฎกีา 

วันที่  ๒๖  กรกฎาคม  ๒๕๕๐ 

 
 
 
 

สํานักรายงานการประชุมและชวเลข  ไดไปศึกษาดูงานรวมกับสํานักประธานสภาผูแทนราษฎร
และสํานกักรรมาธิการ  ณ  ศาลฎีกา  แผนกคดีอาญาของผูดํารงตําแหนงทางการเมือง  ซึ่งเปน
โครงการศึกษาดูงานภายในประเทศ  ประจําป  ๒๕๕๐  ของสํานักพัฒนาบุคลากร วัตถุประสงคและ
ประโยชนที่จะไดรับจากการไปศึกษาดูงาน เพื่อใหเจาหนาที่ของรัฐสภามีประสบการณในการเรยีนรู  
มีมุมมองในการทํางานอยางกวางขวาง  โดยนาํประสบการณที่ไดรับจากการศึกษาดูงานมาปรับและ
ประยุกตใชในการปฏิบัติงานใหเกิดประโยชนและประสิทธิภาพสูงสดุ  เพื่อพัฒนาองคกรตอไป 

 
 
 
คณะผูพิพากษา  และผูเขารวมศึกษาดู
งาน  ณ  หองพิจารณาคด ี
 
 
 
 

 
 
 
 
 
ดูงานภายในหองประชุมขององคคณะ 
ผูพิพากษา   
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หองสัมมนา  ศูนยวิชาการดานกฎหมาย 
ศาลฎีกา   
(ELC – Excellence Legal Center) 
 
 
 

 
 
 
 
ดูงานหองควบคุมภาพและเสียงของหอง
พิจารณาคดี  และระบบรักษาความ
ปลอดภัยของศาลฎีกา 
 
 
 
 

 
 
 
เจาหนาทีห่องสมุดศาลฎีกาสาธิตระบบการ
สืบคนขอมูลคําพพิากษา 
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โครงการเสวนา  เรื่อง  “การเสรมิสรางความรูความเขาใจ
ในการปฏิบติังานตามตัวชี้วัดระดับสาํนัก” 

 
 
 
 
ในวนัพฤหัสบดีที่  ๑๓  กนัยายน  ๒๕๕๐  ทางสํานักรายงานการประชุมและชวเลข  ได

กําหนดใหจัดโครงการเสวนา  เรื่อง  “การเสริมสรางความรูความเขาใจในการปฏิบตัิงานตามตัวชี้วัด
ระดับสํานัก”  ณ  สํานักรายงานการประชุมและชวเลข  โดยมีวัตถุประสงคเพื่อใหผูเขารับฟงการ
เสวนามีความรูความเขาใจในการปฏิบัติงานตามตัวชี้วัด  มีทัศนคติที่ดี  มีความรวมมือรวมใจกัน  
และทําภารกิจตามตัวชี้วัดตามบันทึกขอตกลงการปฏิบัติราชการประจาํปงบประมาณ  ๒๕๕๐  ให
บรรลุเปาหมายและเกิดประโยชนสูงสุดตอการปฏิบัติงานอยางแทจริง 

 
 

ผูอํานวยการสํานักรายงานการประชุม
และชวเลข เปนประธานในพิธีเปด
โครงการเสวนาฯ  คร้ังนี ้
 
 
 
 
 

 
 
 
นางสุจิตรา  อรุโณ  ผูอํานวยการกลุมงาน 
ชวเลข  ๔  ประธานคณะกรรมการโครงการ
ฝกอบรมเพื่อพัฒนาบุคลากรของสํานกั   
กลาวรายงาน 
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รูปแบบของการเสวนาเปนการถายทอด
ความรูและประสบการณการจัดทํา
ภารกิจตามตัวชี้วัดระดับสํานัก  ของ
ประธานคณะกรรมการ  คณะทํางาน
ตางๆ  ซึ่งเปนผูอํานวยการกลุมงานของ
สํานัก  โดยไดเชิญนางสาวศภุพรรัตน   
สุขพุม  วทิยากร  ๗  ว.  จากสํานกั
วิชาการ  มารวมเปนวทิยากรในการ
เสวนาในครั้งนี้  เพื่อใหผูเขารวมรับฟง

การเสวนาไดมีความรู  ความเขาใจในตัวชี้วัดเพิ่มมากขึน้ 
 
 
 
 
มีขาราชการของสํานักรายงานการ
ประชุมและชวเลขเขารวมเสวนา  
จํานวน  ๑๐๖  คน 
 
 
 

 
 
 
 
ผูเขารวมโครงการเสวนาถายรูป
รวมกันเพื่อเปนที่ระลกึ 
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สัมมนาโครงการเสริมสรางความรูความเขาใจในการ
ปฏิบัติงานตามตัวชีว้ัดระดับองคกรและสาํนัก 

 
 
 
 

ในระหวางวนัที่  ๒๙ – ๓๐  กนัยายน  ๒๕๕๐  ทางสาํนักงานเลขาธกิารสภาผูแทนราษฎร  
โดยมีสํานักงานประธานสภาผูแทนราษฎร  สํานักวิชาการ  สํานักกฎหมาย  และสํานักรายงานการ
ประชมุและชวเลข  ภายใตการควบคมุดูแลของรองเลขาธกิารสภาผูแทนราษฎร  (นายจเร  พนัธุเปร่ือง)  
ไดมีการรวมกันสัมมนาโครงการเสริมสรางความรูความเขาใจในการปฏิบัติตามตัวชี้วัดระดับองคกร
และสํานกั  ณ  โรงแรมแอมบาสซาเดอร  ซิตี้  จอมเทียน  พทัยา  จงัหวัดชลบุรี  วตัถุประสงคเพือ่ให
การดําเนินภารกิจตามตัวชีว้ดัระดับองคกรและสํานกั  บรรลุสัมฤทธผิลตามเปาหมาย  และกรอบ
ระยะเวลาทีก่าํหนดไวและเพื่อใหบุคลากรมีความรูความเขาใจ  มีสวนรับรูรับทราบเจตนารมณใน
การจัดทาํ  การนาํตัวชีว้ัดไปปฏิบัติ  และการติดตามประเมินผลตวัชี้วัดใหถูกตองและเปนไปใน
ทิศทางเดียวกนั 

 
 
นายจเร  พนัธุเปร่ือง  รองเลขาธิการสภา
ผูแทนราษฎร  กลาวพธิีเปดการสัมมนาและ
บรรยายพิเศษ  เร่ือง  “แนวทางปฏิบัติตาม
ตัวชี้วัดระดับองคกรและสํานกั” 
 
 
 

 
 
 
นางวิจิตรา  วชัราภรณ  ผูอํานวยการสํานกั
วิชาการ  กลาวรายงานการสัมมนาโครงการ 
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มีการสัมมนากลุมยอย  “ปญหา  อุปสรรคของ
การปฏิบัติงานตามตัวชี้วัดระดับองคกรและ
สํานัก”  โดยแยกออกเปน  ๔  กลุม  ตาม 
แตละสํานัก  เพื่อใหแตละกลุมไดมีการ
ปรึกษาหารือ  ระดมความคดิ  และรับทราบถึง
ปญหาและอุปสรรคของการปฏิบัติงาน  เพื่อ
จะไดหาแนวทางแกไขปญหารวมกนั 
 

 
 
 
ตัวแทนของกลุม  รายงานผลการเสวนา 
กลุมยอย 
 
 

 
 
บรรยากาศการแสดงบนเวทโีดยตัวแทนจากทัง้  ๔  สํานกั  
เพื่อสรางความสัมพนัธระหวางขาราชการและสํานกั 
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นายพทิูร  พุมหิรัญ  เลขาธิการสภา
ผูแทนราษฎรไดใหเกียรติรวมรับประทาน
อาหารและชมการแสดงสันทนาการของ 
ผูเขารับการสมัมนา 
 
 

 
 
 
อภิปรายเรื่อง  “รัฐธรรมนูญใหมกับ
ผลกระทบตอตัวชี้วัดระดับสํานัก”  จาก
ตัวแทนของ  ๔  สํานัก 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
สํานักรายงานการประชุมและชวเลข 
ถายรูปรวมกันเพื่อเปนที่ระลกึ 
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ประมวลภาพคณะกรรมการ / คณะทาํงานของสาํนัก  
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สถิติผลการดําเนินงานของกลุมงานบริหารทั่วไป 
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๑.  งานสารบรรณและธุรการทั่วไป                              

  -  ลงรับหนังสือ เรื่อง ๗๙ ๑๔๕ ๖๓ ๗๖ ๑๐๖ ๑๐๐ ๗๓ ๗๖ ๑๐๘ ๑๓๔ ๑๑๖ ๑๐๐ ๑,๑๗๖ 

  -  สงและโตตอบหนังสือราชการกับหนวยงานภายในสํานักงานฯ เรื่อง ๑๕ ๑๘ ๑๘ ๑๓ ๒๔ ๒๐ ๑๔ ๑๑ ๑๘ ๒๕ ๒๔ ๒๐ ๒๒๐ 

  -  ลงรับรายชื่อสมาชิกที่มาประชุมสภาผูแทนราษฎรและประชุม
รัฐสภาจากกลุมงานทะเบียนประวัติ สํานักบริหารงานกลาง สงให
กลุมงานชวเลข ๓ ตามขั้นตอน 

ครั้ง      - - - ๒ ๔ ๕ ๑ ๖ ๔ ๑๘ ๓ - ๔๓ 

  -  รับระเบียบวาระการประชุม  จากสํานักประชุม  สงใหกลุมงาน 
ชวเลข ๓ ตามขั้นตอน 

ครั้ง      - - - ๔ ๔ ๔ ๔ ๔ ๑๘ ๒ ๓ - ๔๓ 

  -  ดําเนินการเรื่องใบขอใชบริการรถตูในการรับสงเจาหนาที่ไปจด
ประชุม 

ครั้ง ๑๕ ๑๘ ๑๔ ๑๘ ๑๗ ๒๐ ๑๙ ๒๐ ๑๘ ๑๗ ๑๑ ๖ ๑๙๓ 

  -  รวบรวมผลการปฏิบัติงานประจําเดือนของกลุมงานทุกกลุม
นําเสนอผูอํานวยการสํานักเพื่อนําเสนอรองเลขาธิการที่สังกัด 

ครั้ง ๑ ๑ ๑ ๑ ๑ ๑ ๑ ๑ ๑ ๑ ๑ ๑ ๑๒ 

  -  รวบรวมผลการปฏิบัติงานรายไตรมาสของกลุมงานทุกกลุม
นําเสนอผูอํานวยการสํานักเพื่อนําเสนอรองเลขาธิการที่สังกัด 

ครั้ง             - - - - - ๑ - ๑ - ๑ - - ๓ 

รวม ๑,๖๙๐ 
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๒.  งานพัสดุครุภัณฑ การเงนิและงบประมาณ                             

  -  เบิกพัสดุครุภัณฑจากสํานักการคลังฯ ตรวจเช็คลงบัญชี
ควบคุม 

ครั้ง ๒          - ๑ ๒ - ๑ ๒ - ๑ - ๒ - ๑๑ 

  -  จายพัสดุครุภัณฑใหกลุมงานทุกกลุม ครั้ง ๑๒ ๑๕ ๘ ๑๔ ๑๑ ๙ ๑๕ ๗ ๑๐ ๘ ๒๕ ๓ ๑๓๗ 

  -  ดําเนินการสั่งซื้อพัสดุพิเศษที่สํานักการคลังฯ ไมมี ครั้ง ๒ ๑          - - ๒ ๑ - - ๑ - ๑ - ๘ 

  -  สรุปยอดพัสดุแตละเดือน ครั้ง ๑ ๑ ๑ ๑ ๑ ๑ ๑ ๑ ๑ ๑ ๑ ๑ ๑๒ 

  -  สงซอมพัสดุครุภัณฑ                             

      : เครื่องบันทึกเสียงและถอดขอความ ครั้ง ๕ ๔ ๑ ๒ ๓ ๑       - - - - - - ๑๖ 

      : เครื่องบันทึกเสียงคาสเซ็ทแบบมือถือ ครั้ง ๓ ๒ ๒ ๒ ๑ ๑       - - - - - - ๑๑ 

      : เครื่อง MP 4 ครั้ง       - - - - ๓ ๓ ๒ ๒ ๑ ๑ ๒ - ๑๔ 

      : เครื่องปริ้นเตอร ครั้ง            - - - ๑ - - ๑ ๒ - - ๑ - ๕ 

      : หนาจอคอมพิวเตอร ครั้ง ๑      - ๒ ๓ - - - ๑ ๒ ๑๐ ๖ ๒ ๒๗ 

      : เครื่อง CPU ครั้ง ๓ ๔ ๒ ๓ ๓ ๔       - ๗ - - - - ๒๖ 

      : คียบอรดและเมาส ครั้ง             - - - - - ๒ - ๑ - - - - ๓ 

      : โตะ-เกาอี้ ครั้ง         - - - ๑ - ๑ - - ๒       ๔ 

  -  จัดเตรียมใบเซ็นเบิกคาอาหารนอกเวลาทําการประจําวันให 
ทุกกลุมงาน 

ครั้ง ๑ ๑ ๑ ๑ ๑ ๑ ๑ ๑ ๑    - - - ๙ 
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  -  รวบรวมใบเซ็นเบิกคาอาหารนอกเวลาทําการจากทุกกลุมงาน 
ตรวจเช็คความถูกตอง 

ครั้ง ๑ ๑ ๑ ๑ ๑ ๑ ๑ ๑ ๑ ๑ ๑ ๑ ๑๒ 

  -  ดําเนินการรวมยอดจํานวนเงินคาอาหารนอกเวลาทําการของ
สํานัก 

ครั้ง ๑ ๑ ๑ ๑ ๑ ๑ ๑ ๑ ๑ ๑ ๑ ๑ ๑๒ 

  -  ดําเนินการเบิกคาอาหารนอกเวลาทําการตามขั้นตอน ครั้ง ๑ ๑ ๑ ๑ ๑ ๑ ๑ ๑ ๑ ๑ ๑ ๑ ๑๒ 

รวม ๓๑๙ 

๓.  งานทะเบียนและขอมูลบุคลากรของสํานัก                              

  -  เช็คใบเซ็นชื่อพรอมลงสรุปยอดการมาปฏิบัติงานประจําวันของ
ขาราชการ 

ครั้ง ๒๑ ๒๒ ๑๙ ๒๑ ๒๐ ๒๒ ๑๗ ๒๐ ๒๑ ๒๐ ๒๑ ๒๐ ๒๔๔ 

-  ตรวจสอบพรอมลงลายมือชื่อผูตรวจสอบในใบลาปวย  
ใบลากิจ นําเสนอผูอํานวยการสํานักเพื่ออนุมัติ 

ใบลา ๗๐ ๗๖ ๙๕ ๗๓ ๕๔ ๗๙ ๘๒ ๖๒ ๔๒ ๖๕ ๔๔ ๕๐ ๗๙๒ 

-  ตรวจสอบพรอมลงลายมือชื่อผูตรวจสอบในใบพักผอน 
นําเสนอผูอํานวยการสํานักเพื่ออนุมัติ 

ใบลา ๗๑       - - - - - - ๖๓ ๕๕ ๓๙ ๖๙ ๗๖ ๓๗๓ 

-  เช็คสถิติวันลาปวย ลากิจ มาสาย ลาพักผอน ประจําเดือนของ
ขาราชการในสํานักกับสํานักบริหารงานกลาง 

ครั้ง ๑ ๑ ๑ ๑ ๑ ๑ ๑ ๑ ๑ ๑ ๑ ๑ ๑๒ 

รวม ๑,๔๒๑ 
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๔.  งานดานขอมูลรายงานการประชุม                            

รายงานการประชุมสมัชชาแหงชาติ
  -  คณะกรรมการ 

                            

     : รับ CD รายงานการประชุมจากกลุมงานชวเลข  ๑ กลุมงาน 
ชวเลข ๓ กลุมงานชวเลข ๔ และกลุมงานชวเลข ๕ 

ครั้ง ๑๓ ๒๒ ๒          - - - - - - - - - ๓๗ 

     : หนวยงานเจาของเรื่อง มารับ CD รายงานการประชุม ครั้ง ๑๓ ๒๒ ๒          - - - - - - - - - ๓๗ 

รายงานการประชุมสภารางรัฐธรรมนูญ                             

  -  ดําเนินการนําสงรายงานการประชุมสภารางรัฐธรรมนูญ  
(นอกรอบ) 

ครั้ง            - - - ๑ - ๑ - ๓ ๒ - - - ๗ 

  -  ดําเนินการนําสงรายงานการประชุมสภาผูแทนราษฎรให
คณะกรรมาธิการตรวจรายงานการประชุมตามขั้นตอน 

ครั้ง      - - - ๑ ๔ ๔ ๕ ๓ ๕ ๑๐ ๘ - ๔๐ 

รายงานการประชุมคณะกรรมาธิการ                             

  -  คณะกรรมาธิการสามัญประจําสภา                             

     : รับ CD รายงานการประชุมจากกลุมงานชวเลข  ๑ กลุมงาน 
ชวเลข ๔ และกลุมงานชวเลข ๕ 

ครั้ง    - - - ๑๓ ๓๑ ๓๕ ๒๐ ๓๖ ๓๙ ๒๒ ๑๐ ๒ ๒๐๘ 

     : สํานักกรรมาธิการ ๑ สํานักกรรมาธิการ ๒ สํานักกรรมาธิการ 
๓ มารับ CD รายงานการประชุม 

ครั้ง    - - - ๑๓ ๓๑ ๓๕ ๒๐ ๓๕ ๓๗ ๒๑ ๑๒ ๒ ๒๐๖ 
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  -  คณะอนุกรรมาธิการสามัญประจําสภา                             

     : รับ CD รายงานการประชุมจากกลุมงานชวเลข  ๑ กลุมงาน 
ชวเลข ๔ และกลุมงานชวเลข ๕ 

ครั้ง       - - - - ๓๕ ๓๙ ๒๐ ๒๐ ๒๕ ๓๒ ๓๐ - ๒๐๑ 

     : สํานักกรรมาธิการ ๑ สํานักกรรมาธิการ ๒ สํานักกรรมาธิการ 
๓ มารับ CD รายงานการประชุม 

ครั้ง       - - - - ๓๔ ๓๕ ๒๒ ๒๙ ๒๓ ๒๙ ๒๑ - ๑๙๓ 

  -  คณะกรรมาธิการวิสามัญ                             

     : รับ CD รายงานการประชุมจากกลุมงานชวเลข  ๑ กลุมงาน 
ชวเลข ๔ และกลุมงานชวเลข ๕ 

ครั้ง      - - - ๑ ๑๓ ๑๗ ๑๗ ๑๙ ๑๕ ๑๙ ๒๐ - ๑๒๑ 

     : สํานักกรรมาธิการ ๑ สํานักกรรมาธิการ ๒ สํานักกรรมาธิการ 
๓ มารับ CD รายงานการประชุม 

ครั้ง    - - - ๑ ๑๓ ๑๕ ๑๘ ๒๐ ๑๔ ๑๙ ๑๙ ๑ ๑๒๐ 

  -  คณะอนุกรรมาธิการวิสามัญ                             

     : รับ CD รายงานการประชุมจากกลุมงานชวเลข  ๑ กลุมงาน 
ชวเลข ๔ และกลุมงานชวเลข ๕ 

ครั้ง       - - - - ๑๐ ๓๔ ๓๔ ๓๙ ๓๒ ๓๖ ๑๙ - ๒๐๔ 

     : สํานักกรรมาธิการ ๑ สํานักกรรมาธิการ ๒ สํานักกรรมาธิการ 
๓ มารับ CD รายงานการประชุม 

ครั้ง       - - - - ๑๐ ๓๓ ๓๕ ๓๙ ๓๓ ๓๒ ๓๔ - ๒๑๖ 

  -  คณะอนุกรรมาธิการรวมกัน                             

     : รับ CD รายงานการประชุมจากกลุมงานชวเลข  ๔ ครั้ง      - - - - - ๑ ๒ ๓ ๒ ๑ ๑ ๑ ๑๑ 

9  
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     : สํานักกรรมาธิการ ๑ มารับ CD รายงานการประชุม ครั้ง        - - - - - ๑ ๒ ๓ ๒ ๑ - ๑ ๑๐ 

  -  คณะกรรมการในสังกัดสํานักเลขาธิการสภาผูแทนราษฎร                             

     : รับ CD รายงานการประชุมจากกลุมงานชวเลข  ๒ ครั้ง ๒๖ ๒๒ ๑๗ ๒๒ ๓๓ ๓๔ ๒๖ ๓๓ ๒๓ ๓๔ ๓๔ ๒๖ ๓๓๐ 

     : หนวยงานเจาของเรื่อง  มารับ CD รายงานการประชุม ครั้ง ๒๙ ๒๐ ๑๔ ๒๑ ๓๔ ๓๑ ๒๘ ๓๑ ๒๒ ๓๑ ๓๔ ๒๓ ๓๑๘ 

รวม   ๒,๒๕๙ 

๕.  งานเลขานุการในที่ประชุมของสํานัก                             

  -  จดและจัดทําบันทึกการประชุมของสํานัก ครั้ง ๑ ๑ ๑ ๑ ๑ ๑ ๑ ๑ ๑ ๑ ๑ ๑ ๑๒ 

รวม ๑๒ 
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สถิติผลการดําเนินงานของกลุมงานรายงานการประชุม 
 

 

จัดทําบันทึกการประชุมสภารางรัฐธรรมนูญ  ป  ๒๕๕๐ 
จัดทําบันทกึการประชุม  จํานวน  ๔๓  ครั้งประชุม  รวม  ๑๔๖  หนา        

ครั้งที่ วัน เดือน ป  
ที่ประชุม เวลาเริ่ม-เลกิประชุม รวมเวลา 

(ชั่วโมง) เรื่องที่พิจารณา จํานวนหนา 

ครั้งที่ ๑ 
วันจนัทรที่ ๘ มกราคม 

๒๕๕๐ 

๐๙.๓๐–๑๒.๐๔ ๒.๓๔ • เลือกประธานสภารางรัฐธรรมนูญ  
• เลือกรองประธานสภารางรฐัธรรมนูญ จาํนวน ๒ คน 

๓ 

ครั้งที่ ๒  
วันจนัทรที่ ๑๖ มกราคม 

๒๕๕๐ 

๐๙.๔๒–๑๗.๕๐ 
 

๘.๐๘ • พระบรมราชโองการ ประกาศแตงตั้งประธานสภาราง
รัฐธรรมนูญ และรองประธานสภารางรัฐธรรมนูญ  

• คัดเลือกผูทรงคุณวุฒิเพื่อแตงตั้งเปนกรรมาธิการยกราง
รัฐธรรมนูญ  

• กําหนดคณะกรรมาธิการสามัญและวิสามญั กับการแตงตั้ง
คณะกรรมาธกิารสามัญและวิสามัญ  

• ตั้งคณะทํางานเพื่อพิจารณาเสนอรายชื่อสมาชิกใหดํารง
ตําแหนงกรรมาธิการและพิจารณากรอบอาํนาจหนาที่ของ
คณะกรรมาธกิาร  

• กําหนดวนัและเวลาประชุมสภารางรัฐธรรมนูญ 

๕ 
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ครั้งที่ วัน เดือน ป  
ที่ประชุม เวลาเริ่ม-เลกิประชุม รวมเวลา 

(ชั่วโมง) เรื่องที่พิจารณา จํานวนหนา 

ครั้งที่ ๓  
วันจนัทรที่ ๒๒ มกราคม 

๒๕๕๐ 

๐๙.๔๐–๑๖.๑๒ ๖.๓๒ • แจงรายชื่อผูทรงคุณวุฒิจากประธาน คมช. เพื่อแตงตัง้เปน
กรรมาธิการยกรางรัฐธรรมนูญ จาํนวน ๑๐ คน  

• แตงตั้งคณะกรรมาธิการยกรางรัฐธรรมนญู จํานวน ๓๕ คน  
• แตงตั้งคณะกรรมาธิการสามัญและวิสามญั 

๑๑ 

ครั้งที่ ๔  
วันองัคารที ่๒๓ มกราคม 

๒๕๕๐ 

๑๐.๐๖–๑๖.๕๘ ๖.๕๒ • การพิจารณาเกี่ยวกับประธานคณะกรรมาธิการควรมาจาก
สมาชิกสภารางรัฐธรรมนูญ  

• แนวความคิดในการรางรัฐธรรมนูญของสมาชิกสภาราง
รัฐธรรมนูญ 

๒ 

ครั้งที่ ๕  
วันจนัทรที่ ๕ กุมภาพนัธ 

๒๕๕๐ 

๐๙.๔๗–๑๔.๔๐ ๔.๕๓ • พิจารณากรอบระยะเวลาเบือ้งตนในการจดัทํารางรัฐธรรมนูญ
ของคณะกรรมาธิการยกรางรัฐธรรมนูญ  

• แนวความคิดในการรางรัฐธรรมนูญของสมาชิกสภาราง
รัฐธรรมนูญ 

๒ 

ครั้งที่ ๖  
วันจนัทรที่ ๑๒ กุมภาพนัธ 

๒๕๕๐ 

๐๙.๔๐–๑๖.๐๖ ๖.๒๖ • แตงตั้งคณะกรรมาธิการวิสามัญรับฟงความคิดเหน็และการมี
สวนรวมของประชาชนประจาํจังหวัด  

• พิจารณาตัง้คณะกรรมาธิการรับฟงความคิดเห็นและการ 
มีสวนรวมของประชาชนภาคตะวันออกเฉยีงเหนือคณะใหม 
แทน คณะเดิม ที่ไดแตงตั้งในคราวประชมุ ครั้งที ่๓/๒๕๕๐ 

๒๖ 
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ครั้งที่ วัน เดือน ป  
ที่ประชุม เวลาเริ่ม-เลกิประชุม รวมเวลา 

(ชั่วโมง) เรื่องที่พิจารณา จํานวนหนา 

ครั้งที่ ๗  
วันจนัทรที่ ๑๙ กุมภาพนัธ 

๒๕๕๐ 

๐๙.๔๐–๑๖.๔๐ ๗.๐๐ • รายงานความคืบหนาในการพิจารณาของคณะกรรมาธกิาร
ยกรางรัฐธรรมนูญ โดยนาํญัตติ เรื่อง การรางรัฐธรรมนญูฉบับ
ใหม แตงตัง้คณะกรรมาธิการวิสามัญรับฟงความคิดเหน็และ
การมีสวนรวมของประชาชนประจําจังหวัดเพิ่ม  

• แตงตั้งคณะกรรมาธิการวิสามัญรับฟงความคิดเหน็และการมี
สวนรวมของประชาชน ประจําจังหวัดนครพนม 

๑๘ 

ครั้งที่ ๘  
วันจนัทรที่ ๒๖ กมุภาพนัธ 

๒๕๕๐ 

๐๙.๔๖–๑๗.๕๖ ๘.๑๐ • พิจารณารายงานความคืบหนาในการดําเนินงานของ
คณะกรรมาธกิารยกรางรัฐธรรมนูญ  

• พิจารณารายงานความคืบหนาในการดําเนินงานของ
คณะกรรมาธกิารยกรางหลกัเกณฑวิธกีารออกเสียงประชามต ิ
และการออกเสียงประชามต ิ 

• พิจารณารางหลักเกณฑและวิธีการวาดวยการเผยแพรราง
รัฐธรรมนูญ และการออกเสยีงประชามติ พ.ศ. ....  

๔ 

  



 

 
 
 

54

ครั้งที่ วัน เดือน ป  
ที่ประชุม เวลาเริ่ม-เลกิประชุม รวมเวลา 

(ชั่วโมง) เรื่องที่พิจารณา จํานวนหนา 

ครั้งที่ ๙  
วันจนัทรที่ ๑๒ มีนาคม 

๒๕๕๐ 

๐๙.๓๙–๑๕.๐๔ ๕.๒๕ • พระบรมราชโองการโปรดเกลาฯ ประกาศแตงตั้ง นายโอรส 
วงษสิทธิ ์เปนสมาชิกสภารางรัฐธรรมนูญ แทน นายวรากรณ 
สามโกเศศ  

• รายงานผลการพิจารณาของคณะทํางานเพื่อพิจารณาเสนอ
รายชื่อสมาชกิใหดํารงตําแหนงกรรมาธิการและพิจารณา
กรอบอํานาจหนาที่ของคณะกรรมาธกิาร 

• พิจารณารายงานความคืบหนาในการดําเนินงานของ
คณะกรรมาธกิารรับฟงความคิดเห็นและการมีสวนรวมของ
ประชาชนภาคใต  

• รางประกาศสภารางรัฐธรรมนูญ เรื่อง หลักเกณฑและวธิีการ
วาดวยการเผยแพรรางรัฐธรรมนูญ และการออกเสียง
ประชามติ พ.ศ. .... ซึ่งคณะกรรมาธิการยกรางหลักเกณฑ
วิธีการออกเสยีงประชามต ิและการออกเสียงประชามติ
พิจารณาเสร็จแลว 

๔ 
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ครั้งที่ วัน เดือน ป  
ที่ประชุม เวลาเริ่ม-เลกิประชุม รวมเวลา 

(ชั่วโมง) เรื่องที่พิจารณา จํานวนหนา 

ครั้งที่ ๑๐  
วันองัคารที ่๑๓ มีนาคม 

๒๕๕๐ 

๐๙.๔๕–๑๒.๕๘ ๓.๑๓ • รางประกาศสภารางรัฐธรรมนูญ เรื่อง หลักเกณฑและวธิีการ
วาดวยการเผยแพรรางรัฐธรรมนูญ และการออกเสียง
ประชามติ พ.ศ. .... ซึ่งคณะกรรมาธิการยกรางหลักเกณฑ
วิธีการออกเสยีงประชามต ิและการออกเสียงประชามติ
พิจารณาเสร็จแลว   

๑ 

ครั้งที่ ๑๑  
วันจนัทรที่ ๑๙ มีนาคม 

๒๕๕๐ 

๐๙.๓๕–๑๖.๐๐ ๖.๒๕ • พิจารณารายงานความคืบหนาในการดําเนินงานของ
คณะกรรมาธกิารยกรางรัฐธรรมนูญ  

• พิจารณารายงานความคืบหนาในการดําเนินงานของ
คณะกรรมาธกิารวิสามัญบนัทกึเจตนารมณ จดหมายเหตุและ
ตรวจรายงานการประชุม 

๒ 

ครั้งที่ ๑๒ 
วันจนัทรที่ ๒๖ มนีาคม 

๒๕๕๐ 

๐๙.๓๕–๑๖.๐๐ ๖.๒๕ • พิจารณารายงานความคืบหนาในการดําเนินงานของ
คณะกรรมาธกิารรับฟงความคิดเห็นและการมีสวนรวมของ
ประชาชนภาคเหนือ  

 

๔ 
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ครั้งที่ วัน เดือน ป  
ที่ประชุม เวลาเริ่ม-เลกิประชุม รวมเวลา 

(ชั่วโมง) เรื่องที่พิจารณา จํานวนหนา 

• พิจารณารายงานความคืบหนาในการดําเนินงานของ
คณะกรรมาธกิารรับฟงความคิดเห็นและการมีสวนรวมของ
ประชาชน ภาคตะวันออกเฉยีงเหนือ  

• พิจารณารายงานความคืบหนาในการดําเนินงานของ
คณะกรรมาธกิารรับฟงความคิดเห็นและการมีสวนรวมของ
ประชาชนภาคกลาง  

• รายงานผลการพิจารณาของคณะทํางานเพื่อพิจารณาเสนอ
รายชื่อสมาชกิใหดํารงตําแหนงกรรมาธิการและพิจารณา
กรอบอํานาจหนาที่ของคณะกรรมาธกิาร  

• รางพระราชบญัญัติวาดวยการออกเสียงประชามติ พ.ศ. ....  
• แจงเรื่องคณะกรรมาธิการยกรางหลักเกณฑฯ ไดยกราง

พระราชบัญญตัิวาดวยการออกเสียงเสร็จแลว เพื่อสงให
สมาชิกฯ ตอไป  

• พิจารณาองคประชุมของคณะกรรมาธิการวิสามัญกิจการสภา
รางรัฐธรรมนญู 
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ครั้งที่ วัน เดือน ป  
ที่ประชุม เวลาเริ่ม-เลกิประชุม รวมเวลา 

(ชั่วโมง) เรื่องที่พิจารณา จํานวนหนา 

ครั้งที่ ๑๓ 
วันจนัทรที่ ๒ เมษายน 

๒๕๕๐ 

๐๙.๔๘–๑๕.๔๕ ๕.๕๗ • พิจารณารายงานความคืบหนาในการดําเนินงานของ
คณะกรรมาธกิารวิสามัญประสานการมีสวนรวมและการ
ประชามต ิ

๑ 

ครั้งที่ ๑๔ 
วันองัคารที ่๓ เมษายน 

๒๕๕๐ 

๐๙.๕๒–๑๒.๕๖ ๓.๐๔ • พิจารณารายงานความคืบหนาในการดําเนินงานของ
คณะกรรมาธกิารรับฟงความคิดเห็นขององคกรตาม
รัฐธรรมนูญ  

• มอบหมายใหคณะกรรมการการเลือกตั้งเปนผูดําเนินการจัด
และควบคุมการออกเสียงประชามต ิ 

• พิจารณารายงานความคืบหนาในการดํา เนินงานของ 
คณะกรรมาธกิารยกรางรัฐธรรมนูญ  

• รายงานผลการพิจารณาของคณะทํางานเพื่อพิจารณาเสนอ 
รายชื่อสมาชกิใหดํารงตําแหนงกรรมาธิการและพิจารณา
กรอบอํานาจหนาที่ของคณะกรรมาธกิาร  

• พิจารณารายงานความคืบหนาในการดําเนินงานของ
คณะกรรมาธกิารรับฟงความคิดเห็นและการมีสวนรวมของ
ประชาชนภาคเหนือ 

 

๓ 
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ครั้งที่ วัน เดือน ป  
ที่ประชุม เวลาเริ่ม-เลกิประชุม รวมเวลา 

(ชั่วโมง) เรื่องที่พิจารณา จํานวนหนา 

ครั้งที่ ๑๕ 
วันพฤหัสบดีที ่๒๖ 
เมษายน ๒๕๕๐ 

๑๐.๑๑–๑๑.๕๕ ๑.๔๔ • รับรองรายงานการประชมุสภารางรัฐธรรมนูญ จาํนวน ๔ ครั้ง 
คือ  ครั้งที่ ๑/๒๕๕๐ - ครั้งที่ ๔/๒๕๕๐  

• คณะกรรมาธกิารยกรางรัฐธรรมนูญ สงมอบรางรัฐธรรมนูญ
ใหแกสมาชิกสภารางรัฐธรรมนูญ องคกร และบุคคล  

• แตงตั้งคณะกรรมาธิการวิสามัญเผยแพรรางรัฐธรรมนูญและ
ใหขอเสนอแนะ ประสาน ใหความชวยเหลอื สนับสนุนแก
คณะกรรมการการเลือกตั้ง 

 

๔ 

ครั้งที่ ๑๖ 
วันจนัทรที่ ๓๐ เมษายน 

๒๕๕๐ 

๐๙.๔๖–๑๕.๓๙ ๕.๕๓ • รับฟงรายงานผลการดําเนินงานของคณะกรรมาธิการยกราง
รัฐธรรมนูญ 

๑ 

ครั้งที่ ๑๗ 
วันองัคารที ่๘ พฤษภาคม 

๒๕๕๐ 

๐๙.๔๐–๑๔.๕๘ ๕.๑๘ • รับรองรายงานการประชมุสภารางรัฐธรรมนูญ จาํนวน ๒ ครั้ง 
คือ  ครั้งที่ ๕/๒๕๕๐ - ครั้งที ่๖/๒๕๕๐  

• พิจารณารายงานความคืบหนาในการดําเนินงานของ
คณะกรรมาธกิารรับฟงความคิดเห็นและการมีสวนรวมของ
ประชาชนภาคใต  

 

๓ 



 
 
 
 

 5

ครั้งที่ วัน เดือน ป  
ที่ประชุม เวลาเริ่ม-เลกิประชุม รวมเวลา 

(ชั่วโมง) เรื่องที่พิจารณา จํานวนหนา 

• รายงานผลการพิจารณาของคณะทํางานเพื่อพิจารณาเสนอ
รายชื่อสมาชกิใหดํารงตําแหนงกรรมาธิการและพิจารณา
กรอบอํานาจหนาที่ของคณะกรรมาธกิาร  

• แตงตั้งคณะกรรมาธิการวิสามัญเผยแพรรางรัฐธรรมนูญและ
ใหขอเสนอแนะ ประสาน ใหความชวยเหลอื สนับสนุนแก
คณะกรรมการการเลือกตั้ง 

 
ครั้งที่ ๑๘ 

วันจนัทรที่ ๑๔ พฤษภาคม 
๒๕๕๐ 

๐๙.๓๕–๑๕.๒๗ ๕.๕๒ • พิจารณารายงานความคืบหนาในการดําเนินงานของ
คณะกรรมาธกิารรับฟงความคิดเห็นและการมีสวนรวมของ
ประชาชนภาคเหนือ  

• พิจารณารายงานความคืบหนาในการดําเนินงานของ
คณะกรรมาธกิารรับฟงความคิดเห็นและการมีสวนรวมของ
ประชาชนภาคกลาง  

• พิจารณารายงานความคืบหนาในการดําเนินงานของ
คณะกรรมาธกิารรับฟงความคิดเห็นและการมีสวนรวมของ
ประชาชนภาคตะวันออกเฉยีงเหนือ 

๒ 

9  
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ครั้งที่ วัน เดือน ป  
ที่ประชุม เวลาเริ่ม-เลกิประชุม รวมเวลา 

(ชั่วโมง) เรื่องที่พิจารณา จํานวนหนา 

ครั้งที่ ๑๙ 
วันองัคารที ่๒๒ 

พฤษภาคม ๒๕๕๐ 

๑๐.๐๖-๑๐.๒๗ ๐.๒๑ • ขยายเวลาการเสนอคําแปรญัตติของสมาชิกสภาราง
รัฐธรรมนูญ (ที่ประชุมเห็นชอบใหขยายออกไปอีก ๓ วนั)  

๒ 

ครั้งที่ ๒๐  
วันจนัทรที่ ๒๘ พฤษภาคม 

๒๕๕๐ 

๐๙.๔๐-๑๔.๓๑ ๔.๕๑ • พิจารณารายงานผลการดําเนินงานของคณะกรรมาธิการ
วิสามัญประสานการมีสวนรวมและการประชามต ิ 

• พิจารณารายงานผลการดําเนินงานของคณะกรรมาธิการ
ประชาสัมพันธและเผยแพร 

๒ 

ครั้งที่ ๒๑ 
วันจนัทรที่ ๔ มิถุนายน 

๒๕๕๐ 

๐๙.๔๑-๑๑.๑๓ ๑.๓๒ • การมอบหมายอํานาจหนาที่เพิม่เติมใหกบัคณะกรรมาธิการ
วิสามัญรับฟงความคิดเหน็และการมีสวนรวมของประชาชน
ประจําจังหวัด  

๑ 

ครั้งที่ ๒๒ 
วันจนัทรที่ ๑๑ มถิุนายน 

๒๕๕๐ 

๐๙.๔๘-๒๑.๔๒ ๑๑.๕๔ • รับรองรายงานการประชมุสภารางรัฐธรรมนูญ จาํนวน ๔ ครั้ง 
คือ  ครั้งที่ ๗/๒๕๕๐ - ครั้งที่ ๑๐/๒๕๕๐  

• รางรัฐธรรมนญูแหงราชอาณาจักรไทย พทุธศักราช ....  
ซึ่งคณะกรรมาธิการยกรางรฐัธรรมนูญจัดทําเสร็จแลว  
(มาตรา ๑ ถงึ มาตรา ๓๐) 

๒ 



 
 
 
 

 

ครั้งที่ วัน เดือน ป  
ที่ประชุม เวลาเริ่ม-เลกิประชุม รวมเวลา 

(ชั่วโมง) เรื่องที่พิจารณา จํานวนหนา 

ครั้งที่ ๒๓ 
วันองัคารที ่๑๒ มิถนุายน 

๒๕๕๐ 

๐๙.๓๙-๒๒.๐๒ ๑๒.๒๓ • รางรัฐธรรมนญูแหงราชอาณาจักรไทย พทุธศักราช ....  
ซึ่งคณะกรรมาธิการยกรางรฐัธรรมนูญจัดทําเสร็จแลว  
(มาตรา ๓๑ ถึง มาตรา ๔๔) 

๒ 

ครั้งที่ ๒๔ 
วันพุธที่ ๑๓ มถิุนายน 

๒๕๕๐ 

๐๙.๔๘-๒๐.๐๕ ๑๐.๑๗ • รางรัฐธรรมนญูแหงราชอาณาจักรไทย พทุธศักราช ....  
ซึ่งคณะกรรมาธิการยกรางรฐัธรรมนูญจัดทําเสร็จแลว  
(มาตรา ๔๕ ถึง มาตรา ๔๘) 

๒ 

ครั้งที่ ๒๕ 
วันพฤหัสบดีที ่๑๔ 
มิถุนายน ๒๕๕๐ 

๐๙.๕๐-๒๑.๐๑ ๑๑.๑๑ • รางรัฐธรรมนญูแหงราชอาณาจักรไทย พทุธศักราช ....  
ซึ่งคณะกรรมาธิการยกรางรฐัธรรมนูญจัดทําเสร็จแลว  
(มาตรา ๔๘ ถึง มาตรา ๕๔) 

๒ 

ครั้งที่ ๒๖ 
วันศุกรที่ ๑๕ มิถุนายน 

๒๕๕๐ 

๐๙.๕๖-๑๖.๔๖ ๖.๕๐ • รางรัฐธรรมนญูแหงราชอาณาจักรไทย พทุธศักราช ....  
ซึ่งคณะกรรมาธิการยกรางรฐัธรรมนูญจัดทําเสร็จแลว  
(มาตรา ๕๕ ถึง มาตรา ๖๖) 

๒ 

ครั้งที่ ๒๗ 
วันจนัทรที่ ๑๘ มิถนุายน 

๒๕๕๐ 

๐๙.๔๓-๒๓.๐๑ ๑๓.๑๘ • รางรัฐธรรมนญูแหงราชอาณาจักรไทย พทุธศักราช ....  
ซึ่งคณะกรรมาธิการยกรางรฐัธรรมนูญจัดทําเสร็จแลว  
(มาตรา ๖๗ ถึง มาตรา ๘๒) 

๒ 

61  



 

 
 
 

62

ครั้งที่ วัน เดือน ป  
ที่ประชุม เวลาเริ่ม-เลกิประชุม รวมเวลา 

(ชั่วโมง) เรื่องที่พิจารณา จํานวนหนา 

ครั้งที่ ๒๘ 
วันองัคารที ่๑๙ มิถนุายน 

๒๕๕๐ 

๐๙.๕๒-๒๑.๔๓ ๑๑.๕๑ • รางรัฐธรรมนญูแหงราชอาณาจักรไทย พทุธศักราช ....  
ซึ่งคณะกรรมาธิการยกรางรฐัธรรมนูญจัดทําเสร็จแลว  
(มาตรา ๘๓ ถึง มาตรา ๘๖) 

๒ 

ครั้งที่ ๒๙ 
วันพฤหัสบดีที ่๒๑ 
มิถุนายน ๒๕๕๐ 

๐๙.๔๒-๒๒.๔๕ ๑๓.๐๓ • รางรัฐธรรมนญูแหงราชอาณาจักรไทย พทุธศักราช ....  
ซึ่งคณะกรรมาธิการยกรางรฐัธรรมนูญจัดทําเสร็จแลว  
(มาตรา ๘๗ ถึง มาตรา ๑๐๕) 

๒ 

ครั้งที่ ๓๐  
วันศุกรที่ ๒๒ มิถุนายน 

๒๕๕๐ 

๐๙.๕๙-๒๓.๒๐ ๑๓.๒๑ • รางรัฐธรรมนญูแหงราชอาณาจักรไทย พทุธศักราช ....  
ซึ่งคณะกรรมาธิการยกรางรฐัธรรมนูญจัดทําเสร็จแลว  
(มาตรา ๑๐๖ ถึง มาตรา ๑๓๐) 

๑ 

ครั้งที่ ๓๑  
วันเสารที ่๒๓ มิถุนายน 

๒๕๕๐ 

๑๐.๐๖-๒๒.๓๕ ๑๒.๒๙ • รางรัฐธรรมนญูแหงราชอาณาจักรไทย พทุธศักราช ....  
ซึ่งคณะกรรมาธิการยกรางรฐัธรรมนูญจัดทําเสร็จแลว  
(มาตรา ๑๓๐ ถึง มาตรา ๑๔๘) 

๒ 



 
 
 
 

 

ครั้งที่ วัน เดือน ป  
ที่ประชุม เวลาเริ่ม-เลกิประชุม รวมเวลา 

(ชั่วโมง) เรื่องที่พิจารณา จํานวนหนา 

ครั้งที่ ๓๒ 
วันอาทิตยที่ ๒๔ มิถนุายน 

๒๕๕๐ 

๐๙.๕๖-๒๐.๑๐ ๑๐.๑๔ • รางรัฐธรรมนญูแหงราชอาณาจักรไทย พทุธศักราช ....  
ซึ่งคณะกรรมาธิการยกรางรฐัธรรมนูญจัดทําเสร็จแลว  
(มาตรา ๑๔๘ ถึง มาตรา ๑๖๗) 

๒ 

ครั้งที่ ๓๓ 
วันจนัทรที่ ๒๕ มิถนุายน 

๒๕๕๐ 

๐๙.๕๘-๒๒.๒๗ ๑๒.๒๙ • รางรัฐธรรมนญูแหงราชอาณาจักรไทย พทุธศักราช ....  
ซึ่งคณะกรรมาธิการยกรางรฐัธรรมนูญจัดทําเสร็จแลว  
(มาตรา ๑๖๘ ถึง มาตรา ๒๒๔) 

๒ 

ครั้งที่ ๓๔ 
วันองัคารที ่๒๖ มถิุนายน 

๒๕๕๐ 

๐๙.๔๗-๒๒.๑๖ ๑๒.๒๙ • รางรัฐธรรมนญูแหงราชอาณาจักรไทย พทุธศักราช ....  
ซึ่งคณะกรรมาธิการยกรางรฐัธรรมนูญจัดทําเสร็จแลว  
(มาตรา ๒๒๔ ถึง มาตรา ๒๔๙) 

๒ 

ครั้งที่ ๓๕ 
วันพุธที่ ๒๗ มถิุนายน 

๒๕๕๐ 

๑๐.๐๕-๒๒.๑๓ ๑๒.๐๘ • รางรัฐธรรมนญูแหงราชอาณาจักรไทย พทุธศักราช .... 
ซึ่งคณะกรรมาธิการยกรางรฐัธรรมนูญจัดทําเสร็จแลว  
(มาตรา ๒๕๐ ถึง มาตรา ๒๗๘) 

๑ 

ครั้งที่ ๓๖ 
วันพฤหัสบดีที ่๒๘ 
มิถุนายน ๒๕๕๐ 

๑๐.๑๖-๑๕.๑๒ ๔.๕๖ • รางรัฐธรรมนญูแหงราชอาณาจักรไทย พทุธศักราช ....  
ซึ่งคณะกรรมาธิการยกรางรฐัธรรมนูญจัดทําเสร็จแลว  
(มาตรา ๒๗๙ ถึง มาตรา ๒๙๙ จบราง) 

๒ 
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ครั้งที่ วัน เดือน ป  
ที่ประชุม เวลาเริ่ม-เลกิประชุม รวมเวลา 

(ชั่วโมง) เรื่องที่พิจารณา จํานวนหนา 

ครั้งที่ ๓๗ 
วันศุกรที่ ๒๙ มิถุนายน 

๒๕๕๐ 

๑๐.๑๘-๒๓.๑๖ ๑๒.๕๘ • รางรัฐธรรมนญูแหงราชอาณาจักรไทย พทุธศักราช ....  
ซึ่งคณะกรรมาธิการยกรางรฐัธรรมนูญจัดทําเสร็จแลว  
(พิจารณาในมาตราที่รอการพิจารณาไว) 

๒ 

ครั้งที่ ๓๘ 
วันเสารที ่๓๐ มิถุนายน 

๒๕๕๐ 

๑๑.๐๙-๒๒.๕๗ ๑๑.๔๘ • รางรัฐธรรมนญูแหงราชอาณาจักรไทย พทุธศักราช ....  
ซึ่งคณะกรรมาธิการยกรางรฐัธรรมนูญจัดทําเสร็จแลว  
(พิจารณาในมาตราที่รอการพิจารณาไว) 

๒ 

ครั้งที่ ๓๙ 
วันพฤหัสบดีที ่๕ 
กรกฎาคม ๒๕๕๐ 

๑๐.๑๓-๑๖.๑๐ ๕.๕๗ • สรุปรางรัฐธรรมนูญแหงราชอาณาจักรไทย พทุธศักราช ....  
 

๒ 

ครั้งที่ ๔๐ 
วันศุกรที่ ๖ กรกฎาคม 

๒๕๕๐ 

๑๐.๑๐-๑๑.๔๕ ๑.๓๕ • ลงมติเหน็ชอบหรือไมเหน็ชอบรางรัฐธรรมนูญแหง
ราชอาณาจกัรไทย พุทธศักราช .... ทั้งฉบบั  

• กําหนดวนันํารางรัฐธรรมนญูแหงราชอาณาจักรไทย 
พุทธศกัราช .... ออกเผยแพรใหประชาชนทราบ  

• กําหนดวนันําออกเสียงการทําประชามติรางรัฐธรรมนูญ 
แหงราชอาณาจักรไทย พุทธศักราช .... 

๒ 



 
 
 
 

 

ครั้งที่ วัน เดือน ป  
ที่ประชุม เวลาเริ่ม-เลกิประชุม รวมเวลา 

(ชั่วโมง) เรื่องที่พิจารณา จํานวนหนา 

ครั้งที่ ๔๑ 
วันศุกรที่ ๑๗ กรกฎาคม 

๒๕๕๐ 

๑๐.๒๘-๑๘.๐๓ ๗.๓๕ • รับรองรายงานการประชมุสภารางรัฐธรรมนูญ จาํนวน ๕ ครั้ง 
คือ  ครั้งที่ ๑๕/๒๕๕๐ - ครั้งที่ ๑๙/๒๕๕๐  

• พิจารณารายงานความคืบหนาในการประสานงานเพื่อการ 
เผยแพรรางรัฐธรรมนูญ และการประชาสมัพันธการออกเสียง
ประชามติของคณะกรรมาธกิารการรับฟงความคิดเหน็และ
การมีสวนรวมของประชาชนภาคเหนือ  

• พิจารณารายงานความคืบหนาในการดําเนินงาน ของ 
- คณะกรรมาธิการวิสามัญบันทกึเจตนารมณ จดหมายเหตุ 
และตรวจรายงานการประชุม 
- คณะกรรมาธิการรับฟงความคิดเหน็และการมีสวนรวมของ
ประชาชนภาคใต  
- คณะกรรมาธิการรับฟงความคิดเหน็และการมีสวนรวมของ
ประชาชนภาคตะวันออกเฉยีงเหนือ 
- คณะกรรมาธิการรับฟงความคิดเหน็และการมีสวนรวมของ
ประชาชนภาคกลาง  

 

๔ 
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66

ครั้งที่ วัน เดือน ป  
ที่ประชุม เวลาเริ่ม-เลกิประชุม รวมเวลา 

(ชั่วโมง) เรื่องที่พิจารณา จํานวนหนา 

• รับทราบ เรื่อง การดําเนนิการจัดทําประชามติ เกี่ยวกับ
ระเบียบคณะกรรมการการเลือกตั้งวาดวยหลักเกณฑและ
วิธีการออกเสยีงประชามติแกไขเพิ่มเติม 

ครั้งที่ ๔๒ 
วันเสารที ่๑๘ กรกฎาคม 

๒๕๕๐ 

๑๔.๒๐-๑๙.๐๑ ๑.๐๕ • พิจารณารายงานผลการดําเนินงานของคณะกรรมาธิการ
วิสามัญเผยแพรรางรัฐธรรมนูญและประชาสัมพนัธ  

• พิจารณารายงานการทาํความเขาใจกับประชาชนเกีย่วกบัราง
รัฐธรรมนูญของคณะกรรมาธิการยกรางรฐัธรรมนูญ  

• พิจารณารายงานผลการดําเนินงานของสมาชิกสภาราง
รัฐธรรมนูญและคณะกรรมาธิการทุกคณะชวงสุดทาย 

๒ 

ครั้งที่ ๔๓ 
วันจนัทรที่ ๒๐ กรกฎาคม 

๒๕๕๐ 

๑๗.๔๖-๑๘.๓๓ ๐.๔๗ • รับรองรายงานการประชมุสภารางรัฐธรรมนูญ จาํนวน ๒๑ 
ครั้ง คือ  ครั้งที่ ๒๐/๒๕๕๐ - ครั้งที ่๔๐/๒๕๕๐  

• รับทราบผลการออกเสียงและจํานวนผูมาใชสิทธิออกเสยีง
ประชามติรางรัฐธรรมนูญแหงราชอาณาจักรไทย 

๓ 

 



 
 
 
 

 

จัดทําบันทึกการประชุมสภารางรัฐธรรมนูญเปนการภายใน  ป  ๒๕๕๐ 
จัดทําบันทกึการประชุม  จํานวน  ๖  ครั้งประชุม  รวม  ๑๑  หนา        

ครั้งที่ วัน เดือน ป  
ที่ประชุม เวลาเริ่ม-เลกิประชุม รวมเวลา 

(ชั่วโมง) เรื่องที่พิจารณา จํานวนหนา 

วันจนัทรที่ ๑๕ มกราคม 
๒๕๕๐ 

๑๓.๓๐ – ๑๘.๕๐ ๕.๒๐ • หารือเรื่องการคัดเลือกผูทรงคุณวุฒิ  เพื่อแตงตั้งเปน
กรรมาธิการยกรางรัฐธรรมนูญ  จาํนวน  ๒๕  คน 

• หารือเรื่องการแตงตั้งคณะกรรมาธิการสามัญและวิสามญั 
• เรื่องสิทธิประโยชนของสภารางรัฐธรรมนูญ 

๓ 

วันอาทิตยที่ ๑๘ มีนาคม 
๒๕๕๐ 

 

๑๐.๒๕ – ๑๖.๕๕ ๖.๓๐ • พิจารณารายงานความคืบหนาในการดําเนินงานของ
คณะกรรมาธกิารวิสามัญประสานการมีสวนรวมและการ
ประชามต ิ

• พิจารณารายงานความคืบหนาในการดําเนินงานของ
คณะกรรมาธกิารประชาสมัพันธและเผยแพร 

• พิจารณารายงานความคืบหนาในการดําเนินงานของ
คณะกรรมาธกิารรับฟงความคิดเห็นและการมีสวนรวมของ
ประชาชนภาคกลาง 

• พิจารณารายงานความคืบหนาในการดําเนินงานของ
คณะกรรมาธกิารรับฟงความคิดเห็นและการมีสวนรวมของ
ประชาชนภาคตะวันออกเฉยีงเหนือ 

๓ 
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ครั้งที่ วัน เดือน ป  
ที่ประชุม เวลาเริ่ม-เลกิประชุม รวมเวลา 

(ชั่วโมง) เรื่องที่พิจารณา จํานวนหนา 

• พิจารณารายงานความคืบหนาในการดําเนินงานของ
คณะกรรมาธกิารยกรางหลกัเกณฑ วธิีการออกเสียง
ประชามติและการออกเสียงประชามต ิ
พิจารณารายงานความคืบหนาในการดําเนินงานของ
คณะกรรมาธกิารวิสามัญกจิการสภารางรัฐธรรมนูญ 

• พิจารณารายงานความคืบหนาในการดําเนินงานของ
คณะกรรมาธกิารวิสามัญบนัทกึเจตนารมณ จดหมายเหตุ 
และตรวจรายงานการประชุม 

 
วันองัคารที ่๑ พฤษภาคม 

๒๕๕๐ 
 

๑๐.๓๐ – ๑๖.๑๕ ๕.๔๕ • หารือเกีย่วกับรางรัฐธรรมนญู ๑ 

วันจนัทรที่ ๒๑ พฤษภาคม 
๒๕๕๐ 

 

๑๐.๑๒ – ๑๓.๐๐ ๒.๔๘ • หารือเกีย่วกับรางรัฐธรรมนญู ๑ 



 
 
 
 

 

ครั้งที่ วัน เดือน ป  
ที่ประชุม เวลาเริ่ม-เลกิประชุม รวมเวลา 

(ชั่วโมง) เรื่องที่พิจารณา จํานวนหนา 

วันองัคารที ่๒๒ 
พฤษภาคม ๒๕๕๐ 

๑๐.๕๒ – ๑๒.๑๑ ๑.๑๙ • พิจารณาแบงกลุมคําแปรญัตติของสมาชกิสภาราง
รัฐธรรมนูญ 

๑ 

วันอาทิตยที่ ๑๐ มถิุนายน 
๒๕๕๐ 

 

๑๓.๔๕ – ๑๗.๑๐ ๓.๒๕ • หารือการพิจารณารางรัฐธรรมนูญแหงราชอาณาจักรไทย 
พุทธศกัราช  ....  ซึ่งคณะกรรมาธิการยกรางรัฐธรรมนูญจดัทํา
เสร็จแลว 

• หารือกาํหนดวันเผยแพรและวันออกเสียงประชามติราง
รัฐธรรมนูญแหงราชอาณาจักรไทย พุทธศักราช  .... 

๒ 
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บันทึกการออกเสียงลงคะแนนของสมาชิกสภารางรัฐธรรมนูญ  ป  ๒๕๕๐ 
 

ผลการออกเสียงลงคะแนน 
ครั้งที่ วัน เดือน ป เรื่องที่พิจารณา 

บันทึก 
ออกเสียง 

(หนา) 
เห็นชอบ ไม

เห็นชอบ 
งดออก
เสียง 

ใบ 
ประมวลผล 

(แผน) 
ครั้งที่ ๑ 

 
วันจนัทรที่ ๘ มกราคม 

๒๕๕๐ 
๑. เลือกประธานสภารางรัฐธรรมนูญ  
๒. เลือกรองประธานสภารางรฐัธรรมนูญคนที่หนึ่ง 
๓. เลือกรองประธานสภารางรฐัธรรมนูญคนที่สอง 

๒ 
 

 

-   - -  

ครั้งที่ ๒  
 

วันจนัทรที่ ๑๖มกราคม 
๒๕๕๐ 

๑. การพิจารณาเลือกผูทรงคุณวุฒ ิเพื่อแตงตัง้เปน 
กรรมาธิการยกรางรัฐธรรมนูญ ตามมาตรา ๔  
วรรคสอง (๑) ของพระราชกฤษฎีกาวาดวย 
หลักเกณฑและวิธีการแตงตัง้คณะกรรมาธิการ 
ยกรางรัฐธรรมนูญ พ.ศ. ๒๕๕๐ 
- เสนอวิธกีารคดัเลือกกรรมาธิการยกราง

รัฐธรรมนูญ 
- ผูสมควรไดรับการคัดเลือกเปนกรรมาธิการ 

ยกรางรัฐธรรมนูญในสวนของภาครัฐ   
จํานวน  ๒  คน 

 

๕  
 
 
 
 

๕๖ 
 
- 
 
 
 

 
 
 
 
 

๑๘ 
 
- 
 
 
 

 
 
 
 
 
- 
 
- 
 
 
 

 
 
 
 
 

ใชวิธียกมือ 
 

เสนอเพยีง  
๒ ชื่อ 
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ผลการออกเสียงลงคะแนน 
ครั้งที่ วัน เดือน ป เรื่องที่พิจารณา 

บันทึก 
ออกเสียง 

(หนา) 
เห็นชอบ ไม

เห็นชอบ 
งดออก
เสียง 

ใบ 
ประมวลผล 

(แผน) 
- ผูสมควรไดรับการคัดเลือกเปนกรรมาธิการ 

ยกรางรัฐธรรมนูญในสวนของภาคเอกชน  
จํานวน  ๒  คน 

- ผูสมควรไดรับการคัดเลือกเปนกรรมาธิการ 
ยกรางรัฐธรรมนูญในสวนของภาคสังคม  
จํานวน  ๒  คน 

- ผูสมควรไดรับการคัดเลือกเปนกรรมาธิการ 
ยกรางรัฐธรรมนูญในสวนของภาควิชาการ 
จํานวน  ๒  คน 

๒. การพิจารณาคัดเลือกผูทรงคุณวุฒิ เพื่อแตงตั้งเปน
กรรมาธิการยกรางรัฐธรรมนูญ ตามมาตรา ๔ (๒) 
ของพระราชกฤษฎีกาวาดวยหลักเกณฑและวิธีการ 
แตงตั้งคณะกรรมาธิการยกรางรัฐธรรมนญู  
พ.ศ. ๒๕๕๐  จํานวน  ๑๗  คน 

 
 

- 
 
 
- 
 
 
- 
 
 
- 

 

- 
 
 
- 
 
 
- 
 
 
- 

- 
 
 
- 
 
 
- 
 
 
- 
 
 

วิธีขานชื่อ
สมาชิกฯ 

 
วิธีขานชื่อ
สมาชิกฯ 

 
วิธีขานชื่อ
สมาชิกฯ 

 
บัตร

ลงคะแนน 
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ผลการออกเสียงลงคะแนน 
ครั้งที่ วัน เดือน ป เรื่องที่พิจารณา 

บันทึก 
ออกเสียง 

(หนา) 
เห็นชอบ ไม

เห็นชอบ 
งดออก
เสียง 

ใบ 
ประมวลผล 

(แผน) 
ครั้งที่ ๓ วันจนัทรที่ ๒๒ มกราคม 

๒๕๕๐ 
๑. การของดใชขอบังคับการประชุมสภานิติบญัญัติ  

พ.ศ.  ๒๕๔๙  หมวด  ๔  วาดวยเรื่องการแตงตั้ง
คณะกรรมาธกิารสามัญและวิสามัญ  

๒. ที่ประชุมขอใหรอการพิจารณาตั้งคณะกรรมาธิการ
วิสามัญประสานการมีสวนรวมและการประชามต ิ
และใหพิจารณาตั้งคณะกรรมาธิการคณะอื่นขึ้นมา
พิจารณากอน 

๓. การพิจารณาตั้งคณะกรรมาธิการวิสามญักิจการสภา
รางรัฐธรรมนญู  

๔. ญตัติของศาสตราจารยเกริกเกียรติ  พิพฒันเสรีธรรม  
เรื่อง  การพิจารณาเกี่ยวกับประธานคณะกรรมาธิการ
ควรมาจากสมาชิกสภารางรฐัธรรมนูญ 

๒   เอกฉันท 
 
 

๗๓ 
 
 
 

๓๓ 
 

เอกฉันท 
 
 
 

 
 
 
๑ 
 
 
 

๓๘ 

 
 
 
- 
 
 
 
๑ 

 
 
 
๓ 
 
 
 
๓ 

ครั้งที่ ๔ 
เปนพเิศษ 

วันองัคารที ่๒๓ 
มกราคม ๒๕๕๐ 

- ขอเปลี่ยนระเบียบวาระการประชุม 
 
 

๑ ๔๐ 
 

๒๗ ๒ ๓ 
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ผลการออกเสียงลงคะแนน 
ครั้งที่ วัน เดือน ป เรื่องที่พิจารณา 

บันทึก 
ออกเสียง 

(หนา) 
เห็นชอบ ไม

เห็นชอบ 
งดออก
เสียง 

ใบ 
ประมวลผล 

(แผน) 
ครั้งที่ ๘ วันจนัทรที่ ๒๖ 

กุมภาพนัธ ๒๕๕๐ 
- การพิจารณารางหลักเกณฑและวิธีการวาดวยการ

เผยแพรรางรัฐธรรมนูญ   และการออกเสยีงประชามต ิ
พ.ศ. ....  

๑ ๔๐ ๔ ๓ ๒ 

ครั้งที่ ๙  
 

วันจนัทรที่ ๑๒ มีนาคม 
๒๕๕๐ 

- รางประกาศสภารางรัฐธรรมนูญ เรื่อง หลักเกณฑและ
วิธีการวาดวยการเผยแพรรางรัฐธรรมนูญ และการ
ออกเสียงประชามติ พ.ศ. .... ซึ่งคณะกรรมาธิการ 
ยกรางหลักเกณฑวิธกีารออกเสียงประชามติ และ 
การออกเสียงประชามติพิจารณาเสร็จแลว  
-  คําปรารภ  
-  ขอ ๓ 
-  ขอ ๕  

๒ 

 

 
 
 
 
 

๕๖ 
๕๕ 
๓๗ 

 
 
 
 
 

๑๙ 
๑๖ 
๒๐ 

 
 
 
 
 
๓ 
๑ 
- 

 
 
 
 
 
๓ 
๓ 
๓ 
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ผลการออกเสียงลงคะแนน 
ครั้งที่ วัน เดือน ป เรื่องที่พิจารณา 

บันทึก 
ออกเสียง 

(หนา) 
เห็นชอบ ไม

เห็นชอบ 
งดออก
เสียง 

ใบ 
ประมวลผล 

(แผน) 
ครั้งที่ ๑๐ 
เปนพเิศษ 

  
 

วันองัคารที ่๑๓ มีนาคม 
๒๕๕๐ 

- รางประกาศสภารางรัฐธรรมนูญ เรื่อง หลักเกณฑและ
วิธีการวาดวยการเผยแพรรางรัฐธรรมนูญ และการ
ออกเสียงประชามติ พ.ศ. .... ซึ่งคณะกรรมาธิการ 
ยกรางหลักเกณฑวิธกีารออกเสียงประชามติ และ 
การออกเสียงประชามติพิจารณาเสร็จแลว 
- กรรมาธิการขอเพิ่ม ขอ ๔/๑  
- กรรมาธิการขอแกไขความใน ขอ ๗ วรรคสอง   
- ขอ ๙  
- ขอ ๑๔ 
- วาระที่ ๓ 

  
 
 
 
 

เอกฉันท 
เอกฉันท 
๔๖ 
๔๒ 
๕๙ 

 
 
 
 
 
 
 

๑๑ 
๙ 
๑ 

 
 
 
 
 
 
 
- 
- 
๑ 

 
 
 
 
 
 
 
๓ 
๒ 
๓ 

ครั้งที่ ๑๗ 
เปนพเิศษ 

 
 

วันองัคารที ่๘ 
พฤษภาคม ๒๕๕๐ 

๑. ญัตติแตงตั้งคณะกรรมาธิการวิสามัญเพือ่ให
ขอเสนอแนะ ประสาน ใหความชวยเหลือ สนับสนุน
แกคณะกรรมการการเลือกตั้ง  

๒. ญัตติแตงตั้งคณะกรรมาธิการวิสามัญเผยแพรราง
รัฐธรรมนูญและประชาสัมพันธ  จาํนวน  ๑๓  คน  
ตามที่คณะกรรมาธิการวิสามัญกิจการสภาราง
รัฐธรรมนูญเสนอ   

๑ ๔๓ 
 
 

เอกฉันท 

๑๒ ๑ ๓ 
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ผลการออกเสียงลงคะแนน 
ครั้งที่ วัน เดือน ป เรื่องที่พิจารณา 

บันทึก 
ออกเสียง 

(หนา) 
เห็นชอบ ไม

เห็นชอบ 
งดออก
เสียง 

ใบ 
ประมวลผล 

(แผน) 
ครั้งที่ ๒๑ 

 
วันจนัทรที่ ๔ มิถุนายน 

๒๕๕๐ 
- การพิจารณามอบหมายอํานาจหนาที่เพิม่เติมใหกับ

คณะกรรมาธกิารวิสามัญรับฟงความคิดเห็นและการ
มีสวนรวมของประชาชนประจําจังหวัด 

๑ เอกฉันท    

ครั้งที่ ๒๒ 
 

วันจนัทรที่ ๑๑ มถิุนายน 
๒๕๕๐ 

- รางรัฐธรรมนญูแหงราชอาณาจักรไทย 
พุทธศกัราช .... ซึ่งคณะกรรมาธิการยกราง
รัฐธรรมนูญจัดทําเสร็จแลว  
- มาตรา ๓ วรรคหนึ่ง  
- มาตรา ๓ วรรคสอง  
- มาตรา ๕   
- มาตรา ๑๔ 
- มาตรา ๑๕ มาตรา ๒๑ มาตรา ๑๗๑  
   และมาตรา ๑๙๗  
- การขอเลื่อนมาตรา ๑๙ มาตรา ๒๑ และมาตรา ๒๒  
   ไปพิจารณารวมกับมาตรา ๘๗  
- มาตรา ๒๒ วรรคสอง 
- มาตรา ๒๘  

๔  
 
 

๖๐ 
๕๘ 
๖๓ 
๕๔ 
๕๐ 

 
๗๐ 

 
๕๔ 
๔๖ 

 
 
 

๒๘ 
๓๑ 
๑๒ 
๒๓ 
๓๑ 

 
๓ 
 

๑๗ 
๒๓ 

 
 
 
๕ 
๔ 
๔ 
๔ 
๑ 
 
๑ 
 
๘ 
๖ 

 
 
 
๔ 
๔ 
๓ 
๓ 
๓ 
 
๓ 
 
๓ 
๓ 
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ผลการออกเสียงลงคะแนน 
ครั้งที่ วัน เดือน ป เรื่องที่พิจารณา 

บันทึก 
ออกเสียง 

(หนา) 
เห็นชอบ ไม

เห็นชอบ 
งดออก
เสียง 

ใบ 
ประมวลผล 

(แผน) 
- มาตรา ๒๙  
- มาตรา ๒๙ วรรคหนึง่ และวรรคสอง  
- มาตรา ๒๙ วรรคสาม 
- การขอปดอภิปราย มาตรา ๓๐  
- มาตรา ๓๐  

๘ 
๑๘ 
๑๕ 

เอกฉันท 
๕๔ 

๖๘ 
๕๘ 
๖๑ 

 
๒๓ 

๒ 
๓ 
๒ 
 
๒ 

๓ 
๓ 
๓ 
 
๓ 

ครั้งที่ ๒๓ 
เปนพเิศษ 

 

วันองัคารที ่๑๒ 
มิถุนายน ๒๕๕๐ 

- รางรัฐธรรมนญูแหงราชอาณาจักรไทย 
พุทธศกัราช .... ซึ่งคณะกรรมาธิการยกราง
รัฐธรรมนูญจัดทําเสร็จแลว  
- มาตรา ๓๒  
- มาตรา ๓๒ วรรคสาม 
- เพิ่มเติม มาตรา ๔๐ (๘)  
- เพิ่มเติม มาตรา ๔๐ (๗)  
- เพิ่มเติม มาตรา ๔๐ (๘)  
- เพิ่มเติม มาตรา ๔๑ วรรคสี่  
- มาตรา ๔๒ วรรคหนึง่  
- มาตรา ๔๔  

๓  
 
 

เอกฉันท 
๓๙ 
๗๑ 
๑๐ 
๑๒ 
๑๒ 
๓๐ 
๖๐ 

 
 
 
 

๔๒ 
๕ 
๖๖ 
๖๒ 
๔๔ 
๔๓ 
๙ 

 
 
 
 
๒ 
๓ 
๒ 
๒ 
๑ 
๑ 
๔ 

 
 
 
 
๓ 
๓ 
๓ 
๓ 
๓ 
๓ 
๓ 
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ผลการออกเสียงลงคะแนน 
ครั้งที่ วัน เดือน ป เรื่องที่พิจารณา 

บันทึก 
ออกเสียง 

(หนา) 
เห็นชอบ ไม

เห็นชอบ 
งดออก
เสียง 

ใบ 
ประมวลผล 

(แผน) 
ครั้งที่ ๒๔ 
เปนพเิศษ 

 
 

วันพุธที่ ๑๓ มถิุนายน 
๒๕๕๐ 

- รางรัฐธรรมนญูแหงราชอาณาจักรไทย 
พุทธศกัราช .... ซึ่งคณะกรรมาธิการยกราง
รัฐธรรมนูญจัดทําเสร็จแลว  
- มาตรา ๔๖ วรรคหนึง่  
- การขอปดอภิปราย มาตรา ๔๗ 
- มาตรา ๔๗  

๑  
 
 

เอกฉันท 
เอกฉันท 
๖๐ 

 
 
 
 
 

๑๐ 

 
 
 
 
 
๑ 

 
 
 
 
 
๓ 

ครั้งที่ ๒๕ 
เปนพเิศษ 

 

วันพฤหัสบดีที ่๑๔ 
มิถุนายน ๒๕๕๐ 

- รางรัฐธรรมนญูแหงราชอาณาจักรไทย 
พุทธศกัราช .... ซึ่งคณะกรรมาธิการยกราง
รัฐธรรมนูญจัดทําเสร็จแลว  
- การขอปดอภิปราย มาตรา ๔๘ 
- มาตรา ๔๘  
- มาตรา ๔๘ วรรคหนึง่  
- มาตรา ๔๘ วรรคหนึง่ (แกไขขอความเปน การเลือก 
   รับการศึกษาตั้งแตระดับปฐมวัยหรือระดับ 
   ประถมศึกษา)  
- มาตรา ๔๘ วรรคหนึง่ (แกไขขอความเปน รัฐจะตอง 
   จัดใหอยางทั่วถงึและมีคณุภาพโดยไมเก็บคาใชจาย)  

๔  
 
 

เอกฉันท 
๑๗ 
๔๐ 

เอกฉันท 
 
 

เอกฉันท 

 
 
 
 

๕๐ 
๓๒ 

 
 
 
 

 
 
 
 
๔ 
๑ 
 
 
 
 

 
 
 
 
๓ 
๓ 
 
 
 
 

  



 

 
 
 

78

ผลการออกเสียงลงคะแนน 
ครั้งที่ วัน เดือน ป เรื่องที่พิจารณา 

บันทึก 
ออกเสียง 

(หนา) 
เห็นชอบ ไม

เห็นชอบ 
งดออก
เสียง 

ใบ 
ประมวลผล 

(แผน) 
- มาตรา ๔๘ วรรคหนึง่ (การรับการศึกษาไมนอยกวา 
   ระดับปริญญาตรี)  
- เพิ่มเติม มาตรา ๔๘ วรรคสอง  
- มาตรา ๔๘ วรรคสาม 
- เพิ่มเติม มาตรา ๔๙ วรรคสาม 
- มาตรา ๕๐ วรรคหนึง่  
- มาตรา ๕๒  
- การขอปดอภิปราย มาตรา ๕๔  
- มาตรา ๕๔ (คงไวตามรางฉบับรับฟงความคิดเหน็) 
- มาตรา ๕๔  
- การขอปดอภิปราย  

 

 
๕๒ 

 
๒๕ 
๓๙ 
๔๔ 
๕๕ 
๓๒ 

เอกฉันท 
๑๕ 
๔๐ 

เอกฉันท 

 
๑๖ 

 
๔๑ 
๒๐ 
๙ 
๙ 
๓๓ 

 
๔๑ 
๑๘ 

 
๔ 
 
๔ 
๑ 
๑ 
- 
๓ 
 
๕ 
๔ 
 

 
๓ 
 
๓ 
๓ 
๒ 
๓ 
๓ 
 
๓ 
๓ 

ครั้งที่ ๒๖ 
เปนพเิศษ 

 
 

วันศุกรที่ ๑๕ มิถุนายน 
๒๕๕๐ 

- รางรัฐธรรมนญูแหงราชอาณาจักรไทย 
พุทธศกัราช .... ซึ่งคณะกรรมาธิการยกราง
รัฐธรรมนูญจัดทําเสร็จแลว 
- มาตรา ๕๕ วรรคหนึง่   

๓  
 
 

๔๐ 

 
 
 

๒๓ 

 
 
 
- 

 
 
 
๓ 
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ผลการออกเสียงลงคะแนน 
ครั้งที่ วัน เดือน ป เรื่องที่พิจารณา 

บันทึก 
ออกเสียง 

(หนา) 
เห็นชอบ ไม

เห็นชอบ 
งดออก
เสียง 

ใบ 
ประมวลผล 

(แผน) 
- การยาย มาตรา ๕๕ วรรคสอง ไปเปนมาตรา ๓๕  
   วรรคสาม  
- มาตรา ๕๖  
- มาตรา ๖๕  
- มาตรา ๖๖ วรรคหนึง่ กรรมาธิการขอเพิม่ขอความ  
  "อยางเหมาะสม"  
- มาตรา ๖๖ วรรคหนึง่  
- มาตรา ๖๖ วรรคสอง (กรณีนายสุรชยัฯ เปนผูสงวน 
   คาํแปรญัตติ)  
- มาตรา ๖๖ วรรคสอง (กรณีนายวัชราฯ เปนผูสงวน 
   คาํแปรญัตต)ิ  
- การขอปดประชุม  

 

เอกฉันท 
 

๔๑ 
๕๗ 

เอกฉันท 
 

๓๒ 
๓๒ 

 
๔๐ 

 
เอกฉันท 

 
 
๓ 
๑๕ 

 
 

๒๗ 
๒๗ 

 
๑๗ 

 

 
 
๔ 
๑ 
 
 
๕ 
๒ 
 
๕ 

 

 
 
๒ 
๓ 
 
 
๓ 
๓ 
 
๓ 
 
 

ครั้งที่ ๒๗ 
เปนพเิศษ 

 

วันจนัทรที่ ๑๘ มิถนุายน 
๒๕๕๐ 

- รางรัฐธรรมนญูแหงราชอาณาจักรไทย 
พุทธศกัราช .... ซึ่งคณะกรรมาธิการยกราง
รัฐธรรมนูญจัดทําเสร็จแลว  

๔  
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

9  
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ผลการออกเสียงลงคะแนน 
ครั้งที่ วัน เดือน ป เรื่องที่พิจารณา 

บันทึก 
ออกเสียง 

(หนา) 
เห็นชอบ ไม

เห็นชอบ 
งดออก
เสียง 

ใบ 
ประมวลผล 

(แผน) 
  - มาตรา ๖๘ 

- มาตรา ๗๑  
- มาตรา ๗๕ 
- มาตรา ๗๖  
- มาตรา ๗๗ (๒)  
- ขอเลื่อนการพิจารณา มาตรา ๗๘  
- มาตรา ๗๙  
- มาตรา ๗๙ (๒)  
- ขอเลื่อนการพจิารณา มาตรา ๗๙ (๓) (๔) (๕) และ (๖)  
- มาตรา ๘๐ (๒) (๓) และ (๔)  
- เพิ่มเติม มาตรา ๘๐ (๗) (กรณีนายสมชยัฯ เปนผู 
   สงวนคําแปรญัตติ)  
- เพิ่มเติม มาตรา ๘๐ (๗) (กรณีนายสุรชยัฯ เปนผู 
   สงวนคําแปรญัตติ)  

 

๔๔ 
๔๖ 
๓๔ 
๔๖ 
๖๙ 
๕๖ 

เอกฉันท 
๒๒ 

เสียงขางมาก 
เอกฉันท 
๓๘ 

 
๔๒ 

๒๘ 
๑๗ 
๑๙ 
๒๖ 
๖ 
๓ 
 

๕๐ 
 
 

๒๔ 
 

๒๔ 

๖ 
๑ 
๒ 
- 
๑ 
๑๓ 

 
๓ 
 
 
๑ 
 
๑ 

๓ 
๓ 
๓ 
๓ 
๓ 
๓ 
 
๓ 

ใชวิธียกมือ 
 
๓ 
 
๓ 
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ผลการออกเสียงลงคะแนน 
ครั้งที่ วัน เดือน ป เรื่องที่พิจารณา 

บันทึก 
ออกเสียง 

(หนา) 
เห็นชอบ ไม

เห็นชอบ 
งดออก
เสียง 

ใบ 
ประมวลผล 

(แผน) 
ครั้งที่ ๒๘ 
เปนพเิศษ 

 
 

วันองัคารที ่๑๙ 
มิถุนายน ๒๕๕๐ 

- รางรัฐธรรมนญูแหงราชอาณาจักรไทย 
พุทธศกัราช .... ซึ่งคณะกรรมาธิการยกราง
รัฐธรรมนูญจัดทําเสร็จแลว  
- มาตรา ๘๓ (๓) และ (๗)  
- มาตรา ๘๓ (๘)  
- มาตรา ๘๓ (๑๐)  
- มาตรา ๘๓ (๑๒) และ (๑๔)  
- เพิ่มเติม มาตรา ๘๓ (๑๓)  
- มาตรา ๗๙ (๓) (๔) (๕) และ (๖) 
- มาตรา ๗๙ (๓) เกี่ยวพนั มาตรา ๒๙๓ (๑) (ค)  
   ในบทเฉพาะกาล   
- มาตรา ๘๔ (๓)  
- มาตรา ๘๔ (๗)  
- มาตรา ๘๕ (๑)  

๔  
 
 

เอกฉันท 
๕๓ 
๓๕ 
๒๙ 
๓๒ 

เอกฉันท 
๓๔ 

 
๔๒ 

เอกฉันท 
๓๒ 

 
 
 
 

๒๑ 
๒๓ 
๓๘ 
๓๓ 

 
๒๖ 

 
๑๘ 

 
๒๓ 

 
 
 
 
๑ 
- 
๒ 
๑ 
 
๕ 
 
๑ 
 
๗ 

 
 
 
 
๓ 
๓ 
๓ 
๓ 
 
๓ 
 
๓ 
 
๓ 
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ผลการออกเสียงลงคะแนน 
ครั้งที่ วัน เดือน ป เรื่องที่พิจารณา 

บันทึก 
ออกเสียง 

(หนา) 
เห็นชอบ ไม

เห็นชอบ 
งดออก
เสียง 

ใบ 
ประมวลผล 

(แผน) 
ครั้งที่ ๒๙ 
เปนพเิศษ 

 
 

วันพฤหัสบดีที ่๒๑ 
มิถุนายน ๒๕๕๐ 

- รางรัฐธรรมนญูแหงราชอาณาจักรไทย 
พุทธศกัราช .... ซึ่งคณะกรรมาธิการยกราง
รัฐธรรมนูญจัดทําเสร็จแลว  
- มาตรา ๘๗ 
- การนับองคประชุม (โดยวธิีใชเครื่องออกเสียง 
   ลงคะแนน มี ๕๘  คน ครบองคประชุม) 
- มาตรา ๙๑ และมาตรา ๙๒ การพิจารณาระบบ 
   การเลือกตัง้  
- การพจิารณาคํานวณสัดสวนจาํนวน 
   สมาชกิสภาผูแทนราษฎร  
- การพจิารณาคํานวณสัดสวนจาํนวน 
   สมาชกิสภาผูแทนราษฎร แบบบัญชีรายชื่อ  

๒  
 
 

๔๔ 
 
 

๒๘ 
 

๓๒ 
 

๔๕ 

 
 
 
๗ 
 
 

๔๘ 
 

๕๐ 
 

๓๙ 

 
 
 
๘ 
 
 
๔ 
 
- 
 
๒ 

 
 
 
๓ 
๓ 
 
๓ 
 
๓ 
 
๓ 

ครั้งที่ ๓๐ 
เปนพเิศษ 

  
 

วันศุกรที่ ๒๒ มิถุนายน 
๒๕๕๐ 

- รางรัฐธรรมนญูแหงราชอาณาจักรไทย 
พุทธศกัราช .... ซึ่งคณะกรรมาธิการยกราง
รัฐธรรมนูญจัดทําเสร็จแลว 
- ที่มาของสมาชิกวฒุิสภา 

๓  
 
 

๕๐ 

 
 
 

๒๗ 

 
 
 
๑ 

 
 
 
๓ 
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ผลการออกเสียงลงคะแนน 
ครั้งที่ วัน เดือน ป เรื่องที่พิจารณา 

บันทึก 
ออกเสียง 

(หนา) 
เห็นชอบ ไม

เห็นชอบ 
งดออก
เสียง 

ใบ 
ประมวลผล 

(แผน) 
- การขอปดอภิปรายกรณีพจิารณาสัดสวนจํานวน 
   สมาชกิวุฒสิภา 
- การพจิารณาสัดสวนจํานวนสมาชิกวุฒสิภา   
- มาตรา ๑๐๗ วรรคหนึ่ง และวรรคสอง  
- มาตรา ๑๐๗ วรรคสาม  
- มาตรา ๑๑๐ (๕)  
- มาตรา ๑๗๗ กรรมาธกิารขอแกไขขอความ  
   "ผลประโยชนขัดกัน"  
- การนับองคประชุม (โดยวธิีใชเครื่องออกเสียง 
   ลงคะแนน มี ๕๓  คน ครบองคประชุม)  
- มาตรา ๑๓๐ วรรคสอง (การลงมติครั้งที ่๑)  
- มาตรา ๑๓๐ วรรคสอง (การลงมติครั้งที่ ๒)  

เอกฉันท 
 

๓๗ 
๑๙ 
๓๘ 
๓๐ 
๒๕ 

 
 
 

๒๕ 
๒๕ 

 
 

๓๕ 
๓๕ 
๑๖ 
๒๓ 
๑๖ 

 
 
 

๒๔ 
๒๔ 

 
 
๑ 
๓ 
๔ 
- 
- 
 
 
 
๑ 
- 

 
 
๓ 
๓ 
๓ 
๒ 
๒ 
 
๒ 
 
๒ 
๒ 

ครั้งที่ ๓๑ 
เปนพเิศษ 

 

วันเสารที ่๒๓ มิถุนายน 
๒๕๕๐ 

- รางรัฐธรรมนญูแหงราชอาณาจักรไทย 
พุทธศกัราช .... ซึ่งคณะกรรมาธิการยกราง
รัฐธรรมนูญจัดทําเสร็จแลว  
- มาตรา ๑๓๐ วรรคสอง กรรมาธิการเสนอรางใหม 

๔  
 
 

๖๔ 

 
 
 

๑๑ 

 
 
 
๒ 

 
 
 
๓ 
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ผลการออกเสียงลงคะแนน 
ครั้งที่ วัน เดือน ป เรื่องที่พิจารณา 

บันทึก 
ออกเสียง 

(หนา) 
เห็นชอบ ไม

เห็นชอบ 
งดออก
เสียง 

ใบ 
ประมวลผล 

(แผน) 
- มาตรา ๙๒ วรรคสอง (๖)  
- มาตรา ๙๒/๑  
- มาตรา ๙๓ 
- มาตรา ๙๓ (๓)  
- มาตรา ๙๕ (๑) (๒) และ (๕)  
- มาตรา ๙๖ (๕)  
- มาตรา ๑๐๐  
- มาตรา ๑๓๘ (๓)  

๗๔ 
เอกฉันท 
เอกฉันท 
๕๑ 

เอกฉันท 
๕๙ 
๔๖ 
๖๒ 

 

๕ 
 
 

๒๗ 
 

๑๕ 
๒๑ 
๔ 

- 
 
 
๑ 
 
๕ 
๒ 
- 

๓ 
 
 
๓ 
 
๓ 
๓ 
๓ 

ครั้งที่ ๓๒ 
เปนพเิศษ 

 

วันอาทิตยที่ ๒๔ 
มิถุนายน ๒๕๕๐ 

- รางรัฐธรรมนญูแหงราชอาณาจักรไทย 
พุทธศกัราช .... ซึ่งคณะกรรมาธิการยกราง
รัฐธรรมนูญจัดทําเสร็จแลว  
- มาตรา ๑๔๘ 
- มาตรา ๑๔๙ และมาตรา ๑๕๓ 
- มาตรา ๑๕๔ (การลงมตคิรั้งที่ ๑)  
- การงดใชขอบังคับฯ ขอ ๗๐ วรรคสอง 

๔  
 
 

๕๐ 
เอกฉนัท 
๓๘ 

เอกฉันท 

 
 
 

๑๗ 
 

๓๑ 
 

 
 
 
๓ 
 
๔ 
 

 
 
 
๓ 
 
๓ 
 



 
 
 
 

 85

ผลการออกเสียงลงคะแนน 
ครั้งที่ วัน เดือน ป เรื่องที่พิจารณา 

บันทึก 
ออกเสียง 

(หนา) 
เห็นชอบ ไม

เห็นชอบ 
งดออก
เสียง 

ใบ 
ประมวลผล 

(แผน) 
- มาตรา ๑๕๔ (การลงมตคิรั้งที่ ๒)  
- มาตรา ๑๕๕ กรรมาธกิารขอแกไขขอความเปน  
   "หนึง่ในหก" 
- มาตรา ๑๕๗ 
- มาตรา ๑๖๐  
- มาตรา ๑๖๓ วรรคสาม  
- มาตรา ๑๖๔ วรรคแปด   
- มาตรา ๑๖๗ วรรคสอง   
- มาตรา ๑๖๗ วรรคสี่  
- มาตรา ๑๖๗ วรรคสี่  
   (แกไขระหวาง "แปดป" กบั "สองวาระ")   
- การขอปดประชุม  

๓๘ 
๔๓ 

 
เอกฉันท 
๔๖ 
๒๙ 
๔๐ 
๗๓ 
๕๒ 
๔๒ 

 
เอกฉันท 

๓๒ 
๒๗ 

 
 

๓๑ 
๓๘ 
๒๔ 
๔ 
๑๗ 
๑๖ 

๕ 
๔ 
 
 
๑ 
๒ 
๓ 
๓ 
๑ 
๗ 

๓ 
๓ 
 
 
๓ 
๓ 
๓ 
๓ 
๓ 
๓ 
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ผลการออกเสียงลงคะแนน 
ครั้งที่ วัน เดือน ป เรื่องที่พิจารณา 

บันทึก 
ออกเสียง 

(หนา) 
เห็นชอบ ไม

เห็นชอบ 
งดออก
เสียง 

ใบ 
ประมวลผล 

(แผน) 
ครั้งที่ ๓๓ 

 
 

วันจนัทรที่ ๒๕ 
มิถุนายน ๒๕๕๐ 

- รางรัฐธรรมนญูแหงราชอาณาจักรไทย 
พุทธศกัราช .... ซึ่งคณะกรรมาธิการยกราง
รัฐธรรมนูญจัดทําเสร็จแลว 
- มาตรา ๑๗๐  
- มาตรา ๑๘๖ วรรคหนึง่   
- มาตรา ๒๑๑ 
- มาตรา ๒๑๔ วรรคสอง  
   (นายสุรชัยฯ ผูสงวนคําแปรญัตติ)   
- มาตรา ๒๑๔ วรรคสอง  
   (นายวัชราฯ ผูสงวนคําแปรญัตติ)  
- มาตรา ๒๑๖ วรรคหนึง่ (๒)  
- มาตรา ๒๑๖ วรรคหนึง่ (๓)  
- เพิ่มเติม มาตรา ๒๑๘ วรรคสอง 

 
 
 

๓  
 
 

๕๖ 
๒๖ 
๔๒ 
๔๖ 

 
๔๕ 

 
๖๐ 
๒๙ 
๓๒ 

 
 
 
๘ 
๒๔ 
๖ 
๒๐ 

 
๑๙ 

 
๖ 
๔๑ 
๒๔ 

 
 
 
๑ 
๓ 
๓ 
๔ 
 
๖ 
 
๕ 
๒ 
๖ 

 
 
 
๓ 
๒ 
๒ 
๓ 
 
๓ 
 
๓ 
๓ 
๓ 
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ผลการออกเสียงลงคะแนน 
ครั้งที่ วัน เดือน ป เรื่องที่พิจารณา 

บันทึก 
ออกเสียง 

(หนา) 
เห็นชอบ ไม

เห็นชอบ 
งดออก
เสียง 

ใบ 
ประมวลผล 

(แผน) 
ครั้งที่ ๓๔ 
เปนพเิศษ 

 
 

วันองัคารที ่๒๖ 
มิถุนายน ๒๕๕๐ 

- รางรัฐธรรมนูญแหงราชอาณาจักรไทย พุทธศักราช .... 
ซึ่งคณะกรรมาธิการยกรางรฐัธรรมนูญจัดทําเสร็จแลว  
- มาตรา ๒๒๔  
- มาตรา ๒๓๕  
- กรรมาธิการขอใหรอการพจิารณามาตรา ๒๓๙   
วรรคสอง และวรรคสาม ไว เพื่อนาํไปพิจารณาปรับปรุง   
- การขอเพิ่มมาตรา ๒๓๙ วรรคหา 
- มาตรา ๒๔๑ วรรคหนึง่  
- มาตรา ๒๔๑ วรรคสอง  
- มาตรา ๒๔๒ วรรคหนึ่ง 
- กรรมาธิการขอเพิ่มมาตรา ๒๔๒ วรรคสี่  
- มาตรา ๒๔๓  
- การขอเพิ่มมาตรา ๒๔๕ วรรคสิบสอง  
- มาตรา ๒๔๙ นายสุรชัยฯ ขอเพิ่มความ  
   “๔. สภาทนายความ”  
- มาตรา ๒๔๙ นายสุรชัยฯ ขอเพิ่มความ  
   “๕. องคกรสงเสริม ฯลฯ” (การลงมติ ครั้งที ่๑) 

๔  
 

๔๔ 
๖๐ 

เอกฉันท 
 
 

๓๒ 
๔๓ 
๕๐ 
๒๔ 

เอกฉันท 
๔๓ 
๖๒ 
๔๐ 

 
๓๐ 

 
 
๙ 
๑๖ 

 
 
 

๓๕ 
๒๖ 
๒๐ 
๓๐ 

 
๒๑ 
๑๔ 
๒๔ 

 
๓๒ 

 
 
๑ 
๑ 
 
 
 
๑ 
๑ 
๑ 
๑ 
 
๒ 
๒ 
๘ 
 
๗ 

 
 
๓ 
๓ 
 
 
 
๓ 
๓ 
๓ 
๓ 
 
๓ 
๓ 
๓ 
 
๓ 

  



 

 
 
 

88

ผลการออกเสียงลงคะแนน 
ครั้งที่ วัน เดือน ป เรื่องที่พิจารณา 

บันทึก 
ออกเสียง 

(หนา) 
เห็นชอบ ไม

เห็นชอบ 
งดออก
เสียง 

ใบ 
ประมวลผล 

(แผน) 
- มาตรา ๒๔๙ นายสุรชัยฯ ขอเพิ่มความ  
   “๕. องคกรสงเสริม ฯลฯ” (การลงมติ ครั้งที ่๒) 
*  เนื่องจากการลงมติในครั้งที่ ๒ มีคะแนนเสียงเทากัน  
ประธานสภารางรัฐธรรมนูญจึงใชสิทธิออกเสียงชี้ขาด   
โดยเห็นชอบกับกรรมาธิการ  ตามขอบังคับการประชุม 
สภานิติบัญญัติแหงชาติ  พ.ศ.  ๒๕๔๙  ขอ  ๖๑ 

 

 
๓๔ 

 
๓๔ 

 
๔ 

 
๓ 
 
 
 

ครั้งที่ ๓๕ 
เปนพเิศษ 

 

วันพุธที่ ๒๗ มถิุนายน 
๒๕๕๐ 

- รางรัฐธรรมนูญแหงราชอาณาจักรไทย พุทธศักราช .... 
ซึ่งคณะกรรมาธิการยกรางรฐัธรรมนูญจัดทําเสร็จแลว  
- มาตรา ๒๖๒ วรรคหนึ่ง 
- มาตรา ๒๖๒ วรรคสอง   
(นายการุณฯ ผูสงวนคําแปรญัตติ)   
- มาตรา ๒๖๒ วรรคสอง   
(นายวัชราฯ ผูสงวนคําแปรญัตติ)  
- มาตรา ๒๖๒ วรรคสาม  
- มาตรา ๒๖๕ วรรคหนึ่ง  
- มาตรา ๒๗๓  
- มาตรา ๒๗๕  

๓  
 

๕๑ 
๔๘ 

 
๔๓ 

 
๕๑ 
๓๘ 
๔๐ 
๓๗ 

 
 
๙ 
๑๒ 

 
๑๗ 

 
๙ 
๑๕ 
๒๒ 
๑๙ 

 
 
๑ 
๒ 
 
๒ 
 
๑ 
- 
๔ 
๕ 

 
 
๓ 
๓ 
 
๓ 
 
๓ 
๓ 
๓ 
๓ 
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ผลการออกเสียงลงคะแนน 
ครั้งที่ วัน เดือน ป เรื่องที่พิจารณา 

บันทึก 
ออกเสียง 

(หนา) 
เห็นชอบ ไม

เห็นชอบ 
งดออก
เสียง 

ใบ 
ประมวลผล 

(แผน) 
ครั้งที่ ๓๖ 
เปนพเิศษ 

 
 

วันพฤหัสบดีที ่๒๘ 
มิถุนายน ๒๕๕๐ 

- รางรัฐธรรมนญูแหงราชอาณาจักรไทย 
พุทธศกัราช .... ซึ่งคณะกรรมาธิการยกราง
รัฐธรรมนูญจัดทําเสร็จแลว  
- กรรมาธิการขอใหรอการพจิารณา มาตรา ๒๘๔,  
   ๒๘๕, ๒๘๗, ๒๘๙, ๒๙๑, ๒๙๓, ๒๙๕, ๒๙๖,  
   ๒๙๗ และ ๒๙๘ ไวเพื่อนาํไปพิจารณาปรับปรุง  

๑     
 
 

เอกฉนัท 
 

ครั้งที่ ๓๗ 
เปนพเิศษ 

 
 

วันศุกรที่ ๒๙ มิถุนายน 
๒๕๕๐ 

- รางรัฐธรรมนูญแหงราชอาณาจักรไทย พุทธศักราช .... 
ซึ่งคณะกรรมาธิการยกรางรฐัธรรมนูญจัดทําเสร็จแลว  
- รองศาสตราจารยเจิมศักดิ ์ปนทอง ขอใหมีการ 
   ออกเสียงลงคะแนนโดยเปดเผย  
- การขอเพิ่ม มาตรา ๒ วรรคสอง  
- มาตรา ๒   
- มาตรา ๗๘   
- มาตรา ๒๘๗ ใหสมาชิกวฒุิสภา ป ๒๕๔๙  
   ลงสมัครรับเลือกตั้งได  
- มาตรา ๒๘๗ ใหสมาชิกวฒุิสภา ป ๒๕๔๓  
   ลงสมัครรับเลือกตั้งได  

๒  
 
 

๔๔ 
 

๗๔ 
๖๖ 
๗๕ 
๗๐ 

 
๒๕ 

 
 
 

๔๑ 
 

๑๓ 
๑๙ 
๑๑ 
๓ 
 

๔๖ 

 
 
 
๕ 
 
๓ 
๔ 
๓ 
๒ 
 
๔ 

 
 
 
๓ 
 
๓ 
๓ 
๓ 
๓ 
 
๓ 

9  
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ผลการออกเสียงลงคะแนน 
ครั้งที่ วัน เดือน ป เรื่องที่พิจารณา 

บันทึก 
ออกเสียง 

(หนา) 
เห็นชอบ ไม

เห็นชอบ 
งดออก
เสียง 

ใบ 
ประมวลผล 

(แผน) 
ครั้งที่ ๓๘ 
เปนพเิศษ 

 
 

วันเสารที ่๓๐ มิถุนายน 
๒๕๕๐ 

- รางรัฐธรรมนญูแหงราชอาณาจักรไทย 
พุทธศกัราช .... ซึ่งคณะกรรมาธิการยกราง
รัฐธรรมนูญจัดทําเสร็จแลว  
- มาตรา ๒๘๙ วรรคสาม  
   (การดํารงตาํแหนงในวาระของ กกต.)  
- มาตรา ๒๘๙ วรรคสาม  
   (การดํารงตาํแหนงในวาระของ ปปช.)  
- มาตรา ๓๐ วรรคสาม การแกไขขอความเรื่องความ 
   แตกตางในเรื่อง “เพศ” 
     - (การลงมติ ครั้งที่ ๑)  
     - (การลงมติ ครั้งที่ ๒) (โดยวิธียกมือขึ้นพนศีรษะ 
   พรอมกับแสดงบัตรลงคะแนน)   
- มาตรา ๑๐๖ การแกไขเกี่ยวกับสัดสวนจาํนวน 
   สมาชกิวุฒสิภา  
- มาตรา ๒๙๖  
- มาตรา ๘๓ 

 

๓  
 
 

๑๔ 
 

๑๑ 
 
 
 

๒๙ 
๓๕ 

 
๔๑ 

 
๔๖ 
๕๖ 

 
 
 

๕๖ 
 

๕๘ 
 
 
 

๒๙ 
๒๖ 

 
๒๐ 

 
๑๑ 
๑ 

 
 
 
๙ 
 

๑๑ 
 
 
 
๓ 
๔ 
 
๕ 
 
๔ 
- 

 
 
 
๓ 
 
๓ 
 
 
 
๓ 
๑ 
 
๓ 
 
๓ 
๓ 
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ผลการออกเสียงลงคะแนน 
ครั้งที่ วัน เดือน ป เรื่องที่พิจารณา 

บันทึก 
ออกเสียง 

(หนา) 
เห็นชอบ ไม

เห็นชอบ 
งดออก
เสียง 

ใบ 
ประมวลผล 

(แผน) 
ครั้งที่ ๔๐ 
เปนพเิศษ 

 
 

วันศุกรที่ ๖ กรกฎาคม 
๒๕๕๐ 

๑. การงดใชขอบงัคับการประชมุสภานิติบัญญัติ 
ขอ ๖๑  และ  ๖๓  (๑) 

๒. ลงมติเหน็ชอบหรือไมเหน็ชอบรางรัฐธรรมนูญ 
แหงราชอาณาจักรไทย พทุธศักราช .... ทัง้ฉบับ   
(โดยวิธีเรียกชือ่สมาชิกตามลําดับอักษร) 

๓. กําหนดวนันํารางรัฐธรรมนญูแหงราชอาณาจักรไทย 
พุทธศกัราช .... ออกเผยแพรใหประชาชนทราบ   
(มีมติใหเปนวนัอังคารที่  ๓๑  กรกฎาคม  ๒๕๕๐) 

๔. กําหนดวนันําออกเสียงการทําประชามติราง
รัฐธรรมนูญแหงราชอาณาจักรไทย พุทธศักราช .... 
(มีมติใหเปนวนัอาทิตยที ่ ๑๙  สิงหาคม  ๒๕๕๐) 

 

 เอกฉันท 
 

๙๘ 
 

 
เอกฉันท 

 
 

เอกฉันท 

 
 
- 

 
 
- 

 
 
๑ 
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การใหบริการขอมูลขาวสารของทางราชการ 
 

             
ป ๒๕๔๙ ป ๒๕๕๐ 

ลําดับที่  
ต.ค. พ.ย. ธ.ค. ม.ค. ก.พ. มี.ค. เม.ย. พ.ค. มิ.ย. ก.ค. ส.ค. ก.ย. รวม 

ประเภทบุคคล 
๑ สมาชิกรัฐสภา  สมาชิกสภารางรัฐธรรมนูญ ๑           - - ๑ - ๑ - - ๑ ๑ - - ๕ 
๒ บุคคลในวงงานรัฐสภา ๖ ๒ ๔ ๑ ๔ ๒ ๕ ๒ ๓ ๓ ๔ ๒ ๓๘ 
๓ หนวยงานราชการ / รัฐวิสาหกิจ ๑ ๑       - - - ๑ ๑ - - ๒ ๓ ๑ ๑๐ 
๔ สถาบันการศึกษา / นักศึกษา ๑         - - ๑ ๑ - ๑ - ๑ ๓ - ๑ ๙ 
๕ บุคคลทั่วไป        - ๑ - - ๑ ๒ - - ๓ ๒ ๔ ๑ ๑๔ 
๖ องคกรอิสระ           - - - - ๑ - - - ๑ - ๓ ๑ ๖ 
  ๙ ๔ ๔ ๓ ๗ ๖ ๗ ๒ ๙ ๑๑ ๑๔ ๖ ๘๒ 

ประเภทขอมูล 
๑ รายงานการประชมุ ๖ ๓ ๓ ๒ ๓ ๔ ๗ ๒ ๘ ๙ ๑๓ ๖ ๖๖ 
๒ บันทึกการประชุม -          - - ๑ ๑ ๑ - - - - - - ๓ 
๓ บันทึกการออกเสยีง และใบประมวลผลการออกเสียงลงคะแนน ๑          - ๑ - ๑ - - - ๑ ๒ ๑ - ๗ 
๔ สถิติตางๆ เชน การนับองคประชุม การแถลงนโยบาย  และอภิปราย 

ไมไววางใจ ๒ ๑          - - ๒ ๑ - - - - - - ๖ 
  ๙ ๔ ๔ ๓ ๗ ๖ ๗ ๒ ๙ ๑๑ ๑๔ ๖ ๘๒ 
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ดําเนินการจัดวางรายงานการประชุมเพื่อใหสมาชิกตรวจ 
และเสนอใหสภารางรัฐธรรมนูญรับรองรายงานการประชุม 

 
 

ลําดับ รายงานการประชุม จํานวน วันที่ดําเนินการ 

๑. รายงานการประชุมสภารางรัฐธรรมนูญ  ครั้งที่  ๑ – ๔  คือ 
• ครั้งที่  ๑/๒๕๕๐  วนัจันทรที่  ๘  มกราคม  ๒๕๕๐  -   

ครั้งที่ ๔/๒๕๕๐  เปนพิเศษ  วันองัคารที ่ ๒๓  มกราคม  ๒๕๕๐ 
 

๔  ครั้ง   
การประชุม 

๒๑  มีนาคม  ๒๕๕๐ 

๒. รายงานการประชุมสภารางรัฐธรรมนูญ  ครั้งที่   ๕ - ๖  คือ 
ครั้งที่  ๕/๒๕๕๐  วนัจันทรที่  ๕  กุมภาพนัธ   ๒๕๕๐•   -   
ครั้งที่  ๖/๒๕๕๐  วนัจันทรที่  ๑๒  กมุภาพันธ   ๒๕๕๐ 

 

๒  ครั้ง   
การประชุม 

๕  เมษายน  ๒๕๕๐ 

๓. รายงานการประชุมสภารางรัฐธรรมนูญ  ครั้งที่   ๗ - ๑๐  คือ 
ครั้งที่  ๗/๒๕๕๐  วนัจันทรที่  ๑๙  กมุภาพันธ   ๒๕๕๐• 

ครั้งที่ ๑๐/๒๕๕๐  เปนพิเศษ  วันองัคารที ่ ๑๓  มีนาคม   
๒๕๕๐ 

  -   

 

๔  ครั้ง 
การประชุม 

๒๑  พฤษภาคม  ๒๕๕๐ 
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ลําดับ รายงานการประชุม จํานวน วันที่ดําเนินการ 

๔. รายงานการประชุมสภารางรัฐธรรมนูญ  ครั้งที่   ๑๑ -  ๑๔  คือ 
 ครั้งที ่ ๑๑/๒๕๕๐  วนัจนัทรที่  ๑๙  มนีาคม  ๒๕๕๐ -   • 

ครั้งที ่ ๑๔/๒๕๕๐  เปนพิเศษ  วนัองัคารที ่ ๓  เมษายน   ๒๕๕๐ 

๔  ครั้ง 
การประชุม 

๗  มถิุนายน  ๒๕๕๐ 

๕. รายงานการประชุมสภารางรัฐธรรมนูญ  ครั้งที่   ๑๕ -  ๑๙  คือ 
ครั้งที่  ๑๕/๒๕๕๐  เปนพิเศษ  วนัพฤหัสบดีที่  ๒๖  เมษายน• 

๒๕๕๐  -   ครั้งที ่ ๑๙/๒๕๕๐  เปนพิเศษ  วันองัคารที ่ ๒๒  
พฤษภาคม   ๒๕๕๐ 

  
๕  ครั้ง 

การประชุม 
๒๖  กรกฎาคม  ๒๕๕๐ 

๖. รายงานการประชุมสภารางรัฐธรรมนูญ  ครั้งที่   ๒๐ -  ๒๘   คือ ๙  ครั้ง ๙  สิงหาคม  ๒๕๕๐ 
• 

ครั้งที่  ๒๘/๒๕๕๐  เปนพิเศษ  วนัองัคารที่  ๑๙  มถิุนายน   
๒๕๕๐ 

ครั้งที่  ๒๐/๒๕๕๐  วนัจนัทรที่  ๒๘  พฤษภาคม  ๒๕๕๐ -   การประชุม 

๗. รายงานการประชุมสภารางรัฐธรรมนูญ  ครั้งที่   ๒๙ -  ๓๖     คือ 
  

 

๘  ครั้ง 
ม 

๑๕  สิงหาคม  ๒๕๕๐ 
•  ครั้งที ่ ๒๙/๒๕๕๐  เปนพิเศษ  วนัพฤหัสบดีที่  ๒๑  มถินุายน

๒๕๕๐ -  ครั้งที่  ๓๖/๒๕๕๐  เปนพิเศษ  วันพฤหัสบดีที ่ ๒๘  
มิถุนายน  ๒๕๕๐ 

การประชุ
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ลําดับ รายงานการประชุม จํานวน วันที่ดําเนินการ 

๘. รายงานการประชุมสภารางรัฐธรรมนูญ  ครั้งที่   ๓๗ -  ๔๐   คือ ๔  ครั้ง 
ก ม 

๑๗  สิงหาคม  ๒๕๕๐ 
•  ครั้งที ่ ๓๗/๒๕๕๐  เปนพิเศษ  วนัศุกรที่  ๒๙  มิถนุายน  

๒๕๕๐  -   ครั้งที ่ ๔๐/๒๕๕๐  เปนพิเศษ  วันศุกรที่  ๖  
กรกฎาคม   ๒๕๕๐ 

 

ารประชุ
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ดําเนินการจัดทําฐานขอมูลการประชุม 
 
กลุมงานรายงานการประชุม 
ดําเนนิการจัดเก็บขอมูลเขาสูระบบสารสนเทศ  ซึง่สามารถสืบคนไดจากแหลงขอมลูดังตอไปนี้ 

๑. เว็บไซตของรัฐสภา  (http://www.parliament.go.th)   
 

 
เลือกเมน ู สภารางรัฐธรรมนญู   
o เขาไปที่หมวด  “ขาวการประชุมสภารางรัฐธรรมนูญ” จะปรากฏขอมลูการ
ประชุมสภารางรัฐธรรมนูญตั้งแต  ครั้งที ่ ๑/๒๕๕๐ – ๔๓/๒๕๕๐  ดงัตอไปนี้ 

- รายงานการประชุม 
- บันทกึการประชุม   
- บันทกึการออกเสียงลงคะแนนพรอมใบประมวลผล 

o เขาไปที่หมวด  “สาระนารูเกีย่วกับรัฐธรรมนูญ”  จะปรากฏขอมูลดังตอไปนี้ 
- การพิจารณาพระราชบัญญตัิประกอบรัฐธรรมนูญ ฉบับป ๒๕๔๐  
- การพิจารณาของสภารางรฐัธรรมนูญ ป ๒๕๔๐ 
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๒. ระบบอินทราเน็ตของสํานักรายงานการประชุมและชวเลข  (http://intranet.parliament.go.th/group16) 
o เขาไปที่หมวด  “สืบคนขอมูลการประชุม”  หรือ  http://10.156.7.103  จะปรากฏขอมูลดังตอไปนี ้
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- ขอมูลการประชุมสภาผูแทนราษฎร  เปนการใหบริการสืบคนขอมลูการประชุม  ไดแก  รายงานการประชมุ  บันทกึการประชุม  บันทึกการออกเสียงลงคะแนนพรอม
ใบประมวลผล  ตั้งแตรัฐบาล  ชุดที ่ ๑๘  -  ชุดที่  ๒๒  (ระหวางป พ.ศ.๒๕๓๕ – พ.ศ. ๒๕๔๘) 

 

 
 

ภาพหนาเว็บแสดงขอมูลการประชุมสภาผูแทนราษฎร 



 
 
 
 

 9

- ขอมูลการประชุมสภารางรัฐธรรมนูญ  เปนการใหบริการสืบคนขอมูลการประชุม  ไดแก  รายงานการประชุม  บนัทกึการประชุม  บนัทึกการออกเสียงลงคะแนน
พรอมใบประมวลผล  ในการประชุมสภารางรัฐธรรมนูญชุดปจจุบัน 

 

 
 

ภาพหนาเว็บแสดงขอมูลการประชุมสภารางรัฐธรรมนูญ 

9  
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- การพจิารณารัฐธรรมนูญ ป ๒๕๔๐  เปนการรวบรวมและจัดเก็บขอมูลที่เกีย่วกับกระบวนการพจิารณารัฐธรรมนูญ  ฉบับพทุธศักราช  ๒๕๔๐  ไดแกขอมูล  รายงาน
การประชุม  บนัทกึการประชมุ  และบนัทกึการออกเสียงลงคะแนน 

 

 
 

ภาพหนาเว็บแสดงขอมูลการพิจารณารัฐธรรมนูญ ป ๒๕๔๐ 
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- การพจิารณาพระราชบัญญัติประกอบรัฐธรรมนูญ  ป  ๒๕๔๐  เปนขอมูลที่เกีย่วกับกระบวนการพิจารณารางพระราชบัญญัติประกอบรัฐธรรมนูญ  ทัง้  ๘  ฉบับ  
ตามลําดับวาระการประชุม  ตั้งแตวาระที่  ๑  จนประกาศใชเปนกฎหมาย 

 

 
 

ภาพแสดงขอมูลการพจิารณาพระราชบญัญัติประกอบรัฐธรรมนูญ  ป  ๒๕๔๐ 
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จัดทําสรุปเหตุการณรายวันในที่ประชุมสภารางรัฐธรรมนูญ  ป  ๒๕๕๐ 
 

 
จัดทําสรุปเหตุการณรายวนัในที่ประชมุ  จํานวน  ๔๓  ครัง้ประชุม  รวม  ๑๑๓  หนา 

ลําดับที ่
ครั้งที่ วัน เดือน ป  

ที่ประชุม จํานวนหนา 

๑.  ครั้งที่ ๑  วันจนัทรที่ ๘ มกราคม ๒๕๕๐ ๓ 
๒.  ครั้งที่ ๒  วันจนัทรที่ ๑๖ มกราคม ๒๕๕๐ ๒ 
๓.  ครั้งที่ ๓  วันจนัทรที่ ๒๒ มกราคม ๒๕๕๐ ๒ 
๔.  ครั้งที่ ๔  วันองัคารที ่๒๓ มกราคม ๒๕๕๐ ๗ 
๕.  ครั้งที่ ๕  วันจนัทรที่ ๕ กุมภาพนัธ ๒๕๕๐ ๑ 
๖.  ครั้งที่ ๖  วันจนัทรที่ ๑๒ กุมภาพันธ ๒๕๕๐ ๓ 
๗.  ครั้งที่ ๗  วันจนัทรที่ ๑๙ กุมภาพันธ ๒๕๕๐ ๑ 
๘.  ครั้งที่ ๘  วันจนัทรที่ ๒๖ กุมภาพันธ ๒๕๕๐ ๒ 
๙.  ครั้งที่ ๙  วันจนัทรที่ ๑๒ มนีาคม ๒๕๕๐ ๒ 
๑๐.  ครั้งที่ ๑๐  วันอังคารที ่๑๓ มีนาคม ๒๕๕๐ ๒ 
๑๑.  ครั้งที่ ๑๑  วันจันทรที่ ๑๙ มนีาคม ๒๕๕๐ ๙ 
๑๒.  ครั้งที่ ๑๒  วันจันทรที่ ๒๖ มนีาคม ๒๕๕๐ ๒ 
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ลําดับที ่
ครั้งที่ วัน เดือน ป  

ที่ประชุม จํานวนหนา 

๑๓.  ครั้งที่ ๑๓  วันจันทรที่ ๒ เมษายน ๒๕๕๐ ๕ 
๑๔.  ครั้งที่ ๑๔  วันอังคารที ่๓ เมษายน ๒๕๕๐ ๑ 
๑๕.  ครั้งที่ ๑๕  วันพฤหัสบดีที่ ๒๖ เมษายน ๒๕๕๐ ๓ 
๑๖.  ครั้งที่ ๑๖  วันจันทรที่ ๓๐ เมษายน ๒๕๕๐ ๑ 
๑๗.  ครั้งที่ ๑๗  วันอังคารที ่๘ พฤษภาคม ๒๕๕๐ ๑ 
๑๘.  ครั้งที่ ๑๘  วันจันทรที่ ๑๔ พฤษภาคม ๒๕๕๐ ๕ 
๑๙.  ครั้งที่ ๑๙  วันอังคารที ่๒๒ พฤษภาคม ๒๕๕๐ ๕ 
๒๐.  ครั้งที่ ๒๐  วันจันทรที่ ๒๘ พฤษภาคม ๒๕๕๐ ๓ 
๒๑.  ครั้งที่ ๒๑  วันจันทรที่ ๔ มิถนุายน ๒๕๕๐ ๒ 
๒๒.  ครั้งที่ ๒๒  วันจันทรที่ ๑๑ มถิุนายน ๒๕๕๐ ๑ 
๒๓.  ครั้งที่ ๒๓  วันอังคารที ่๑๒ มิถุนายน ๒๕๕๐ ๓ 
๒๔.  ครั้งที่ ๒๔  วันพุธที ่๑๓ มถิุนายน ๒๕๕๐ ๒ 
๒๕.  ครั้งที่ ๒๕  วันพฤหัสบดีที่ ๑๔ มิถนุายน ๒๕๕๐ ๒ 
๒๖.  ครั้งที่ ๒๖  วันศุกรที่ ๑๕ มถินุายน ๒๕๕๐ ๑ 
๒๗.  ครั้งที่ ๒๗  วันจันทรที่ ๑๘ มถิุนายน ๒๕๕๐ ๔ 
๒๘.  ครั้งที่ ๒๘  วันอังคารที ่๑๙ มิถุนายน ๒๕๕๐ ๒ 
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ลําดับที ่
ครั้งที่ วัน เดือน ป  

ที่ประชุม จํานวนหนา 

๒๙.  ครั้งที่ ๒๙  วันพฤหัสบดีที่ ๒๑ มถิุนายน ๒๕๕๐ ๒ 
๓๐.  ครั้งที่ ๓๐  วันศุกรที่ ๒๒ มิถนุายน ๒๕๕๐ ๑ 
๓๑.  ครั้งที่ ๓๑  วันเสารที่ ๒๓ มถิุนายน ๒๕๕๐ ๕ 
๓๒.  ครั้งที่ ๓๒  วันอาทิตยที่ ๒๔ มิถุนายน ๒๕๕๐ ๒ 
๓๓.  ครั้งที่ ๓๓  วันจันทรที่ ๒๕ มถิุนายน ๒๕๕๐ ๓ 
๓๔.  ครั้งที่ ๓๔  วันอังคารที ่๒๖ มิถุนายน ๒๕๕๐ ๑ 
๓๕.  ครั้งที่ ๓๕  วันพุธที ่๒๗ มิถนุายน ๒๕๕๐ ๕ 
๓๖.  ครั้งที่ ๓๖  วันพฤหัสบดีที่ ๒๘ มิถนุายน ๒๕๕๐ ๒ 
๓๗.  ครั้งที่ ๓๗  วันศุกรที่ ๒๙ มิถนุายน ๒๕๕๐ ๔ 
๓๘.  ครั้งที่ ๓๘  วันเสารที่ ๓๐ มิถนุายน ๒๕๕๐ ๕ 
๓๙.  ครั้งที่ ๓๙  วันพฤหัสบดีที่ ๕ กรกฎาคม ๒๕๕๐ ๑ 
๔๐.  ครั้งที่ ๔๐  วันศุกรที่ ๖ กรกฎาคม ๒๕๕๐ ๒ 
๔๑.  ครั้งที่ ๔๑  วันศุกรที่ ๑๗ กรกฎาคม ๒๕๕๐ ๑ 
๔๒.  ครั้งที่ ๔๒  วันเสารที่ ๑๘ กรกฎาคม ๒๕๕๐ ๑ 
๔๓.  ครั้งที่ ๔๓  วันจันทรที่ ๒๐ กรกฎาคม ๒๕๕๐ ๑ 

 



 
 
 
 
สถิติการจดและจัดทํารายงานการประชุมของกลุมงานชวเลข ๑ 

 
ลําดับที่ กิจกรรม จํานวนครั้ง จํานวนหนา รวมชั่วโมง 

๑  คณะกรรมการกําหนดราคากลาง (โครงการลางและซอมแซมทาสีภายในและ
ภายนอกอาคารรัฐสภา) 

๑  ๓๑ ๒.๑๐ 

๒  คณะอนุกรรมการพิจารณาปรับปรุงรางพระราชบัญญัติระเบียบบริหารราชการ 
ฝายรัฐสภา พ.ศ. .... (คณะพิเศษ ๑) 

๔  ๘๐ ๖.๑๕ 

๓  คณะกรรมการพิจารณากาํหนดเงื่อนไขการจัดจางบริษทัที่ปรึกษา ๑  ๒๗ ๑.๓๐ 
๔  คณะกรรมการกําหนดราคากลางของสํานกัรักษาความปลอดภัย ๑  ๒๑ ๑.๒๕ 
๕  คณะกรรมการเตรียมความพรอมของฝายขาราชการประจําในการเปนเจาภาพ

จัดการประชุมระหวางประเทศ 
๑  ๒๒ ๑.๓๐ 

๖  คณะอนุกรรมการบริหารสโมสรรัฐสภา ๒  ๗๗ ๕.๒๐ 
๗  อ.ก.ร. กฎหมายและระเบยีบ ๑  ๒๗ ๑.๒๕ 
๘  อ.ก.ร. ระบบงานและอัตรากาํลัง ๑  ๓๓ ๑.๕๕ 
๙  คณะกรรมการวิจัยและพฒันา ๑  ๓๗ ๒.๑๕ 

๑๐  คณะกรรมการรณรงคและประเมินผลประหยัดพลงังาน ๑  ๑๓ ๐.๕๕ 
๑๑  คณะกรรมการศึกษาแนวทางการแกไขเพิม่เติมรัฐธรรมนูญ ๑  ๗ ๐.๒๐ 
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ลําดับที่ กิจกรรม จํานวนครั้ง จํานวนหนา รวมชั่วโมง 
๑๒  คณะอนุกรรมการใหคาํแนะนําและวินิจฉัยการดําเนนิการขององคกร 

หรือคณะบุคคล 
๖  ๑๘๘ ๙.๓๕ 

๑๓  คณะกรรมาธกิารยกรางรัฐธรรมนูญ ๖๒  ๓,๖๗๐ ๑๕๗.๑๗ 
๑๔  คณะอนุกรรมาธิการยกรางรฐัธรรมนูญ กรอบที่ ๑ วาดวยสิทธิและเสรภีาพ 

การมีสวนรวมของประชาชนและการกระจายอํานาจ 
๑๘  ๙๘๐ ๕๖.๕๕ 

๑๕  คณะอนุกรรมาธิการยกรางรฐัธรรมนูญ กรอบที่ ๓ วาดวยองคกรตรวจสอบอิสระ
และศาล 

๖  ๒๖๘ ๑๔.๑๕ 

๑๖  คณะอนุกรรมาธิการยกรางรฐัธรรมนูญ กรอบที ่๒ วาดวยสถาบนัการเมือง ๑๔  ๖๔๖ ๓๕.๔๐ 
๑๗  คณะทํางานพจิารณากาํหนดแนวทางในการดําเนนิการดวยการตรวจสอบการใช

อํานาจรัฐ ในคณะอนุกรรมาธิการยกรางรฐัธรรมนูญ กรอบที่ ๓ วาดวยองคกร
ตรวจสอบอิสระและศาล 

๒  ๑๐ ๔.๑๕ 

๑๘  คณะทํางานพจิารณากาํหนดแนวทางในการดําเนนิการดานศาลในคณะอนุ
กรรมาธิการยกรางรัฐธรรมนูญ กรอบที่ ๓ วาดวยองคกรตรวจสอบอิสระและศาล 

๑  ๓๘ ๑.๕๕ 

๑๙  คณะทํางานพจิารณากาํหนดแนวทางในการดําเนนิการดานการตรวจเงินแผนดิน 
ในคณะอนุกรรมาธิการยกรางรัฐธรรมนูญ กรอบที ่๓ วาดวยองคกรตรวจสอบอิสระ
และศาล 

๑  ๑๘ ๑.๐๐ 



 
 
 
 

ลําดับที่ กิจกรรม จํานวนครั้ง จํานวนหนา รวมชั่วโมง 
๒๐  คณะกรรมาธกิารวิสามัญวชิาการตรวจรางรัฐธรรมนูญและรางกฎหมายประกอบ

รัฐธรรมนูญ 
๒๒  ๕๖๔ ๒๙.๑๐ 

๒๑  คณะกรรมาธกิารวิสามัญบนัทกึเจตนารมณ จดหมายเหตุ และตรวจรายงานการ
ประชุม 

๒๙  ๘๒๑ ๔๕.๑๐ 

๒๒  คณะกรรมาธกิารรับฟงความคิดเห็นขององคกรตามรัฐธรรมนูญ ๒๓  ๙๖๔ ๕๖.๑๗ 
๒๓  คณะอนุกรรมาธิการจัดทําบนัทกึเจตนารมณ ๒๘  ๑,๓๘๑ ๘๐.๓๕ 
๒๔  คณะอนุกรรมาธิการจัดทําจดหมายเหต ุ ๕  ๙๓ ๖.๐๐ 
๒๕  คณะอนุกรรมาธิการติดตามผลและประสานงานรับฟงความคิดเหน็และ 

การมีสวนรวมของประชาชน 
๑๐  ๒๙๒ ๑๖.๐๐ 

๒๖  คณะอนุกรรมาธิการจัดทํารางพระราชบญัญัติประกอบรัฐธรรมนูญ ๕  ๑๖๖ ๑๐.๓๐ 
๒๗  คณะอนุกรรมาธิการตรวจรางกฎหมายประกอบรัฐธรรมนูญ ๒๓  ๑,๑๗๘ ๗๔.๕๕ 
๒๘  คณะอนุกรรมาธิการจัดทํารางพระราชบญัญัติประกอบรัฐธรรมนูญ 

วาดวยพรรคการเมือง พ.ศ. .... 
๑๐  ๔๒๖ ๒๓.๒๕ 

๒๙  คณะอนุกรรมาธิการจัดทํารางพระราชบญัญัติประกอบรัฐธรรมนูญวาดวย
สมาชิกสภาผูแทนราษฎรและการไดมาซึง่สมาชกิวฒุิสภา พ.ศ. .... 

๑๒  ๘๑๓ ๓๗.๓๕ 

๓๐  คณะอนุกรรมาธิการจัดทํารางพระราชบญัญัติประกอบรัฐธรรมนูญวาดวย ๙  ๓๕๖ ๑๙.๒๕ 
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ลําดับที่ กิจกรรม จํานวนครั้ง จํานวนหนา รวมชั่วโมง 
คณะกรรมการการเลือกตั้ง พ.ศ. .... 

๓๑  คณะอนุกรรมาธิการจัดทําขอเสนอแนะใหการตรา 
หรือแกไขกฎหมายเพื่อใหสอดคลองกับรัฐธรรมนูญ 

๗  ๑๔๔ ๗.๕๕ 

๓๒  คณะอนุกรรมาธิการตรวจรายงานการประชุม ๒๑  ๕๒๙ ๓๒.๒๗ 
๓๓  คณะอนุกรรมาธิการจัดทําฐานขอมูลและเผยแพร ๑๖ ๓๕๒ ๒๑.๐๐ 
๓๔  คณะอนุกรรมาธิการสงเสริมขอมูลดานสารสนเทศทั้งในและตางประเทศ ๘  ๒๘๘ ๑๘.๑๐ 
๓๕  คณะอนุกรรมาธิการประสานเครือขายนิสิต นักศึกษาสถาบนัอุดมศึกษา 

ในการลงประชามติรางรัฐธรรมนูญ 
๓  ๗๘ ๔.๕๕ 

รวม ๓๕๖ ๑๔,๖๘๘ ๗๘๙.๒๑ 
 



 
 
 
 
สถิติการจดและจัดทํารายงานการประชุมของกลุมงานชวเลข ๒ 

 

ลําดับที่ กิจกรรม จํานวนครั้ง จํานวนหนา รวมชั่วโมง 

๑ คณะกรรมการขาราชการฝายรัฐสภา (ก.ร.) ๑๒ ๒๖๘ ๑๕:๓๐ 
๒ คณะกรรมการนโยบายและแผนการบริหารราชการ ๑๖ ๘๘๔ ๔๗:๓๕ 
๓ คณะกรรมการประสานงานและเสนอความเหน็เพื่อประกอบการพิจารณาวินจิฉัยของ

ประธานรัฐสภา 
๒๓ ๖๔๙ ๓๓:๓๕ 

๔ คณะกรรมการประสานงานการดําเนินการเรื่องสมัชชาแหงชาต ิ ๑ ๒๕ ๑:๑๕ 
๕ คณะกรรมการพิจารณากาํหนดเงื่อนไขการจัดจางบริษทัที่ปรึกษาในการจัดวางระบบ

และหลักเกณฑการประเมินผลการปฏิบัติราชการของสวนราชการสงักัดรัฐสภา 
๑ ๒๕ ๑:๑๐ 

๖ คณะกรรมการบริหารความเสี่ยงของสาํนกังานเลขาธิการสภาผูแทนราษฎร ๔ ๗๐ ๓:๒๐ 
๗ คณะกรรมการจัดเชาอสังหาริมทรัพยโดยวิธีตกลงราคา ๓ ๘๐ ๔:๑๐ 
๘ คณะกรรมการแกไขเพิ่มเติมขอบังคับสโมสรรัฐสภา พ.ศ. 2546 ๗ ๒๙๘ ๑๙:๓๐ 
๙ คณะกรรมการบริหารวิทยุกระจายเสยีงและวิทยุโทรทัศนรัฐสภา ๑ ๒๘ ๑:๓๕ 
๑๐ คณะกรรมการวิจัยและพฒันา ๓ ๘๒ ๔:๓๕ 
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ลําดับที่ กิจกรรม จํานวนครั้ง จํานวนหนา รวมชั่วโมง 

๑๑ คณะกรรมการมูลนิธิพระบรมราชานุสรณสมเด็จพระปกเกลาเจาอยูหวัและสมเด็จพระ
นางเจารําไพพรรณี 

๓ ๕๔ ๓:๑๕ 

๑๒ คณะกรรมการเตรียมความพรอมฝายขาราชการประจาํในการเปนเจาภาพจัดประชมุ
สภาระหวางประเทศ 

๔ ๗๓ ๓:๔๐ 

๑๓ คณะกรรมการดําเนินการสอบแขงขันเพื่อบรรจุและแตงตั้งเขารับราชการ ๑ ๓๘ ๑:๕๕ 
๑๔ คณะกรรมการบริหารจัดการเอกสารเกี่ยวกับสมัชชาแหงชาต ิ ๑ ๒๖ ๑:๑๕ 
๑๕ คณะกรรมการจัดหาสถานที่เพื่อกอสรางอาคารรัฐสภาแหงใหม ๑๐ ๓๓๗ ๑๗:๑๐ 
๑๖ คณะกรรมการเทคโนโลยีสารสนเทศสภานติิบญัญัติแหงชาติ ๒ ๕๙ ๓:๑๕ 
๑๗ คณะกรรมการดานวิชาการของสภารางรฐัธรรมนูญ ๙ ๒๑๑ ๙:๔๐ 
๑๘ คณะกรรมการจัดงานเฉลมิพระเกียรติเนือ่งในโอกาสมหามงคลเฉลิมพระชนมพรรษา๘๐ 

พรรษา ๕ ธนัวาคม ๒๕๕๐ 
๓ ๗๕ ๓:๕๐ 

๑๙ คณะกรรมการรณรงคและประเมินผลประหยัดพลังงานของสํานักงานเลขาธิการสภาผูแทนราษฎร ๓ ๖๐ ๓:๑๕ 
๒๐ คณะกรรมการกําหนดราคากลางในการดําเนนิการจางลางและซอมแซมทาสีภายในและ

ภายนอกอาคารรัฐสภา 
๒ ๔๒ ๒:๒๐ 

๒๑ คณะกรรมการดานกฎหมายสภารางรัฐธรรมนูญ ๑ ๙ ๐:๔๕ 



 
 
 
 

ลําดับที่ กิจกรรม จํานวนครั้ง จํานวนหนา รวมชั่วโมง 

๒๒ คณะกรรมการจัดกิจกรรมเดินเทิดพระเกยีรติ เนื่องในโอกาสมหามงคลเฉลิมพระ
ชนมพรรษา๘๐ พรรษา ๕ ธนัวาคม ๒๕๕๐ 

๑๑ ๒๘๓ ๑๓:๒๕ 

๒๓ คณะกรรมการจัดกิจกรรมรับบริจาคโลหิตและอวัยวะ เนือ่งในโอกาสมหามงคลเฉลิม
พระชนมพรรษา ๘๐ พรรษา ๕ ธันวาคม ๒๕๕๐ 

๓ ๖๒ ๒:๕๐ 

๒๔ คณะกรรมการบริหารหนวยประจําชาติไทยในสหภาพรฐัสภา ๓ ๘๓ ๔:๐๐ 
๒๕ คณะกรรมการประกวดราคาจัดซื้อครุภัณฑ ๑ ๒๐ ๑:๑๕ 
๒๖ คณะกรรมการเตรียมการเปนเจาภาพในการจัดประชุมสมาชิกรัฐสภาระหวางประเทศ 

(IPCI/ICPP) 
๔ ๖๑ ๔:๕๐ 

๒๗ คณะกรรมการบริหารหนวยประจําชาติไทยในอาเซียน ๕ ๑๑๐ ๔:๐๕ 
๒๘ คณะกรรมการพิจารณากาํหนดกรอบตัวชี้วัด ๕ ๑๕๖ ๗:๔๐ 
๒๙ คณะกรรมการตรวจรับหนังสือรางรัฐธรรมนูญ ๗ ๒๒๑ ๑๔:๒๕ 
๓๐ คณะกรรมการปรับปรุงการใหบริการตามขอเสนอแนะของผูรับบริการ ๓ ๑๔๙ ๙:๒๐ 
๓๑ คณะกรรมการประสานงานการดําเนินการเรื่องสมัชชาแหงชาต ิ ๑ ๑๒ ๑:๑๕ 
๓๒ การประชุมใหญสามัญประจําปสหกรณออมทรัพยขาราชการรัฐสภา จํากัด ๑ ๓๑ ๓:๒๐ 
๓๓ คณะอนุกรรมการขาราชการฝายรัฐสภา (กฎหมายและระเบียบ) ๑๕ ๓๔๓ ๑๙:๐๕ 
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ลําดับที่ กิจกรรม จํานวนครั้ง จํานวนหนา รวมชั่วโมง 

๓๔ คณะอนุกรรมการเจรจารายละเอียด ๑ ๑๖ ๑:๐๐ 
๓๕ คณะอนุกรรมการขาราชการฝายรัฐสภา (เฉพาะกิจจัดทาํแผนกลยุทธการบริหาร

ทรัพยากรบุคคลของสวนราชการสังกัดรัฐสภา) 
๓ ๘๒ ๔:๓๐ 

๓๖ คณะอนุกรรมการขาราชการฝายรัฐสภา (ระบบงานและอัตรากําลัง) ๑๑ ๓๑๑ ๑๗:๒๕ 
๓๗ คณะอนุกรรมการขาราชการฝายรัฐสภา (สรรหา พัฒนาและสงเสริมสมรรถภาพ

ขาราชการฝายรัฐสภา) 
๑๓ ๓๒๙ ๑๘:๑๕ 

๓๘ คณะอนุกรรมการขาราชการฝายรัฐสภา (ประเมินประสทิธิภาพและประสิทธิผลของงาน
ราชการของรฐัสภา) 

๑๓ ๓๒๙ ๑๓:๓๕ 

๓๙ คณะอนุกรรมการพิจารณาปรับปรุงรางพระราชบัญญัติฝายรัฐสภา พ.ศ. ....  
คณะพิเศษหนึง่ 

๔ ๑๑๘ ๖:๒๕ 

๔๐ คณะอนุกรรมการบริหารสโมสรรัฐสภา ๗ ๒๓๗ ๑๓:๔๐ 
๔๑ คณะอนุกรรมการศึกษาประเด็นยกรางรัฐธรรมนูญ คณะทีห่นึง่ ๒ ๒๙ ๑:๔๐ 
๔๒ คณะอนุกรรมการจัดอภิปรายเนื่องในโอกาสครบรอบ ๓๐ ปขององคการรัฐสภาอาเซียน ๘ ๒๒๙ ๑๒:๒๕ 
๔๓ คณะอนุกรรมการศึกษาผลกระทบและเตรียมพืน้ที่เพื่อกอสรางอาคารรัฐสภา ๒ ๙๔ ๕:๓๕ 
๔๔ คณะอนุกรรมการออกแบบอาคารทรงไทยเฉลิมพระเกยีรติสําหรับประกอบ 

พิธีวางศิลาฤกษ 
๓ ๑๐๒ ๕:๑๕ 



 
 
 
 

ลําดับที่ กิจกรรม จํานวนครั้ง จํานวนหนา รวมชั่วโมง 

๔๕ คณะอนุกรรมการจัดกิจกรรมเดินเทิดพระเกียรติ ดานอาหาร เครื่องดื่ม และสวัสดิการ ๓ ๔๘ ๓:๐๐ 
๔๖ คณะอนุกรรมการจัดกิจกรรมเดินเทิดพระเกียรติ ดานพธิีการ และสถานที ่ ๓ ๖๕ ๓:๕๕ 
๔๗ คณะมนตรีรัฐสภาไทยในการประชุมคณะมนตรี ๒ ๓๑ ๒:๐๐ 
๔๘ คณะมนตรีสมชัชารัฐสภาเอเชีย ๒ ๖๐ ๓:๔๐ 
๔๙ คณะผูแทนรัฐสภาไทยในการประชุมสมัชชาใหญ AIPA ครั้งที่ ๒๘ ๒ ๗๒ ๔:๒๐ 
๕๐ คณะผูแทนรัฐสภาไทยในการประชุมสมัชชาใหญนานาชาติวาดวย การบริการสังคม ๒ ๓๒ ๑:๕๕ 
๕๑ คณะผูแทนไทยในการเขารวมการประชุมยวุสมาชกิรัฐสภาเอเชีย-ยุโรป (AEYPM) ๒ ๒๑ ๑:๒๕ 
๕๒ คณะผูแทนไทยในการเขารวมประชุมรัฐสภาภาคพื้นเอเชียแปซิฟก ๑ ๔๒ ๒:๓๐ 
๕๓ คณะผูแทนไทยในสมัชชารัฐสภาเอเชีย (APA) ๗ ๑๐๑ ๕:๓๕ 
๕๔ คณะทํางานจดัสรรเงินรางวลัและสิ่งจูงใจ ๓ ๑๐๐ ๕:๑๐ 
๕๕ คณะทํางานดานนโยบายและแผนยทุธศาสตร ๑ ๒๖ ๑:๔๕ 
๕๖ กลุมมิตรภาพสมาชิกรัฐสภาระหวางประเทศ ๕๖ ๕๙๐ ๓๗:๐๕ 

รวม ๓๒๐ ๗,๙๘๘ ๔๔๐.๒๐ 
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สถิติการจดและจัดทํารายงานการประชุมของกลุมงานชวเลข ๓ 

ลําดับที่ กิจกรรม จํานวน จํานวนหนา รวมชั่วโมง 

๑  คณะกรรมการกํากับดูแลการสรรหาสมาชิกสมัชชาแหงชาต ิ ๔ ๓๘ ๑.๓๕ 
๒  คณะกรรมการกํากับดูแลการสรรหาสมาชิกสมัชชาแหงชาติ (ชี้แจงหลักเกณฑและ

วิธีการสรรหาสมาชิกสมชัชาแหงชาติ) 
๑ ๑๒ ๐.๓๐ 

๓  คณะกรรมการเตรียมความพรอม เพื่อรองรับการประชมุสมัชชาแหงชาติ ๒ ๑๐ ๐.๒๕ 
๔  คณะอนุกรรมาธิการงบประมาณและการเงิน ๒ ๖๐ ๒.๒๐ 
๕  การสรรหาผูแทนอดีตสมาชกิสภารางรัฐธรรมนูญ เพื่อแตงตั้งเปนสมาชิก 

สมัชชาแหงชาติ 
๑ ๓๑ ๑.๓๑ 

๖  การประชุมสมชัชาแหงชาต ิ ๒ ๑๐ ๐.๒๕ 
๗  สภารางรัฐธรรมนูญ  ๔๓ ๗,๕๙๕ ๒๗๒.๕๕ 
๘  สภารางรัฐธรรมนูญ (เปนการภายใน) ๗ ๖๒๙ ๒๓.๕๐ 

รวม ๖๒ ๘,๓๘๕ ๓๐๓.๓๑ 
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สถิติการจดและจัดทํารายงานการประชุมของกลุมงานชวเลข ๔ 
 

ลําดับที ่ กิจกรรม จํานวนครั้ง จํานวนหนา รวมชัว่โมง 

๑  คณะอนุกรรมการตรวจสอบคุณสมบัติผูไดรับรายชื่อเปนสมาชิกสมชัชาแหงชาต ิ ๑๓  ๕๘๔ ๓๖.๐๕ 
๒  คณะกรรมาธกิารรับฟงความคิดเห็นและการมีสวนรวมของประชาชนภาคเหนือ ๒๒ ๔๖๔ ๒๗.๑๐ 
๓  คณะกรรมาธกิารรับฟงความคิดเห็นและการมีสวนรวมของประชาชนภาคใต ๒๑  ๖๖๐ ๓๗.๑๐ 
๔  คณะกรรมาธกิารรับฟงความคิดเห็นและการมีสวนรวมของประชาชนภาค

ตะวันออกเฉียงเหนือ 
๒๖  ๙๔๗ ๕๒.๐๐ 

๕  คณะกรรมาธกิารรับฟงความคิดเห็นและการมีสวนรวมของประชาชนภาคกลาง ๒๓  ๑,๒๙๙ ๖๙.๑๐ 
๖  คณะอนุกรรมาธิการดานวิชาการของคณะกรรมาธิการรับฟงความคิดเห็นและ 

การมีสวนรวมของประชาชนภาคกลาง (ในคณะกรรมาธกิารรับฟงความคิดเห็น 
และการมีสวนรวมของประชาชนภาคกลาง) 

๕  ๑๔๘ ๙.๐๕ 

๗  คณะอนุกรรมาธิการฝายกฎหมายของคณะกรรมาธกิารรับฟงความคดิเห็นและ 
การมีสวนรวมของประชาชนภาคกลาง (ในคณะกรรมาธิการรับฟงความคิดเห็นและการ
มีสวนรวมของประชาชนภาคกลาง) 

๑  ๑๓ ๐.๓๐ 
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ลําดับที ่ กิจกรรม จํานวนครั้ง จํานวนหนา รวมชัว่โมง 

๘  คณะอนุกรรมาธิการเพื่อประชาสัมพันธผลการดําเนินงานของคณะกรรมาธิการ 
รับฟงความคดิเห็นและการมีสวนรวมของประชาชนภาคกลาง (ในคณะกรรมาธิการ 
รับฟงความคดิเห็นและการมีสวนรวมของประชาชนภาคกลาง) 

๖  ๑๕๙ ๘.๒๐ 

๙  คณะอนุกรรมาธิการรวมกนัของคณะอนุกรรมาธิการฝายวิชาการและคณะ 
อนุกรรมาธกิารฝายกฎหมาย (ในคณะกรรมาธิการรับฟงความคิดเหน็และ 
การมีสวนรวมของประชาชนภาคกลาง) 

๘  ๔๔๗ ๒๗.๐๐ 

๑๐  คณะกรรมาธกิารวิสามัญรับฟงความคิดเห็นและการมสีวนรวมของประชาชนประจาํ
กรุงเทพมหานคร สภารางรัฐธรรมนูญ 

๑๗  ๗๓๖ ๓๖.๔๕ 

๑๑  คณะอนุกรรมาธิการวิชาการและแผน (ในคณะกรรมาธกิารวิสามัญ 
รับฟงความคดิเห็นและการมีสวนรวมของประชาชนประจํากรุงเทพมหานคร) 

๑  ๓๘ ๒.๐๐ 

๑๒  การประชุมรวมกันคณะอนกุรรมาธิการ (ในคณะกรรมาธิการวิสามญัรับฟงความ
คิดเห็นและการมีสวนรวมของประชาชนประจํากรงุเทพมหานคร)  

๑  ๔๐ ๒.๑๐ 



 
 
 
 

ลําดับที ่ กิจกรรม จํานวนครั้ง จํานวนหนา รวมชัว่โมง 

๑๓  คณะกรรมาธกิารวิสามัญเพื่อใหขอเสนอแนะ ประสาน ใหความชวยเหลือ สนับสนนุ 
แกคณะกรรมาธิการการเลือกตั้ง รวมทัง้ตดิตามใหมีการปฏิบัติตามประกาศสภา 
รางรัฐธรรมนญู เรื่อง หลักเกณฑและวธิีการวาดวยการเผยแพร 
รางรัฐธรรมนญู และการออกเสียงประชามติ พ.ศ. ๒๕๕๐ (ตามประกาศสภาราง
รัฐธรรมนูญ เรื่อง หลักเกณฑและวิธีการวาดวยการเผยแพรรางรัฐธรรมนูญและ 
การออกเสียงประชามติ พ.ศ. ๒๕๕๐ ขอ ๘ วรรค ๒) 

๓ ๗๑ ๓.๓๕ 

๑๔  คณะกรรมาธกิารวิสามัญเผยแพรรางรัฐธรรมนูญและประชาสัมพนัธ (ตามประกาศ
สภารางรัฐธรรมนูญ เรื่อง หลักเกณฑและวิธีการวาดวยการเผยแพรรางรัฐธรรมนูญ 
และการออกเสียงประชามต ิพ.ศ. ๒๕๕๐ ขอ ๖) 

๑๕  ๕๓๒ ๒๗.๓๕ 

๑๕  คณะอนุกรรมาธิการผลิตสื่อวีดีทัศนเพื่อการเผยแพรรัฐธรรมนูญ  
(ในคณะกรรมาธิการวิสามญัเผยแพรรางรัฐธรรมนูญและประชาสัมพันธ   
ตามประกาศสภารางรัฐธรรมนูญ เรื่อง หลักเกณฑและวิธีการวาดวยการเผยแพร 
รางรัฐธรรมนญู และการออกเสียงประชามติ พ.ศ. ๒๕๕๐ ขอ ๖) 

๘  ๑๙๙ ๑๓.๒๐ 

รวม ๑๗๐ ๖,๓๓๗ ๓๕๒.๑๕ 
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สถิติการจดและจัดทํารายงานการประชุมของกลุมงานชวเลข ๕ 
 
 

ลําดับ กิจกรรม จํานวนครั้ง จํานวนหนา รวมชัว่โมง 

๑.       คณะอนุกรรมการประชาสมัพันธ ในคณะกรรมการกาํกบัดูแลการสรรหาสมาชิก
สมัชชาแหงชาติ (กดส.) 

๑๐ ๒๔๕ ๑๗.๓๕ 

๒.       คณะทํางานเพื่อพิจารณาเสนอรายชื่อสมาชิกใหดํารงตําแหนงกรรมาธิการและ
พิจารณากรอบอํานาจหนาที่ของคณะกรรมาธิการ (สสร.) 

๕ ๑๕๐ ๙.๐๐ 

๓.       คณะกรรมาธกิารวิสามัญประสานการมีสวนรวมและการประชามติ ๑๕ ๕๒๗ ๗.๒๕ 
๔.       คณะอนุกรรมาธิการรับฟงความคิดเห็นองคกรเครือขายภาคประชาชน ๔ ๑๕๓ ๙.๓๕ 
๕.       คณะอนุกรรมาธิการพิจารณาศึกษาและสํารวจความคดิเห็นของประชาชน ๒ ๕๗ ๓.๕๐ 
๖.       คณะอนุกรรมาธิการประสานการมีสวนรวมของประชาชน ๔ ภาค ๖ ๑๕๙ ๙.๕๕ 
๗.       คณะอนุกรรมาธิการประมวลประเด็นและขอเสนอแนะตอรางรัฐธรรมนูญ ๒๓ ๓๔๙ ๑๐.๔๐ 
๘.       คณะอนุกรรมาธิการประมวลความคิดเหน็ประชาชนสูรัฐธรรมนูญ กรอบที่ ๑ สิทธิ

เสรีภาพของประชาชน 
๒ ๙๐ ๖.๐๕ 

๙.       คณะอนุกรรมาธิการประมวลความคิดเหน็ประชาชนสูรัฐธรรมนูญ กรอบที่ ๒ 
สถาบนัการเมอืง 

๗ ๑๘๕ ๑๒.๔๐ 
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๑๐.  คณะอนุกรรมาธิการประมวลความคิดเหน็ประชาชนสูรัฐธรรมนูญ กรอบที่ ๓ 
องคกรอิสระและศาล 

๒ ๙๘ ๗.๐๕ 

๑๑.  คณะอนุกรรมาธิการวางแผนและรณรงคเพื่อการประชามติ ๒ ๖๑ ๔.๓๐ 
๑๒.  คณะกรรมาธกิารประชาสมัพันธและเผยแพร ๓๗ ๑,๔๙๗ ๒๒.๓๐ 
๑๓.  คณะอนุกรรมาธิการเผยแพรขอมูลขาวสารและศูนยขอมูล ๔ ๖๓ ๔.๓๕ 
๑๔.  คณะอนุกรรมาธิการผลิตสื่อวัสดุประชาสมัพันธ ๖ ๑๗๐ ๑๑.๐๐ 
๑๕.  คณะอนุกรรมาธิการจัดกิจกรรมเพื่อประชาสัมพนัธทั่วประเทศ ๙ ๓๔๑ ๒๒.๔๕ 
๑๖.  คณะอนุกรรมาธิการประสานงานตางประเทศ ๑ ๑๓ ๑.๑๐ 
๑๗.  คณะอนุกรรมาธิการโฆษกสภารางรัฐธรรมนูญ ๕ ๔๙ ๓.๓๐ 
๑๘.  คณะอนุกรรมาธิการประสานการทํางานดานการประชาสัมพันธ ๔ ๗๘ ๕.๒๕ 
๑๙.  คณะอนุกรรมาธิการประชาสัมพันธและเผยแพรสื่อวิทยแุละโทรทัศน ๖ ๑๓๘ ๘.๐๕ 
๒๐.  คณะกรรมาธกิารวิสามัญกจิการสภารางรัฐธรรมนูญ ๒๒ ๗๒๔ ๑๖.๑๕ 
๒๑.  คณะอนุกรรมาธิการการประสานงานกจิการสภารางรัฐธรรมนูญ ๑๑ ๒๕๗ ๑๖.๔๐ 
๒๒.  คณะอนุกรรมาธิการพิจารณาศึกษารายละเอียดเกี่ยวกับงบประมาณของ

คณะกรรมาธกิารทกุคณะ 
๖ ๑๙๕ ๑๐.๑๐ 

๒๓.  คณะอนุกรรมาธิการดานกฎหมาย ๑๒ ๑๙๒ ๑๔.๒๐ 
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๒๔.  คณะอนุกรรมาธิการพิจารณาการจัดทําของที่ระลึกหรอืการจัดทาํกิจกรรมอื่นใด
เพื่อทูลเกลาถวายพระบาทสมเด็จพระเจาอยูหวัฯ เนื่องในวโรกาสปมหามงคล 
ทรงเจริญพระชนมพรรษาครบ ๘๐ พรรษา 

๙ ๑๓๑ ๑๐.๐๐ 

๒๕.  คณะอนุกรรมาธิการเพื่อพิจารณาศึกษากรอบเวลาการทํางานของสภาราง
รัฐธรรมนูญ 

๒ ๓๖ ๒.๔๐ 

๒๖.  คณะอนุกรรมาธิการเพื่อพิจารณาการจัดทํารางรัฐธรรมนูญ จาํนวน ๑๙ ลานเลม ๑๐ ๑๗๓ ๑๑.๒๕ 
๒๗.  คณะกรรมาธกิารยกรางหลกัเกณฑ วธิีการออกเสียงประชามติและการออกเสียง

ประชามต ิ
๑๙ ๖๑๙ ๑๗.๔๐ 

๒๘.  คณะอนุกรรมาธิการยกรางหลักเกณฑ วิธกีารออกเสียงประชามติและการ 
ออกเสียงประชามต ิ

๒ ๕๘ ๓.๕๕ 

๒๙.  คณะอนุกรรมาธิการสนับสนุน และติดตามการจัดการออกเสียงประชามติประจํา
ภาคใต 

๔ ๓๔ ๒.๑๐ 

๓๐.  คณะอนุกรรมาธิการสนับสนุน และติดตามการจัดการออกเสียงประชามติประจํา
ภาคเหนือ 

๓ ๒๕ ๑.๔๐ 

๓๑.  คณะอนุกรรมาธิการยกรางหลักเกณฑ วิธกีารออกเสียงประชามติ และการ 
ออกเสียงประชามติประจําภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 

๓ ๕ ๐.๔๐ 
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๓๒.  คณะอนุกรรมาธิการสนับสนุน และติดตามการจัดการออกเสียงประชามติประจํา
ภาคกลางและกรุงเทพมหานคร 

๑๒ ๒๑๖ ๑๔.๓๕ 

๓๓.  คณะอนุกรรมาธิการจัดทํารางพระราชบญัญัติประกอบรัฐธรรมนูญวาดวยการ
เลือกตั้งสมาชกิสภาผูแทนราษฎรและสมาชิกวฒุิสภา พ.ศ. ....   
ในคณะกรรมาธิการยกรางรฐัธรรมนูญ 

๓ ๒๒๕ ๑๒.๑๐ 

รวม ๒๖๘ ๗,๓๑๓ ๓๑๑.๔๐ 
 
 



 
คณะผูจัดทํารายงานสถิติผลการดําเนินงานของสํานัก 

 
 

 
คณะทํางาน 
๑. นางกิตติวรรณ  สุคนธมาน ประธานคณะทํางาน 
๒. นางสุปภา  หนองพงษ รองประธานคณะทํางาน 
๓. นางกัลยา  พมิเสน ที่ปรึกษา 
๔. นางฐานิสา  แกวสถิตย ที่ปรึกษา 
๕. นางนยันา  เปรมประพันธ ที่ปรึกษา 
๖. นางสุจิตรา  อรุโณ ที่ปรึกษา 
๗. นายสมบัติ  จนัทรไพจิตร ที่ปรึกษา 
๘. นางจีรภา  เตีย่วสกุล คณะทํางาน 
๙. ส.ต.ท. (ญ)  ประทีป  รักเมือง คณะทํางาน 
๑๐. นางสาวบุศยรนิทร  พจนวิชยั คณะทํางาน 
๑๑. นางสาวสาริศา  สิงหเมธา คณะทํางาน 
๑๒. นางนัชชา  โนไธสง คณะทํางาน 
๑๓. นางสาวรัตนา  บัญชาสิริกุล คณะทํางาน 
๑๔. นางสาววนัดี  แกวมณ ี คณะทํางานและเลขานกุาร 
๑๕. นางสาวณัฐพร  เปรมศักดิ ์ คณะทํางานและผูชวยเลขานุการ 
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